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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/043177

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy,
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Frutos Gras, Francisco (GIU)

Retirada de su pregunta sobre aplicación del acuerdo
alcanzado con los trabajadores de la empresa Sintel.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por reti-
rada la iniciativa de referencia, así como comunicarlo
al Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de
noviembre de 2002.—P.D. La Secretaria General del
Congreso de los Diputados, Piedad García-Escudero
Márquez.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los Sres. Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, a 26 de no-
viembre de 2002.—P. D. La Secretaria General del
Congreso de los Diputados, Piedad García-Escudero
Márquez.

184/043271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don Joan
Saura Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su
respuesta escrita.

Las asociaciones Esbornac e Iaeden han presentado
ante el Defensor del Pueblo un escrito de queja por
incumplimientos reiterados por parte de la Secretaría
General de Infraestructuras y la Dirección General de
Ferrocarriles, de las obligaciones que le competen
como Administración Pública, así como por vulnera-
ción de los derechos de las citadas entidades. En este
escrito solicitan diversas informaciones sobre la línea
del Tren de Alta Velocidad entre Madrid y la frontera
francesa.

¿En qué fecha se redactaron la memoria y anejos del
Proyecto de implantación del Tren de Alta Velocidad
entre Madrid y la frontera francesa, en los que se des-
criben los posibles modos de transporte en competencia
y las previsiones de la misma, los costes y tarifas a apli-
car, los indicadores socioeconómicos de política territo-
rial y el estudio detallado de los balances y cuentas de
resultados previsibles a corto, medio y largo plazo?

¿Qué empresa u organismo ha elaborado la memo-
ria y los anejos del proyecto citados? ¿Qué personas
forman el equipo técnico de esta empresa u organismo
y cuál es su titulación profesional?

¿En qué fecha se redactó la evaluación de la rentabi-
lidad del establecimiento de la línea Madrid-Frontera
francesa del Tren de Alta Velocidad, a los efectos de lo
dispuesto en el artículo 229 del Reglamento de la Ley
de Ordenación del Transporte?

¿Qué empresa u organismo ha elaborado la memo-
ria y los anejos del proyecto citados? ¿Qué personas
forman el equipo técnico de esta empresa u organismo
y cuál es su titulación profesional?

¿En qué archivo se encuentran incorporados los
documentos citados? ¿Cuál es el número de expe-
diente? ¿Cuál es la numeración de los folios que ocu-
pan? ¿Cuál es la fecha de entrada de los documentos en
los archivos? ¿En qué dependencia se hallan?

¿Se ha producido alguna ratificación por parte del
Ministerio de Fomento de los citados informes? En
caso de respuesta afirmativa, ¿en qué fecha se ha pro-
ducido?
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¿Ha incorporado el Ministerio de Fomento las ale-
gaciones presentadas por Iaeden y Esbornac al trámite
de información pública del citado proyecto y al estudio
de impacto ambiental, así como a la resolución de los
mismos dando respuesta razonada y notificándola a las
asociaciones?

¿En qué estado se encuentran los expedientes admi-
nistrativos cuya incoación se interesó por escrito de
fecha 15 de junio de 2002 por parte de las asociaciones
citadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Joan Saura Laporta, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de
noviembre de 2002.

185/043274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don Joan
Saura Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su
respuesta escrita.

Según informa un periódico en su edición de hoy, el
borrador de la Revisión Estratégica de la Defensa
(RED) enumera una serie de riesgos emergentes para la
seguridad del Estado. Entre estos riesgos, incluye la
«inmigración ilegal masiva» con el argumento de que
podría alterar el equilibrio social. El citado borrador no
encomienda a las Fuerzas Armadas la responsabilidad
directa sobre la inmigración ilegal masiva, pero sí que
señala que las Fuerzas de Seguridad podrían contar con
el apoyo de los ejércitos cuando la autoridad civil lo
determine. Se argumenta que las Fuerzas Armadas dis-
ponen de medios y preparación adecuada para ayudar a
la Administración civil a cumplir sus funciones en
determinadas circunstancias.

¿Cuáles son las funciones de apoyo a las Fuerzas de
Seguridad que podrían desarrollar las Fuerzas Armadas
ante la inmigración ilegal masiva?

¿Cuáles son los medios que disponen las Fuerzas
Armadas para ayudar a la administración civil a cum-
plir sus funciones en asuntos de inmigración ilegal?

¿Cree el Gobierno que incluir la «inmigración ilegal
masiva» en la lista de riesgos emergentes para la segu-
ridad del Estado puede ser contraproducente con la rea-
lización de campañas informativas sobre la inmigra-

ción como fenómeno positivo, tal como se indica en el
programa Greco?

¿Tiene previsto el Gobierno consultar el contenido
de la Revisión Estratégica de la Defensa a las asocia-
ciones que trabajan en el campo de la inmigración y,
concretamente, a las que realizan labores de primera
acogida entre los y las inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/043275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Contrato programa Estado-RENFE de 1999-
2000, prorrogado, sine die, preveía la creación de un
grupo de trabajo formado por representantes de los
Ministerios de Fomento y Economía y Hacienda, y de
RENFE, con el objetivo de abordar el saneamiento
financiero de RENFE, previsto en el artículo 10 de la
Directiva 91/440/CEE, y las posibles fórmulas a expli-
car para que dicha Entidad pueda iniciar su nueva anda-
dura sin cargas excesivas.

¿Hasta cuándo piensa la Compañía RENFE, que
este grupo de trabajo tiene que ser operativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿El Gobierno piensa modificar la Ley de Ordena-
ción de los Transportes Terrestres (LOTT) para dar
cobertura legal a la apertura de la red a empresas públi-
cas o privadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué propuestas de modificación normativa tiene
previsto el Ministerio para regular el canon de uso de la
vía que tendrán que pagar los nuevos operadores para
usar la red de vías españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Carlos San-
juán de la Rocha, Diputados por Tarragona y Málaga,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, de las Actuaciones en la línea Málaga-Fuengi-
rola, contempladas en el Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Car-
los Sanjuán de la Rocha, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Germà Bel i
Queralt, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, del Proyecto de acceso al aeropuerto del Prat,
contemplado en el Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y
Germà Bel i Queralt, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Bermà Bel i
Queralt, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, del Proyecto de integración del ferrocarril en
Cornellá de Llobregat, contemplado en el Presupuesto
del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y
Germà Bel i Queralt, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Germà Bel i
Queralt, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre de
2002 de las Mejoras en diversas líneas, enclavamiento
de Sants contempladas en el Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y
Germà Bel i Queralt, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos proyectos aprobados de intersecciones de
tipo glorieta están actualmente pendientes de realiza-
ción en la Red de Carreteras del Estado, con indicación
del tiempo transcurrido desde la aprobación y de la
localización geográfica del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos proyectos aprobados de intersecciones de
tipo glorieta en la Red de Carreteras del Estado están
actualmente pendientes de dotación presupuestaria, con
indicación de la fecha de aprobación del proyecto y de
la localización geográfica del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos proyectos de intersecciones de tipo glo-
rieta están en actualidad aprobados en la Red de Carre-
teras del Estado, con indicación del año de aprobación
y de la localización geográfica del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Ciencia y Tecnología en la provincia de
Granada durante el período 1996-2002?, desglosada
por municipios.

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Ciencia y Tecnología
en la provincia de Granada para el año 2003?, desglo-
sada por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la recaudación realizada por el Minis-
terio de Hacienda en la provincia de Granada, durante
el período 1996-2001?, desglosada por años y por tipo
de impuesto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de ciudadanos, censados en
la provincia de Granada que, actualmente, reciben una
pensión?, desglosado por tipo de pensiones.

2. ¿Cuál es el volumen anual que representa para
el erario público el actual censo de pensionistas de la
provincia de Granada?, desglosado por tipo de pensio-
nes y volumen de recursos de cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por parte
de Puertos del Estado en la provincia de Granada,
durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que
ha previsto realizar Puertos del Estado en la provincia
de Granada, desglosada por municipios, para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por parte
de RENFE en la provincia de Granada desglosada por
municipios, durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar RENFE en la provincia de Granada
desglosada por municipios, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por parte
del Ente Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF)
en la provincia de Granada desglosada por municipios,
durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar Gestor de Infraestructuras Ferroviarias
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(GIF) en la provincia de Granada desglosada por muni-
cipios, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por parte
de Correos y Telégrafos en la provincia de Granada
desglosada por municipios, durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar Correos y Telégrafos en la provincia
de Granada desglosada por municipios, para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por parte
de Cetarsa en la provincia de Granada desglosada por
municipios, durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar Cetarsa en la provincia de Granada
desglosada por municipios, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por parte
de la Confederación Hidrográfica del Sur en la provin-
cia de Granada desglosada por municipios, durante el
período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar Confederación Hidrográfica Sur en la
provincia de Granada desglosada por municipios, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por parte
de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir en
la provincia de Granada desglosada por municipios,
durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar Confederación Hidrográfica del Gua-

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

61



dalquivir en la provincia de Granada desglosada por
municipios, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en el
municipio de Granada durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que
ha previsto realizar el Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte en el municipio de Granada para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en el
municipio de Motril (Granada) durante el período
1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Educación, Cultura y

Deporte en el municipio de Motril (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en el
municipio de Baza (Granada) durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte en el municipio de Baza (Granada) para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en el
municipio de Guadix (Granada) durante el período
1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Educación, Cultura y
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Deporte en el municipio de Guadix (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en el
municipio de Huéscar (Granada) durante el período
1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte en el municipio de Huéscar (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Minis-
terio de Educación, Cultura y Deporte en el municipio de
Loja (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Educación, Cultura y

Deporte en el municipio de Loja (Granada) para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Fomento en el municipio de Granada
durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Granada para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Fomento en el municipio de Motril (Gra-
nada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Motril (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Fomento en el municipio de Almuñécar
(Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Almuñécar (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Fomento en el municipio de Salobreña
(Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Salobreña (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Fomento en el municipio de Baza (Gra-
nada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Baza (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Fomento en el municipio de Guadix
(Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Guadix (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Fomento en el municipio de Órgiva (Gra-
nada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Órgiva (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Mi-
nisterio de Fomento en el municipio de Huéscar (Gra-
nada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Huéscar (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Mi-
nisterio de Fomento en el municipio de Santa Fe (Gra-
nada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Santa Fe (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Mi-
nisterio de Fomento en el municipio de Lanjarón (Gra-
nada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Lanjarón (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Mi-
nisterio de Fomento en el municipio de Cádiar (Gra-
nada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Cádiar (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Mi-
nisterio de Fomento en el municipio de Ugíjar (Gra-
nada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Ugíjar (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Mi-
nisterio de Fomento en el municipio de Iznalloz (Gra-
nada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Iznalloz (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-

tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Mi-
nisterio de Fomento en el municipio de Loja (Granada)
durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Fomento en el muni-
cipio de Loja (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Mi-
nisterio de Medio Ambiente en el municipio de Gra-
nada durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Granada para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de
Motril (Granada) durante el período 1996-2002?
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2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Motril (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de
Salobreña (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Salobreña (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Mi-
nisterio de Medio Ambiente en el municipio de Almu-
ñécar (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Almuñécar (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de Baza
(Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Baza (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de Gua-
dix (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Guadix (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
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tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de
Órgiva (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Órgiva (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de
Huéscar (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Huéscar (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de
Santa Fe (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Santa Fe (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de Lan-
jarón (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Lanjarón (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de
Cádiar (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Cádiar (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de Ugí-
jar (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Ugíjar (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de Izna-
lloz (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Iznalloz (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-

tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de Loja
(Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Loja (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de
Villanueva (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Villanueva (Granada) para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Medio Ambiente en el municipio de
Fuente Vaqueros (Granada) durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Medio Ambiente en el
municipio de Fuente Vaqueros (Granada) para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Granada durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que
ha previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el municipio de Granada para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Motril (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales en el municipio de Motril (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Almuñécar (Granada) durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales en el municipio de Almuñécar (Granada) para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Salobreña (Granada) durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
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Sociales en el municipio de Salobreña (Granada) para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Baza (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales en el municipio de Baza (Granada) para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Guadix (Granada) durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos

Sociales en el municipio de Guadix (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Órgiva (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales en el municipio de Órgiva (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Huéscar (Granada) durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
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Sociales en el municipio de Huéscar (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Santa Fe (Granada) durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales en el municipio de Santa Fe (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

84/043340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Lanjarón (Granada) durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos

Sociales en el municipio de Lanjarón (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Cádiar (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales en el municipio de Cádiar (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Ugíjar (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
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Sociales en el municipio de Ugíjar (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Iznalloz (Granada) durante el período 1996-
2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales en el municipio de Iznalloz (Granada) para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión realizada por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el munici-
pio de Loja (Granada) durante el período 1996-2002?

2. ¿Cuáles son las previsiones de inversión que ha
previsto realizar el Ministerio de Trabajo y Asuntos

Sociales en el municipio de Loja (Granada) para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la inversión en la provincia de
Granada en conservación y mantenimiento de carrete-
ras durante el período 1996-2002?, desglosado por
años y concreción de las carreteras en las que se han
realizado las actuaciones.

2. ¿Qué previsiones de inversión en este sentido
existen para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1982?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1983?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1984?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1985?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1986?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1987?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1988?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1989?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1990?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1991?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1992?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1993?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Gobierno en materia de
ferrocarriles en la provincia de Jaén en el año 1994?,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz y don Francisco Javier
García Breva, Diputados por Tarragona y Guadalajara,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido el importe destinado a investigación
en energías renovables que el Estado ha dedicado desde
1996 hasta la fecha?

¿Cuál ha sido la aplicación concreta de estos im-
portes?

¿Qué impulso piensa dar el Gobierno en el futuro a
la investigación en energías renovables en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Xavier Sabaté Ibarz y Francisco
Javier García Breva, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y doña María Car-
men Sánchez Díaz, Diputadas por Tarragona y Cádiz,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, de la Operación Bahía de Cádiz, contemplado
en el Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
María Carmen Sánchez Díaz, Diputadas.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/043361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y doña Nazaria
Moreno Sirodey, Diputadas por Tarragona y Sevilla,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, de las Obras de duplicación entre Dos Herma-
nas y Utrera, contempladas en el Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Nazaria Moreno Sirodey, Diputadas.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/043362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y doña Nazaria
Moreno Sirodey, Diputadas por Tarragona y Sevilla,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, de los Proyectos del Anillo Sur de Cercanías
en Sevilla, incluyendo nuevas estaciones, contempla-
dos en el Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Nazaria Moreno Sirodey, Diputadas.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Rajadell (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Rajadell (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Rajadell (Barcelona), expende bi-
lletes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Rajadell (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Rajadell (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de El Figaró (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de El Figaró (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de El Figaró (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de El Figaró (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de El Figaró (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
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necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Torrebaró (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Torrebaró (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento de Barcelona?

¿La estación de Torrebaró (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Torrebaró (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Torrebaró (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Castellarnau (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Castellarnau (Barcelona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento de Sabadell?

¿La estación de Castellarnau (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Castellarnau (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Castellarnau (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de St. Pere Sallavinera
(Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de St. Pere Sallavinera (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de St. Pere Sallavinera (Barcelona),
expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de St. Pere Sallavinera (Barce-
lona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de St. Pere Sallavinera (Barcelona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/043368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Santa Perpetua de
Mogoda (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Santa Perpetua de Mogoda (Barce-
lona) recibe alguna ayuda para su mantenimiento por
parte del Ayuntamiento?

¿La estación de Santa Perpetua de Mogoda (Barce-
lona), expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Santa Perpetua de Mogoda
(Barcelona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Santa Perpetua de Mogoda (Barcelona) en los últi-
mos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Sant Quirze de Besora-
Montesquiu (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Sant Quirze de Besora-Montesquiu
(Barcelona) recibe alguna ayuda para su manteni-
miento por parte de los Ayuntamientos?

¿La estación de Sant Quirze de Besora-Montesquiu
(Barcelona), expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Sant Quirze de Besora-Montes-
quiu (Barcelona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Sant Quirze de Besora-Montesquiu (Barcelona) en
los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Aguilar de Segarra
(Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Aguilar de Segarra (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de Aguilar de Segarra (Barcelona),
expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
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paran en la estación de Aguilar de Segarra (Barcelona),
si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Aguilar de Segarra (Barcelona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Calaf (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Calaf (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Calaf (Barcelona), expende bi-
lletes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Calaf (Barcelona), si este servi-
cio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Calaf (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de St. Martí de Sesgueio-
les (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de St. Martí de Sesgueioles (Barce-
lona) recibe alguna ayuda para su mantenimiento por
parte del Ayuntamiento?

¿La estación de St. Martí de Sesgueioles (Barce-
lona), expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de St. Martí de Sesgueioles (Bar-
celona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de St. Martí de Sesgueioles (Barcelona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de La Farga de Bebiè
(Barcelona)?
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¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de La Farga de Bebiè (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de La Farga de Bebiè (Barcelona),
expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de La Farga de Bebiè (Barcelona),
si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de La Farga de Bebiè (Barcelona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Borgonyà (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Borgonyà (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Borgonyà (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Borgonyà (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Borgonyà (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Torelló (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Torelló (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Torelló (Barcelona), expende bi-
lletes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Torelló (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Torelló (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
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siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Manlleu (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Manlleu (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Manlleu (Barcelona), expende bi-
lletes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Manlleu (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Manlleu (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carmen Miralles i Guasch y
Joan Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/043377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En España existen 50 millones de metros cuadrados
de suelo estatal, siendo los mayores propietarios el
Ministerio de Defensa, así como RENFE e Institucio-
nes Penitenciarias. Por ello se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Qué cantidad de metros cuadrados corresponden a
la provincia de Alicante y quiénes son sus propietarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Cuadrado Bausela, Diputado por Za-
mora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre datos del paro registrado y
la EPA en Zamora

Motivación

En los últimos datos publicados de paro registrado y
EPA, referidos a la provincia de Zamora, llama la aten-
ción cómo el dato de paro registrado es muy superior al
de la EPA. Así, el paro registrado del último mes de
octubre es de 7.882 y el de la EPA del tercer trimestre
del 2002 es de 6.300 parados.

¿Qué interpretación le merecen al Gobierno estos
datos, aparentemente contradictorios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Jesús Cuadrado Bausela, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Armilla (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Salobreña (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de La Zubia (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Lanjarón (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Cádiar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Ugíjar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Iznalloz (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Loja (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Sierra Nevada (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Cúllar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Atarfe (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Maracena (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Dúrcal (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Güejar Sierra (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Pinos Puente (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Albolote (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Ugíjar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Iznalloz (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Loja (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

84/043398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Sierra Nevada (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Cúllar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Atarfe (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Maracena (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Dúrcal (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Güejar Sierra (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Pinos Puente (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Albolote (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Colomera (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Húetor-Tájar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Alhama de Granada (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Calahonda (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene la Dirección General de Costas firmado en
2003 algún Convenio con el INEM para la contratación
de trabajadores en obras y servicios de interés general
y social en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de delitos registrados en
Málaga capital desde 2000 hasta la fecha?, desglosado
por distritos en Málaga capital (no señalar únicamente
el dato global).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado a juicio del Gobierno del firme de
la carretera N-331 en la provincia de Málaga? (no indi-
car otra vez que se está haciendo un proyecto desde
hace seis años, se demanda únicamente que se valore el
estado del firme).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar las obras
para la mejora del firme de la N-331 en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué el Gobierno no aclara sus previsiones en
cuanto a plazos e inversión para la transferencia de la
N-340 entre Torremolinos y Rincón de la Victoria al
Ayuntamiento de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no aclara el porcen-
taje aproximado que tendrán que financiar los regantes
de la comarca del Valle del Guadalhorce para la ejecu-
ción de la mejora de los Regadíos del Guadalhorce con-
templada en el Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde
1992 hasta la fecha al Centro Eurolatinoamericano de
la Juventud?, desglosado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
dentro del plan previsto para la adaptación de playas a
las personas con minusvalías en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno hasta la
fecha en adaptación de las playas a las personas con
minusvalías en el litoral español desde 1996 hasta la
fecha?, desglosado por años y por Comunidades Autó-
nomas y por provincias, indicando la suma total en cada
caso (no responder la inversión total de la Dirección
General de Costas, sino lo especificado en la pregunta).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión real ha realizado Acusur en la
provincia de Málaga desde 1998 hasta la fecha? (no las
certificaciones, sino la inversión real).

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

90



2. ¿Qué cantidad se ha gastado dentro de estas
inversiones en publicidad y propaganda? (indicando la
cantidad total desde 1998 hasta la fecha).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuánto dinero adeuda actualmente el Gobierno
a los propietarios de las expropiaciones de la presa de
Casasola y cuántos propietarios quedan aún por cobrar?

2. ¿Qué cantidad ha pagado durante 2002 el
Gobierno a los propietarios de los citados terrenos
expropiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Inversión que tiene previsto realizar el Gobierno en
el Plan Guadalmedina durante el presente año, desglo-
sado por actuaciones e inversión que ha realizado desde
comienzos hasta finales de octubre en esta actuación,
desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real (no certificaciones) ha realizado
el Gobierno desde 2000 hasta la fecha en el Plan Gua-
dalmedina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real (no certificaciones) ha realizado
el Gobierno desde 2000 hasta la fecha en el Plan
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión tenía la Dirección General de
Costas prevista para la provincia de Málaga en 2002?,
desglosado por actuaciones.
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2. ¿Qué inversión real ha realizado la Dirección
General de Costas desde comienzos de año hasta fina-
les de octubre?, desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta finales de octubre en la Remo-
delación del Paseo Marítimo de Fuengirola (4.a fase)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta finales de octubre en el Paseo
Marítimo de Benajarafe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta finales de octubre en la Rege-
neración de los Baños del Carmen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta finales de octubre en el Paseo
Peatonal a Poniente del río Algarrobo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta finales de octubre en la Playa
Dunas de Artola (Marbella)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta finales de octubre en la Playa
Lindavista (Marbella)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Colomera (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Húetor-Tájar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Alhama de Granada (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la inversión prevista y realizada por parte
del Gobierno en los proyectos de obras de la Dirección
General de la Guardia Civil durante el período 1996-
2002, en el municipio de Calahonda (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Motril (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Baza (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Guadix (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Órgiva (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Almuñécar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Húescar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Santa Fe (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Armilla (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

95



¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Salobreña (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de La Zubia (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Lanjarón (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la mejora de los cuar-
teles de la Guardia Civil para el año 2003, en el muni-
cipio de Cádiar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta finales de octubre en la actua-
ción en la Playa Los Monteros (Marbella)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta finales de octubre en la Reti-
rada de carretera y rehabilitación del Borde Marítimo
Playa de Los Álamos (Torremolinos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión tenía previsto la Dirección
General de Costas para 2002?, desglosado por Comu-
nidades Autónomas y por provincias.

2. ¿Qué inversión real (no certificaciones) ha rea-
lizado desde comienzos de año hasta finales de octu-
bre?, desglosado por Comunidades Autónomas y por
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión tenía previsto la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias para 2002?,
desglosado por Comunidades Autónomas y por provin-
cias.

2. ¿Qué inversión real (no certificaciones) ha rea-
lizado desde comienzos de año hasta finales de octu-

bre?, desglosado por Comunidades Autónomas y por
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para evi-
tar las colas en la tramitación burocrática en la Delega-
ción Provincial de Tráfico de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a iniciar las obras de
la nueva Jefatura Provincial de Tráfico de Málaga en
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Contempla el Gobierno poner en marcha durante
2003 Delegaciones Comerciales de Tráfico en Má-
laga?, en caso afirmativo, ¿en qué lugares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué Oficinas del INEM de la provincia de Málaga
requieren actuaciones de adecuación y mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales en la provincia de Málaga
desde comienzos de año hasta finales de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas multas de tráfico se han impuesto
desde 1996 hasta la fecha en nuestro país? (no desglo-
sar por años), desglosado por Comunidades Autóno-
mas y provincias.

2. ¿Cuál ha sido la recaudación por multas desde
1996 hasta la fecha? (no desglosar por años), desglo-
sado por Comunidades Autónomas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión han destinado las Confederaciones
Hidrográficas en publicidad desde 1996 hasta la fecha?
(sólo el dato total), desglosado por Confederaciones y
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar el
proyecto de la Presa de Cerro Blanco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista por RENFE durante
2002 e inversión realizada desde comienzos de año
hasta finales de octubre?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo va a iniciar la Confederación Hidrográfica
del Sur las obras de los proyectos de ampliación de las
lagunas del Paraje del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado la Dirección General de
la Guardia Civil en la provincia de Málaga desde
comienzos de año hasta finales de octubre?, desglosado
por cuarteles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha van a comenzar las obras de Regene-
ración de la playa de los Baños del Carmen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista por el Ministerio de
Hacienda en la provincia de Málaga durante 2002 e
inversión real realizada desde comienzos de año hasta
finales de octubre?, desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son actualmente las reservas de los acuífe-
ros en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para finalizar las obras de
dos salidas de emergencia en los túneles de Cerrado de
Calderón y en el de Lagos en la N-340 en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Se ha realizado recientemente algún estudio para
conocer los niveles de ruido que soportan los vecinos
de Churriana debido a la proximidad del Aeropuerto de
Málaga?, en caso afirmativo, ¿cuáles han sido las con-
clusiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los niveles de ruidos de los aeropuertos
nacionales?, desglosado por aeropuertos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno construir una nueva
salida de emergencia en los túneles de Cerro Gordo y
en el de Capistrano dada la extensión de éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es actualmente la plantilla teórica y la planti-
lla real de la Policía Nacional en España?, desglosado
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es actualmente la plantilla teórica y la planti-
lla real de la Guardia Civil en España?, desglosado por
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo van a comenzar las obras del Centro de
Clasificación Automatizada de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los resultados del Plan Global de Eva-
luación de Riesgos Laborales que ha realizado la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias en el Cen-
tro Penitenciario de Málaga cuya finalización estaba
prevista en el mes de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a que Málaga sea la sede de la Agencia Europea
de Seguridad Marítima?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué aeropuertos nacionales se están constru-
yendo paradas para el AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Está previsto terminar el desdoblamiento de la
línea de cercanías Málaga-Fuengirola en 2006? (se

demanda un sí o un no) (no volver a indicar que se
están haciendo muchos proyectos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista por el Gobierno
durante el presente año en materia de Paradores Nacio-
nales y cuál ha sido la inversión real realizada desde
comienzos de año hasta finales de octubre?, desglosado
por Paradores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista por el Gobierno
durante el presente año en materia de Paradores Nacio-
nales y cuál ha sido la inversión real realizada desde
comienzos de año hasta finales de octubre?, desglosado
por provincias (indicando la cantidad total).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
de recrecimiento de la presa de la Concepción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno aún no ha comenzado
las obras de recrecimiento de la Presa de la Concep-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
de Encauzamiento del río Guadalhorce a su paso por
Villanueva del Trabuco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes se han registrado desde
comienzos de año hasta finales de octubre?, desglosado
por Comunidades Autónomas y por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el porcentaje de crecimiento del volu-
men de vehículos entre 1996 y la fecha? (calcular el
porcentaje de variación entre ambos datos), desglosado
por Comunidades Autónomas y por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos atascos se han registrado desde comien-
zos de año hasta la fecha en la Ronda Oeste de Málaga
y qué variación se ha producido con respecto al mismo
período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones prevé el Gobierno que se finan-
cien con las obras del AVE Córdoba-Málaga en materia
medioambiental en la provincia malagueña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de
Fomento en cuanto a plazos e inversión en relación a

construir un acceso desde la autovía al Palacio de
Ferias de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué Talleres de RENFE prevé el Gobierno des-
mantelar a corto o medio plazo en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
de la nueva zona de actividades aeronáuticas del Aero-
puerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Está previsto iniciar en 2003 el Encauzamiento del
río Torrox?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Está previsto iniciar en 2003 el Encauzamiento del
Arroyo Rincón en el municipio malagueño de Cam-
pillos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Está previsto iniciar en 2003 la Presa sobre el
río Turón en Ardales?

2. ¿Por qué motivos si esta actuación era un com-
promiso electoral aún no han comenzado las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué edificios tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente demoler en el litoral malagueño a corto y
medio plazo? (no volver a indicar que aún no se sabe).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo va a implantar AENA el chequeo total de
equipajes en el Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Prevé el Gobierno a corto o medio plazo soterrar
las vías de la línea de cercanías en el municipio de
Fuengirola, aunque sea parcialmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno adoptar
para mejorar el servicio de Correos en Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno adoptar
para mejorar el servicio de Correos en Pizarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno adoptar
para mejorar el servicio de Correos en Álora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en cuanto a
incremento de plantilla de trabajadores de Correos en
la provincia de Málaga?, desglosado por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación al
Encauzamiento del río Guadalhorce a su paso por el
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término municipal de Cártama en cuanto a fechas,
inversión y actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos metros tiene previsto el Gobierno finan-
ciar en 2003?, indicando las cantidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno destinar
el próximo año en la mejora de los caminos rurales del
Valle del Guadalhorce que son competencia de la Con-
federación Hidrográfica del Sur?, desglosado por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido los resultados de la negociación
del subdelegado del Gobierno en Málaga entre los
empresarios de alquiler de vehículos y el Aeropuerto
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para evitar
que se repitan accidentes mortales en las obras del AVE
Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuánto ha crecido el volumen de pasajeros entre
1996 hasta la fecha?, se demanda sólo el porcentaje de
crecimiento, desglosado por aeropuertos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de delitos contra las personas se han
registrado desde comienzos de año hasta finales de
octubre y su variación con respecto al mismo período
el año anterior?, desglosado por Comunidades Autóno-
mas y por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

El Ministro de Medio Ambiente ha declarado en la
Comunidad Valenciana que ya se ha realizado el 47%
de las obras correspondientes al PHN en dicha Comu-
nidad. Qué obras se han realizado o iniciado,  desglosa-
das una a una, en cada provincia de la Comunidad
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que han muerto
como consecuencia de malos tratos, pero no en el
momento de recibirlos, sino posteriormente como con-
secuencia de éstos, desde el año 1996 hasta la actuali-
dad?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las sanciones que se impusieron a
los acosadores durante el año 2001, como resultado de
denuncias realizadas por mujeres víctimas de acoso
sexual, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles han sido las sanciones que se han impuesto
a los acosadores, desde enero de 2002 hasta la fecha,
como resultado de denuncias realizadas por mujeres
víctimas de acoso sexual?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por
acoso sexual desde el año 1996 hasta el año 2000?, des-
glosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por
acoso sexual durante el año 2001?, desglosado por pro-
vincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por
acoso sexual desde enero de 2002 hasta la fecha?, des-
glosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por
mujeres por malos tratos, y que posteriormente fueron
retiradas desde el año 1996 hasta el año 2000?, desglo-
sado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por
mujeres por malos tratos, y que posteriormente fueron
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retiradas durante el año 2001?, desglosado por provin-
cias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por
mujeres por malos tratos, y que posteriormente han
sido retiradas desde enero de 2002 hasta la fecha?, des-
glosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por
mujeres por malos tratos, desde el año 1996 hasta el
año 2000?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por
mujeres por malos tratos, durante el año 2001?, desglo-
sado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por
mujeres por malos tratos, desde enero de 2002 hasta la
fecha?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número y relación, indicando la causa,
de mujeres que murieron como resultado de la violen-
cia de género a manos de sus maridos, ex maridos,
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novios, amantes, compañeros o acosadores, durante el
año 1996?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número y relación, indicando la causa,
de mujeres que murieron como resultado de la violen-
cia de género a manos de sus maridos, ex maridos,
novios, amantes, compañeros o acosadores, durante el
año 1997?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número y relación, indicando la causa,
de mujeres que murieron como resultado de la violen-
cia de género a manos de sus maridos, ex maridos,
novios, amantes, compañeros o acosadores, durante el
año 1998?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número y relación, indicando la causa,
de mujeres que murieron como resultado de la violen-
cia de género a manos de sus maridos, ex maridos,
novios, amantes, compañeros o acosadores, durante el
año 1999?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número y relación, indicando la causa,
de mujeres que murieron como resultado de la violen-
cia de género a manos de sus maridos, ex maridos,
novios, amantes, compañeros o acosadores, durante el
año 2000?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número y relación, indicando la causa,
de mujeres que murieron como resultado de la violen-
cia de género a manos de sus maridos, ex maridos,
novios, amantes, compañeros o acosadores, durante el
año 2001?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número y relación, indicando la causa,
de mujeres que murieron como resultado de la violencia
de género a manos de sus maridos, ex maridos, novios,
amantes, compañeros o acosadores, desde enero de
2002 hasta la fecha?, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿A qué cantidad asciende la deuda que tiene la Uni-
versidad de Huelva con la Agencia Tributaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cree el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte que es justo retener el importe de las becas
concedidas a estudiantes de la Universidad de Huelva
hasta tanto ésta no haga frente a la deuda que tiene con
la Agencia Tributaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Motivos por los que ha descendido en un 30% el
número de becas concedidas a estudiantes de la Uni-
versidad de Huelva desde el curso 96/97 hasta el curso
2001/2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Variación del número de universitarios desde el
curso 96/97 a 2001/2002, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántas solicitudes de becas ha habido en el curso
2001/2002, en concepto de ayudas al estudio y la movi-
lidad en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿A cuántos alumnos de la provincia de Huelva no se
les ha pagado aún la beca de ayuda al estudio y a la
movilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos alumnos de la provincia de Huelva se han
quedado en el curso 2001/2002 sin ayudas compensa-
torias y sin embargo otros años han disfrutado de la
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

¿Se han acabado de pagar las becas de movilidad a
los universitarios de la provincia de Huelva a fecha 30
de septiembre de 2002? ¿A cuántos alumnos queda por
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pagar la beca? ¿En qué fecha se prevé se va a pagar la
última beca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1996 en la provincia de
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1997 en la provincia de
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1998 en la provincia de
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 1999 en la provincia de
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
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siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2000 en la provincia de
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2001 en la provincia de
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1996 en la provincia de Huelva?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-

vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1997 en la provincia de Huelva?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1998 en la provincia de Huelva?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
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vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 1999 en la provincia de Huelva?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho
Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2000 en la provincia de Huelva?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-

vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octubre
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2001 en la provincia de Huelva?, indicando las san-
ciones que se impusieron por infringir la Ley de Pre-
vención de Riesgos Laborales y el nombre de las
empresas sancionadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octubre
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que permanecen sin
cubrir cinco plazas de Inspectores de Trabajo en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octubre
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
le corresponden a la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/043548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Re-
glamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿A cuántos solicitantes del subsidio de desempleo
agrario se les ha denegado dicho subsidio desde
comienzos de año hasta la fecha en la provincia de
Huelva?, desglosados por sexos y por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/043549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la

siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿A qué acuerdos o compromisos ha llegado el
Gobierno tras la reunión celebrada entre el Director
General de Carreteras del Ministerio de Fomento con
el Director General de Carreteras de la Junta de An-
dalucía, en el seno de la Comisión Técnica Mixta
Hispano-Portuguesa de Puentes, relacionados con pro-
yectos de comunicación viaria entre pueblos de la pro-
vincia de Huelva con otros de la región del Alentejo
portugués?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/043550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Inversiones y actuaciones realizadas desde el año
1996 hasta la fecha, para la mejora de la seguridad vial
en los Tramos de Concentración de Accidentes (TCA)
de las carreteras estatales de la provincia de Huelva,
desglosadas por anualidades y con indicación de su
localización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/043551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
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siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Núcleos de población de la provincia de Huelva que
no disponen de tecnología ADSL para el acceso a Inter-
net, con indicación de las inversiones previstas por el
Gobierno en este sentido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/043552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Núcleos de población de la provincia de Huelva que
no tienen posibilidad de acceso a Internet, con indica-
ción de las medidas e inversiones previstas por el
Gobierno en este sentido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/043553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿A qué Ministerio pertenece la propiedad del Mo-
numento a la Fe Descubridora o monumento a Colón,
situado en la Punta del Sebo, en Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/043554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué Ministerio pertenece la propiedad del Mo-
numento a los Descubridores, situado en el Paraje de
La Rábida, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/043555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que la Dirección Ge-
neral de Costas no reciba al Alcalde de Punta Umbría,
Huelva, para tratar diversas cuestiones relacionadas con
esa Dirección General y el citado Ayuntamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/043556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Terrasa (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Terrasa (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Terrasa (Barcelona), expende bi-
lletes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Terrasa (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Terrasa (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Torrebonica (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Torrebonica (Barcelona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Torrebonica (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Torrebonica (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Torrebonica (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Sabadell Nord (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Sabadell Nord (Barcelona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Sabadell Nord (Barcelona), ex-
pende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Sabadell Nord (Barcelona), si
este servicio no está abierto?
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¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Sabadell Nord (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Sabadell Centre (Bar-
celona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Sabadell Centre (Barcelona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Sabadell Centre (Barcelona),
expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Sabadell Centre (Barcelona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Sabadell Centre (Barcelona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-

necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Sabadell Sud (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Sabadell Sud (Barcelona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Sabadell Sud (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Sabadell Sud (Barcelona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Sabadell Sud (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Barberá del Vallés
(Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Barberá del Vallés (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?
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¿La estación de Barberá del Vallés (Barcelona), ex-
pende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Barberá del Vallés (Barcelona),
si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación de
Barberá del Vallés (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Cerdanyola del Vallés
(Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Cerdanyola del Vallés (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de Cerdanyola del Vallés (Barcelona),
expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Cerdanyola del Vallés (Barce-
lona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Cerdanyola del Vallés (Barcelona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Cerdanyola Universi-
tat (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Cerdanyola Universitat (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de Cerdanyola Universitat (Barce-
lona), expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Cerdanyola Universitat (Barce-
lona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Cerdanyola Universitat (Barcelona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Montcada-Ripollet
(Barcelona)?
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¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Montcada-Ripollet (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
de los Ayuntamientos?

¿La estación de Montcada-Ripollet (Barcelona),
expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Montcada-Ripollet (Barcelona),
si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Montcada-Ripollet (Barcelona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Castelbell i el Vilar-
Monistrol de Montserrat (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Castelbell i el Vilar-Monistrol de
Montserrat (Barcelona) recibe alguna ayuda para su
mantenimiento por parte de los Ayuntamientos?

¿La estación de Castelbell i el Vilar-Monistrol de
Montserrat (Barcelona), expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Castelbell i el Vilar-Monistrol

de Montserrat (Barcelona), si este servicio no está
abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Castelbell i el Vilar-Monistrol de Montserrat (Bar-
celona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Montcada i Reixac-
St. María (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de
Fomento para el año 2002 y para el año 2003 en la
citada estación?

¿La estación de Montcada i Reixac-St. María (Bar-
celona) recibe alguna ayuda para su mantenimiento por
parte de los Ayuntamientos?

¿La estación de Montcada i Reixac-St. María (Bar-
celona), expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Montcada i Reixac-St. María
(Barcelona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Montcada i Reixac-St. María (Barcelona) en los últi-
mos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/043567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Montcada i Reixac-
Manresa (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Montcada i Reixac-Manresa (Bar-
celona) recibe alguna ayuda para su mantenimiento por
parte de los Ayuntamientos?

¿La estación de Montcada i Reixac-Manresa (Bar-
celona), expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Montcada i Reixac-Manresa
(Barcelona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Montcada i Reixac-Manresa (Barcelona) en los últi-
mos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y doña Montserrat
Palma i Muñoz, Diputadas por Tarragona y Girona,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Puigcerdá (Girona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fomento
para el año 2002 y para el año 2003 en la citada estación?

¿La estación de Puigcerdá (Girona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Puigcerdá (Girona), expende bi-
lletes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Puigcerdá (Girona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Puigcerdá (Girona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y
Montserrat Palma i Muñoz, Diputadas.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/043569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Vic (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Vic (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Vic (Barcelona), expende billetes?
Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Vic (Barcelona), si este servicio
no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Vic (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/043570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Els Hostalets de
Balenya (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Els Hostalets de Balenya (Barce-
lona) recibe alguna ayuda para su mantenimiento por
parte del Ayuntamiento?

¿La estación de Els Hostalets de Balenya (Barce-
lona), expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Els Hostalets de Balenya (Bar-
celona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Els Hostalets de Balenya (Barcelona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Centelles (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Centelles (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Centelles (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Centelles (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Centelles (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de St. Marti de Centelles
(Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de St. Marti de Centelles (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de St. Marti de Centelles (Barcelona),
expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
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¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir
los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de St. Marti de Centelles (Barce-
lona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de St. Marti de Centelles (Barcelona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de La Garriga (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de La Garriga (Barcelona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de La Garriga (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de La Garriga (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de La Garriga (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Les Franqueses del
Vallés (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Les Franqueses del Vallés (Barce-
lona) recibe alguna ayuda para su mantenimiento por
parte del Ayuntamiento?

¿La estación de Les Franqueses del Vallés (Barce-
lona), expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Les Franqueses del Vallés (Bar-
celona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Les Franqueses del Vallés (Barcelona) en los últi-
mos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Montcada Bifurcació
(Barcelona)?
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¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Montcada Bifurcació (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de Montcada Bifurcació (Barcelona),
expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Montcada Bifurcació (Barce-
lona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Montcada Bifurcació (Barcelona) en los últimos seis
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Manresa (Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Manresa (Barcelona) recibe alguna
ayuda para su mantenimiento por parte del Ayunta-
miento?

¿La estación de Manresa (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que

paran en la estación de Manresa (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Manresa (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de St. Vicenç de Castellet
(Barcelona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de St. Vicenç de Castellet (Barcelona)
recibe alguna ayuda para su mantenimiento por parte
del Ayuntamiento?

¿La estación de St. Vicenç de Castellet (Barcelona),
expende billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de St. Vicenç de Castellet (Barce-
lona), si este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de St. Vicenç de Castellet (Barcelona) en los últimos
seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/043578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Vacarisses (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Vacarisses (Barcelona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Vacarisses (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Vacarisses (Barcelona), si este
servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Vacarisses (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿En los últimos seis años, año a año, qué inversión
se ha realizado en la estación de Viladecavalls (Barce-
lona)?

¿De esta inversión qué porcentaje está destinado a
mantenimiento?

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio de Fo-
mento para el año 2002 y para el año 2003 en la citada
estación?

¿La estación de Viladecavalls (Barcelona) recibe
alguna ayuda para su mantenimiento por parte del
Ayuntamiento?

¿La estación de Viladecavalls (Barcelona), expende
billetes?

Si no es así, ¿cuándo se cerró este servicio?
¿Qué alternativas tienen los usuarios para adquirir

los billetes, según las categorías de los trenes, que
paran en la estación de Viladecavalls (Barcelona), si
este servicio no está abierto?

¿Qué incremento de usuarios ha tenido la estación
de Viladecavalls (Barcelona) en los últimos seis años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento aprobar
algún Plan en 2004 para recubrir en lugares de alta con-
centración de motoristas los postes IPN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las conclusiones a las que ha lle-
gado el Comité de Expertos sobre protección de guar-
darraíles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el volumen de tráfico en la N-340
en las proximidades de Guadalmar desde 1996 hasta la
fecha?, desglosado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las causas del retraso en el inicio de las
obras de la nueva Comisaría de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo pondrá en marcha el Ministerio del Inte-
rior en Málaga el programa que permita la coordina-
ción y colaboración de la policía nacional con las
empresas de vigilancia privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué empresas de seguridad privada tiene pre-
visto Interior firmar acuerdos en la provincia de Má-
laga y cómo se van a llevar a cabo los protocolos de
comunicación con las empresas y comercios dentro del
Programa de coordinación y colaboración de la Policía
Nacional con las empresas de vigilancia privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué número de agentes tiene previsto el Go-
bierno incrementar la plantilla de Policía Nacional en
la provincia de Málaga para poner en marcha el Pro-
grama de coordinación y colaboración de la Policía
Nacional con las empresas de vigilancia privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha contado el Ministerio del Interior con los sindi-
catos para llevar a cabo el Programa de coordinación y
colaboración de la Policía Nacional con las empresas
de vigilancia privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de empresas de segu-
ridad privada ubicadas en Málaga desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de agentes de seguri-
dad privada ubicados en Málaga desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos se niega el Gobierno a suprimir el
paso a nivel de Huerta Rochas (Pizarra) a pesar del
peligro que supone?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones y qué inversión tiene previsto el
Ministerio de Trabajo llevar a cabo a corto y medio
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plazo en el municipio de Rincón de la Victoria (Má-
laga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna actua-
ción de privatización en las playas de la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno de cara a
reducir la delincuencia en Rincón de la Victoria (Má-
laga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno invertir en darle una
solución a las viviendas de Lagos (Vélez-Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Puede la desalobradora del Atabal desalar agua del
mar?, en caso afirmativo, ¿por qué no la han construido
en las proximidades del mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué cantidad se incrementará el presupuesto de
la desalobradora del Atabal para adaptarla a desalar
agua del mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En cuánto se ha incrementado la población reclusa
desde 1996 hasta la fecha?, indicando únicamente el
porcentaje de variación (no desglosar por años), des-
glosar por Centros Penitenciarios, por provincias y por
Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento
iniciar el proyecto y las obras para desdoblar el acceso
de la Azucarera en Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo tiene previsto el Gobierno compensar a los
Ayuntamientos malagueños tras la supresión del IAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado el Gobierno desde
1996 hasta la fecha en la mejora de las playas de Mar-
bella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Gallego López, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué sistema de financiación tienen previstos las
obras de mejora de regadíos en Lorca y Valle del Gua-
dalentín, aprobados en el Consejo de Ministros de 8 de
noviembre de 2002?, señalando claramente cuál es la
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aportación de los regantes y los plazos de ejecución y
de pago, incluida la expropiación de los terrenos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Gallego López,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «Efectivos humanos
y materiales de la Comisaría de Policía de la Ciudad
Autónoma de Ceuta»

1. ¿Cuál es, a fecha 1 de octubre de 2002, la plan-
tilla teórica de la Comisaría Provincial de la Ciudad
Autónoma de Ceuta?

2. ¿Cuál es, a fecha 1 de octubre de 2002, el
número real de funcionarios del Cuerpo Nacional de
Policía sirviendo en cada una de las categorías de la
plantilla antes indicada?, con indicación de su situa-
ción de actividad.

3. ¿Cuántos de estos funcionarios están en la
denominada «segunda actividad»?

4. ¿Cuáles son las previsiones de aumento de
plantilla y medios materiales de la Policía Nacional
para la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre
de 2002.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la información que se traslada al Gobierno
de Andalucía, en los procedimientos de traslado de
extranjeros en situación irregular, desde Ceuta a la
Península?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la información que se traslada al Gobierno
de Andalucía, en los procedimientos de traslado de
extranjeros en situación irregular, desde Melilla a la
Península?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la información que se traslada al Gobierno
de Andalucía, en los procedimientos de traslado de
extranjeros en situación irregular, desde Canarias a la
Península?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué programa de carácter social acompaña a los
procesos de traslado de inmigrantes en situación irre-
gular desde Ceuta a Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué programa de carácter social acompaña a los
procesos de traslado de inmigrantes en situación irre-
gular desde Melilla a Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué programa de carácter social acompaña a los
procesos de traslado de inmigrantes en situación irre-
gular desde Canarias a Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es en la actualidad el estado de desarrollo de
la red pública de centros de inmigraciones prevista en
el artículo 145 del vigente Reglamento de Extranjería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos extranjeros desde 1996 han sido traslada-
dos desde Centros de Internamiento o Acogida en
Ceuta a Andalucía hasta la fecha?, especificando su
lugar de destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos extranjeros desde 1996 han sido traslada-
dos desde Centros de Internamiento o Acogida en Meli-
lla a Andalucía hasta la fecha?, especificando su lugar
de destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos extranjeros desde 1996 han sido traslada-
dos desde Centros de Internamiento o Acogida en
Canarias a Andalucía hasta la fecha?, especificando su
lugar de destino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la documentación legal que se entrega a las
personas inmigrantes que habiendo permanecido en un
Centro de Internamiento, abandonan el mismo transcu-
rrido el plazo máximo de estancia en él y que acreditan
su situación en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Ha establecido unilateralmente Marruecos un cupo
diario de expulsiones o devolución desde España de
inmigrantes marroquíes «sin papeles»? Si es así, ¿qué
gestiones está haciendo España ante la UE para denun-
ciar esa actitud respecto a la política comunitaria de
inmigración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Motivación

En reiteradas ocasiones, desde hace tres años el
Ministro de Fomento viene diciendo que se van a reali-
zar las obras para suprimir el paso a nivel de Marcén,
ubicado en el municipio de Lalueza (Huesca). Este
paso a nivel produce retenciones de más de una hora de
duración. No se explica este retraso en la ejecución de
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la obra, ya que el proyecto está redactado desde el año
1999 así como los informes preceptivos.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuándo se van a realizar las obras de supre-
sión del paso a nivel de Marcén, ubicado en el munici-
pio de Lalueza (Huesca) y evitar las largas retenciones
que el mismo produce?

2. ¿Existe partida presupuestaria, en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003, para
llevar a cabo las obras de supresión del paso a nivel de
Marcén? En caso afirmativo, ¿cuál es su cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El cumplimiento de la condena en el ámbito más
próximo posible al entorno familiar y social de los con-
denados es de la mayor importancia para la obtención
de la principal finalidad de la pena, que es la de reforma
y reinserción social.

Cuando la distancia entre el origen y patrimonio
social y cultural del condenado y el entorno en el que
cumple condena se acentúa, como ocurre en el caso de
ciudadanos que se encuentren en prisiones extranjeras,
tal exigencia de proximidad se pone aún más de mani-
fiesto.

Esto explica, sin duda, la existencia de distintos ins-
trumentos jurídicos internacionales referentes al tras-
lado de presos y al cumplimiento de condenas en país
distinto al sentenciador, de los que España es parte.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido el número de solicitudes efectua-
das por ciudadanos españoles cumpliendo condena en
el extranjero para su traslado a prisiones españolas,
desde el 1 de enero a 30 de junio de 2002?, con expre-
sión del país de cumplimiento en el momento de la soli-
citud.

2. ¿Cuál ha sido el número de traslados efectiva-
mente realizados de ciudadanos españoles desde pri-
siones extranjeras, para cumplimiento de condena en
España, desde el 1 de enero a 30 de junio de 2002?, y
con expresión del país desde el que fueron trasladados.

3. ¿Cuál ha sido el tiempo medio transcurrido
entre la solicitud y el traslado?, diferenciado por país
desde el que se realizó la solicitud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El día 14 de noviembre ha sido declarado Día Inter-
nacional de la Logopedia, por estas razones se formu-
lan al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Qué número de logopedas titulados hay en
España?

2. ¿Qué título habilitan para el ejercicio de la pro-
fesión y en qué instancias pueden obtenerse los títulos?

3. ¿Qué número de becas en los últimos 10 años
se han concedido para obtener esta titulación?

4. ¿Qué plataformas reivindicativas han presen-
tado los profesionales al Gobierno?, diferenciadas por
sus niveles formativos y por su inserción en el empleo.

5. ¿En el nivel curricular, qué estudios y horas lec-
tivas tienen sobre la Lengua de Signos y sobre la tarta-
mudez?

6. ¿Cuántos profesionales están contratados por
los centros educativos públicos?

7. ¿Cuántos profesionales han sido contratados
por los centros privados?

8. En relación con las ONG’s y centros dedicados
a la atención de minusvalías, ¿cuántos profesionales
prestan sus servicios?

9. ¿Qué número de Centros de Logopedia y
Foniatría existen en España y están autorizados para el
ejercicio profesional?

10. Las Comunidades Autónomas han legislado
sobre esta materia, detállese las mismas.
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11. ¿Qué número de menores con necesidades edu-
cativas especiales, reciben la atención de logopedas en
nuestro país?, distribuido por Comunidades Autónomas.

12. Dentro del Plan de Acción para la Discapaci-
dad, hay objetivos referidos a esta problemática. ¿Cree
el Gobierno que se han cumplido? ¿Por qué razones?

13. ¿Tiene el Gobierno y las Comunidades Autó-
nomas un censo de menores de 12 años que padezcan
tartamudez?, se solicita, distribuido por Comunidades
Autónomas. No se refiera en la respuesta a que es ésta
una competencia transferida porque las estadísticas son
función del Gobierno Central y es su obligación la
recogida de datos y la elaboración de las mismas.

14. ¿Qué programas ha desarrollado el Gobierno
en los seis años de su mandato para atender a las perso-
nas con tartamudez?

15. ¿Qué ratio de profesionales de logopedia, para
la población en primaria existe en Europa? ¿Cuál es el
ratio en España? En el supuesto de que no se posea,
¿para cuándo tiene previsto el Gobierno elaborarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Elvira Cortajarena Iturrioz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

En respuesta a una pregunta parlamentaria publi-
cada en el BOCG de 25 de octubre de 2002, el Go-
bierno informa de la inversión realizada por el Ministe-
rio de Fomento en la Dirección General de Carreteras,
en el programa «Creación de Infraestructuras», hasta el
30 de junio de 2002, respecto del total de lo presupues-
tado para este año.

En dichos datos, se observa con asombro que, aun-
que la media de la inversión ya comprometida en esa
fecha en la mayoría de las Comunidades Autónomas
está en torno al 70% del total presupuestado, en el caso
de la Comunidad Autónoma de Aragón, la obligación
reconocida es el 6,85% de lo presupuestado y, en el
caso concreto de la provincia de Zaragoza, es del 1,5%.

Ante estos alarmantes datos, le formulamos las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la razón de que el gasto comprometido
por la Dirección General de Carreteras, a 30 de junio
de 2002, del presupuesto de todo el año para Creación
de Infraestructuras sea del 6,85% en la Comunidad
Autónoma de Aragón y del 1,5% en la provincia de
Zaragoza?

2. ¿Tiene algo que ver esa baja ejecución presu-
puestaria en el primer semestre del 2002 con el caos
que se está produciendo en el segundo semestre del año
en algunas de las obras del Ministerio de Fomento en la
Comunidad Autónoma de Aragón?

3. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
garantizar que lo previsto en los presupuestos se
invierta realmente en creación de infraestructuras en
Aragón y Zaragoza durante 2002 y para garantizar que
las obras se realicen en condiciones de seguridad ade-
cuadas para los trabajadores de las contratas que las
llevan a cabo y para la ciudadanía en general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María de las Mercedes Gallizo
Llamas, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre «las inversiones reales pre-
vistas para la ciudad autónoma de Ceuta durante 2003»

Motivación

En distintas ocasiones y medios de comunicación,
responsables del Gobierno y del PP han anunciado un
Plan Integral para las ciudades autónomas de Ceuta y
Melilla para el próximo año.

Más recientemente, el Ministro de Administracio-
nes Públicas anunciaba que la inversión será de 91
millones de euros para la ciudad ceutí. Sin embargo, de
la lectura pausada y atenta de los Presupuestos Genera-
les del Estado 2003 no se desprende ni aparecen refle-
jados esos 91 millones de euros.

Muy al contrario, de la lectura de los cinco últimos
Presupuestos Generales del Estado para Ceuta se dedu-
cen «flagrantes incumplimientos» como los referidos a
la construcción del nuevo hospital civil (y la privatiza-
ción del militar), la construcción de viviendas sociales;
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la puesta en marcha de medidas fiscales para favorecer
la inversión en Ceuta o el fomento del turismo.

Por ello consideramos que, una vez más, podría
ocurrir que el Gobierno anuncia inversiones que luego
no ejecuta en Ceuta y que, por tanto, los problemas que
la ciudad autónoma padece relacionados con la falta de
seguridad ciudadana, fomento del empleo, incenti-
vación funcionarial, mejoras sanitarias y de vivien-
das, etc., podrían continuar.

Al objeto de contrastar de manera rigurosa la cuan-
tía y finalidad de las inversiones anunciadas por el
Gobierno y analizar la de los últimos años, es por lo
que el Diputado firmante formula las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Cuál es el desglose, Ministerio a Ministerio y
organismos públicos, sociedades mercantiles estatales
y entidades públicas empresariales de las inversiones
reales previstas para el ejercicio de 2003 para la Ciu-
dad Autónoma de Ceuta?

2. ¿Cuál es el grado de ejecución de los Presu-
puestos Generales del Estado para 2002 en la Ciudad
Autónoma de Ceuta, Ministerio a Ministerio, socieda-
des mercantiles estatales y entidades públicas empresa-
riales?

3. ¿Qué medidas prevé el Gobierno para fomentar
el desarrollo social y económico en la Ciudad Autó-
noma de Ceuta?

4. ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para
facilitar el abaratamiento del transporte por barco a los
residentes de la Ciudad Autónoma de Ceuta?

5. ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para
mejorar la seguridad ciudadana en la Ciudad Autónoma
de Ceuta?

6. ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para
aumentar el plus de residencia en la Ciudad Autónoma
de Ceuta?

7. ¿Qué estudios ha realizado el Gobierno para
garantizar que la ampliación del Puerto de Ceuta pro-
ducirá aumento de inversiones empresariales y econó-
micas?

8. ¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno en
los dos últimos años para fomentar el turismo y el
comercio en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

9. ¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno en
los dos últimos años para fomentar el empleo en la Ciu-
dad Autónoma de Ceuta?

10. ¿Por qué aún no cuenta la Ciudad Autónoma
de Ceuta con una planta de tratamiento de residuos que
evite el traslado a la península y el coste financiero que
supone al Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Tradicionalmente el colectivo laboral que sirve en
las Fuerzas Armadas ha sido, al menos, públicamente
ignorado por los mandos de nuestros ejércitos y por los
máximos responsables del Ministerio de Defensa. Esta
tendencia se ha acentuado de forma alarmante.

Por otra parte, es bien conocido por todos las dife-
rentes maniobras de externalización que están reali-
zando las Fuerzas Armadas, subcontratando todo tipo
de trabajos a empresas privadas que, en muchos casos,
realizan los trabajos a mayor precio y con menor cali-
dad que los recursos públicos que, hasta la fecha,
venían realizando esta labor.

El Grupo Parlamentario Federal de Izquierda Uni-
da tiene la impresión de que en las Fuerzas Armadas
se está desaprovechando el potencial de miles de
empleados públicos, se están gestionando los fondos
públicos de forma poco responsable, económica, efi-
caz y eficiente y puede que incluso se estén produ-
ciendo prácticas cercanas a las descritas en los tipos
disciplinarios o en los tipos penales referidos a la fun-
ción pública.

Ante estos hechos el Grupo Parlamentario Federal
de Izquierda Unida realiza las siguientes preguntas al
Gobierno:

¿Cuántos empleados laborales tienen en estos
momentos las Fuerzas Armadas? ¿A qué labores están
dedicados? Y, ¿cuál ha sido la evolución cuantitativa de
este colectivo en los últimos seis años?

¿Qué papel juega este colectivo en la planificación
estratégica de las Fuerzas Armadas españolas y en qué
se materializa de forma concreta dicho papel?

¿Cuál es el futuro inmediato y a medio y largo plazo
de los establecimientos militares en los que el personal
laboral juega un papel decisivo en su vida diaria y acti-
vidad habitual?

En particular, ¿cuál es el futuro inmediato y a medio
y largo plazo del Parque y Centro de Mantenimiento de
Sistemas Acorazados número 2 de Segovia?

¿Cuál ha sido el volumen (porcentaje sobre el total
o cualquier otra medición objetiva) de externalización
de trabajos (entendiendo por ello externalización en
sentido laxo y no jurídico-administrativo, es decir, des-
plazar total o parcialmente funciones y trabajos antes
realizados por recursos públicos hacia la esfera de las
empresas privadas) de las Fuerzas Armadas en los últi-
mos seis años? En particular, ¿cuál ha sido el volumen
de externalización de trabajos de reparaciones y mante-
nimiento de todo tipo de las Fuerzas Armadas en los
últimos seis años? Y, ¿cuál ha sido el volumen de exter-
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nalización en el Parque y Centro de Mantenimiento de
Sistemas Acorazados número 2 de Segovia?

En todas estas operaciones de externalización
(Fuerzas Armadas en su conjunto, trabajos de repara-
ciones y mantenimiento en general y trabajos del Par-
que y Centro de Mantenimiento de Sistemas Acoraza-
dos número 2 de Segovia), ¿cuál es la relación entre
costo medio de los trabajos a través de recursos públi-
cos y el costo medio a través de medios privados sub-
contratados? ¿En cuántos casos y por qué importe
monetario global resulta más económico el uso de
recursos públicos que la subcontratación privada? Y en
particular, ¿cuál es la relación entre costo medio de los
trabajos a través de recursos públicos del Parque y Cen-
tro de Mantenimiento de Sistemas Acorazados núme-
ro 2 de Segovia y el costo medio de esos mismos traba-
jos a través de medios privados subcontratados?

¿Cuáles son las principales empresas subcontrata-
das para todo tipo de trabajos militares por las Fuerzas
Armadas y qué volumen de contratación se ha reali-
zado sobre las 10 primeras en los últimos años? Des-
glósese el dato por años y por empresas.

En relación a los repuestos que se adquieren por las
Fuerzas Armadas, ¿por qué razón se está implantando
la práctica de comprar material de segunda mano (peor
calidad y menor precio) en vez de adquirir menos mate-
rial (que es en realidad el que parece necesitarse) de
primera categoría? En particular, ¿qué razones justifi-
can la adquisición masiva de repuestos de baja calidad
en el Parque y Centro de Mantenimiento de Sistemas
Acorazados número 2 de Segovia?

¿Ha estudiado el Ministerio de Defensa la posibili-
dad de introducir personal (funcionarial o laboral) cuali-
ficado técnicamente y no militar para la gestión de esta-
blecimientos militares de alto contenido tecnológico?

En relación a los trabajos de la Junta de Enajena-
ción de Material de Defensa, ¿qué medidas va a tomar
el Ministerio de Defensa para evitar que material que
se vende como «chatarra» (es decir, que debería de ser
inutilizado antes de enajenarlo) sea vendido en perfecto
estado a precios ínfimos y después sea revendido (en
forma de piezas y repuestos) a las Fuerzas Armadas con
un gran beneficio económico para las empresas priva-
das y una grave pérdida para las arcas públicas?

En relación a las subcontrataciones, compras, enaje-
naciones, etc., de las Fuerzas Armadas, ¿cuántas irregu-
laridades han sido detectadas por la Intervención de las
Fuerzas Armadas? ¿Cuántas auditorías externas han sido
encargadas sobre estos temas? ¿En cuántas ocasiones ha
intervenido el Tribunal de Cuentas sobre esta materia?
¿En cuántas ocasiones se han instruido procedimientos
disciplinarios por este tipo de irregularidades? Y, ¿en
cuántas han intervenido los tribunales de justicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Felipe Alcaraz Masats, Portavoz.

184/043621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La difícil situación económica de la empresa Sintel
desembocó en una suspensión de pagos, que derivó
después en una declaración de quiebra. Desde el punto
de vista laboral, la totalidad de trabajadores de la
empresa se vieron afectados por dos Expedientes de
Regulación de Empleo, que supuso el levantamiento
del campamento de la esperanza, como reivindicación
de los trabajadores en la defensa de sus puestos de tra-
bajo.

El Congreso de los Diputados aprobó el 17 de fe-
brero de 2002 una moción parlamentaria, instando al
Gobierno «a seguir impulsando su presencia en el pro-
ceso de negociación entre las partes afectadas, repre-
sentantes legales de los trabajadores y las organizacio-
nes sindicales, así como con los actuales de la empresa,
para buscar la mejor solución a los trabajadores de la
empresa Sintel». En cumplimiento de ese mandato el 3
de agosto de 2001 el Gobierno y las organizaciones sin-
dicales firmaron un acuerdo con el que se decidió des-
mantelar el campamento de la castellana.

En dicho acuerdo se dice literalmente que «La
administración ha presentado un conjunto de medidas
destinadas a dar solución a la crisis de Sintel, que se
deben articular dentro del procedimiento concursal,
con coordinación de todas las partes implicadas...»

¿Cuántas reuniones han existido con los trabajado-
res como principales acreedores, que son, de la que-
brada Sintel?

¿Cuales han sido los resultados de esas reuniones?

En el mismo acuerdo también se dice: «Las admi-
nistraciones públicas favorecerán con su actuación en
el proceso de quiebra, la posición de los trabajadores,
dentro del respeto a la legalidad vigente...»

¿Cuáles han sido las actuaciones llevadas a cabo por
las Administraciones Públicas para favorecer la posi-
ción de los trabajadores en su actuación en el proceso
de quiebra?

Siendo la Asociación para la colaboración con los
trabajadores de Sintel una sociedad civil, sin ánimo de
lucro, creada para gestionar los acuerdos del pasado 3
de agosto de 2001:

¿Cuántas reuniones ha mantenido Telefónica con la
Asociación para cuantificar y fijar el número de traba-
jadores a recolocar?
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¿Cuántas veces se ha dirigido y/o reunido el Ministe-
rio de Trabajo o algún organismo dependiente de él con
la Asociación para seguir el desarrollo de los acuerdos?

¿Sabe el Gobierno qué empresas y cuántos contra-
tos han presentado a la Asociación?

¿Sabe el Gobierno de algún trabajador de Sintel que
haya rechazado un contrato de trabajo avalado o nego-
ciado con la Asociación?

¿Qué ha hecho el Gobierno para impulsar otras
alternativas de empleo como indica el punto 4 del ci-
tado acuerdo?

¿Cuáles han sido los motivos por los que el Go-
bierno rechazó la oferta de reflotamiento de Sintel por
el Grupo Televik Corporation?

¿Qué opinión le merecen al Gobierno otras alterna-
tivas de empleo como por ejemplo una Sociedad Anó-
nima Laboral impulsada por los trabajadores de Sintel?

El punto 6 del acuerdo del pasado 3 de agosto de
2001, dice de forma expresa: «Se promoverá la incenti-
vación económica de aquellas personas que no puedan
acceder a algunas de las medidas anteriormente plan-
teadas.»

¿Qué medidas se han puesto en marcha para cum-
plir este punto?

¿Por qué la Dirección General de Trabajo se ha diri-
gido a los trabajadores afectados por el plan social, un
año después del acuerdo, pidiéndoles una cantidad de
dinero de su indemnización del Fogasa?

¿Se ha personado el Gobierno como parte afectada,
ya que ha financiado el plan social para paliar los efec-
tos del desastre, en la querella penal presentada por la
Fiscalía Anticorrupción en la que han resultado impu-
tados responsables de la crisis de Sintel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Francisco Frutos Gras, Diputado.

184/043622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

El pasado viernes, día 15 de noviembre, el delegado
del Gobierno español en la Comunidad Autónoma del
País Vasco, don Enrique Villar, manifestó su esperanza
de «ver procesados» a dos representantes instituciona-
les y elegidos por la ciudadanía vasca como son el
lehendakari y el presidente del Parlamento Vasco.

Como son constantes las descalificaciones del dele-
gado del Gobierno en la CAPV hacia las instituciones
vascas, los representantes de sus ciudadanos, e incluso
falta de respeto a señas de identidad vasca como es uno
de sus idiomas oficiales, el euskara, por todo ello se
pregunta al Gobierno:

¿Comparte el Gobierno español las actuaciones y
manifestaciones efectuadas por el delegado en la
CAPV respecto al interés de procesarse a la Mesa del
Parlamento Vasco y al lehendakari?

¿Considera el Gobierno que un representante del
Gobierno español que se pronuncia y actúa de la forma
anteriormente descrita y genera más crispación es la
persona más apropiada para desempeñar las funciones
de un delegado del Gobierno español en la Comunidad
Autónoma del País Vasco?

¿Tiene previsto el Gobierno cesar a su delegado en
la CAPV?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Begoña Lasagabaster Olazábal,
Diputada.

184/043623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La Comisión Europea aprobó recientemente la deci-
sión 1047/2002 instando a los Gobiernos de los Esta-
dos miembros que mantienen el régimen de ayudas a la
minería del carbón, a comunicar en el plazo de dos
meses todas las medidas financieras que tengan inten-
ción de tomar en favor de la industria del carbón, inclu-
yendo el cálculo de los costes de producción e indi-
cando la relación de los planes comunicados por parte
de la Comisión y, concretamente, con los planes de cie-
rre o los de acceso a las reservas de carbón.

Ello significa acortar de manera sustancial los pla-
zos de debate previstos en nuestro país para la determi-
nación de las empresas y unidades de explotación que
van a formar parte de la reserva estratégica española.

¿Cuál va a ser la respuesta del Gobierno a la solici-
tud de la Comisión Europea?

¿Qué empresas y unidades de explotación de la
minería asturiana va a defender el Gobierno que tienen
el carácter de estratégicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.
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184/043624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En un momento donde se produce una escasez de
centros sociales y equipamientos para servicios de la
ciudad de Madrid, nos encontramos en el barrio de
Lavapiés un gran edificio de finales del siglo XVIII con
unas grandes instalaciones desalojadas en 1995 por la
antigua empresa pública Tabacalera, hoy denominada
Altadis una vez privatizada.

El estado de abandono y deterioro en el que se
encuentra este edificio y la distinta realidad en la que
se encuentra la antigua actividad de Tabacalera, que
mantiene a pesar de la privatización alguna actividad
productiva en manos públicas como el caso de la em-
presa Cetarsa (Extremadura, Granada, etc.) es lo que
nos mueve a plantear las siguientes solicitudes de infor-
mación para su respuesta escrita

¿Se encuentra dentro de Patrimonio del Estado el
edificio de la antigua Tabacalera en el barrio de Lava-
piés de Madrid?, y en caso afirmativo precise cuál es la
situación, destino actual, destino que se piensa dar en
el futuro.

¿En su caso estaba incorporado al patrimonio de la
empresa pública Tabacalera en el proceso de privatiza-
ción de la misma y en qué condiciones se incorporó el
mismo a ese proceso de privatización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Francisco Frutos Gras, Diputado.

184/043625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

La Orden de 14 de octubre de 1999 del Ministerio
de Fomento de regulación de las condiciones de cali-
dad en la prestación de servicios de telecomunicación,
establecía en su disposición adicional primera que el
Ministerio de Fomento disponía de un plazo de un año,
después de la entrada en vigor de dicha Orden, para

establecer las condiciones de calidad del servicio de
telefonía móvil, prestado a través de redes terrenales.

Tres años más tarde de la publicación de la Orden y
dos años después del plazo previsto, el Ministerio de
Fomento no ha regulado aún estas condiciones, lo que
crea, en ocasiones, situaciones de indefensión entre los
usuarios que son objeto de deficiencias, aunque por el
Real Decreto 1486/1994, de 1 de julio, por el que se
aprueba el Reglamento Técnico y de Prestación del Ser-
vido de Telefonía Móvil Automática, se establezca que
tengan derecho a reclamar y a ser indemnizados cuando
exista alguna deficiencia. Sin embargo, el problema
está que aunque exista este derecho no están reguladas
las condiciones sobre las cuales se decidirá si existe
una calidad suficiente en el servido prestado.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno regular las con-
diciones, o parámetros, de calidad del servido de tele-
fonía móvil prestado a través de redes terrenales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/043626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), formula al Gobierno la siguiente pregunta, soli-
citando su respuesta por escrito.

Antecedentes

La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención
de Riesgos Laborales, estableció en su artículo 3 que el
Gobierno debería elaborar una normativa específica
para regular la protección de la seguridad y la salud de
los trabajadores que prestasen sus servicios a la policía,
a la seguridad y resguardo aduanero, a los servicios de
protección civil, a los bomberos y a los peritos forenses
en los casos de grave riesgo, catástrofe y calamidad
pública.

Pasados casi siete años desde la entrada en vigor de
la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, el Gobier-
no no ha elaborado aún esta normativa específica, lo
que deja desprovistos de una acción preventiva a estos
colectivos que ascienden a 250.000 trabajadores.

Por todo ello, este Diputado plantea al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito:
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¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar la nor-
mativa específica para regular la protección de la segu-
ridad y la salud de los trabajadores que prestan sus ser-
vicios a la policía, la seguridad y resguardo aduanero, a
los servicios de protección civil, a los bomberos y a los
peritos forenses en los casos de grave riesgo, catástrofe
y calamidad pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/043627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para la formación se han llevado
a cabo desde septiembre de 2001, por provincias y por
los diferentes colectivos incluidos en el artículo 11 del
estatuto de trabajadores y hasta la fecha? (minusváli-
dos, trabajadores extranjeros, personas que lleven más
de tres años sin actividad laboral, que sean alumnos tra-
bajadores en diversos programas de las políticas activas
de empleo).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de no-
viembre de 2002.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno facilitar a las entidades
sin ánimo de lucro la financiación de proyectos por

parte del Centro para el Desarrollo Tecnológico Indus-
trial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito.

¿Cuál sería el coste para la Seguridad Social de la
concurrencia de las pensiones SOVI con la pensión de
viudedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar las modifica-
ciones legislativas necesarias para permitir la concu-
rrencia de la pensión SOVI con la pensión de viude-
dad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).
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184/043631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para facili-
tar la obtención del carnet de conducir para ciudadanos
extranjeros en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de no-
viembre de 2002.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa el Gobierno impulsar para
promover el reconocimiento de las lenguas de signos
existentes en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de no-
viembre de 2002.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito.

¿Cuántos permisos de trabajo y autorizaciones de
residencia se han otorgado a ciudadanos argentinos
desde el año 2002 hasta la fecha, por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de no-
viembre de 2002.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
la respuesta por escrito.

¿Qué conclusiones se han alcanzado en el reciente
Seminario sobre Cooperación para el Desarrollo orga-
nizado conjuntamente por España y el Reino Unido, en
El Escorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de no-
viembre de 2002.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta sobre los préstamos, avales y garantías del
Estado y de la SEPI

Motivación

El Capítulo II del, todavía, Proyecto de Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado cifra en 1.743 millones
de euros el importe máximo a prestar por el Estado; en
1.210 millones de euros la cuantía máxima a prestar
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por SEPI y en 1.883 millones de euros la cuantía
máxima a prestar por el Estado para la garantía de valo-
res de renta fija emitidos por fondos de titulización de
activos.

Cifras tan precisas deben de obedecer a la necesaria
planificación financiera del Gobierno para 2003 y no
serán, con seguridad, meras estimaciones sin base al-
guna.

Por ello, se pregunta al Gobierno.

Relación detallada y precisa del destino de esas tres
cifras (1.743, 1.210 y 1.833 millones de euros) de ava-
les, préstamos y garantías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Fernández Marugán,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre los gastos en activos financieros en los
Presupuestos Generales del Estado para 2003

Motivación

El Proyecto de Presupuestos Generales del Estado
para 2003 informa de que los gastos en activos finan-
cieros se elevan a 5.413 millones de euros y que, por el
contrario, los ingresos por reintegros suponen una cifra
de 489 millones de euros.

Preguntas

¿Cuál es, desde 1996, la relación de los gastos habi-
dos en activos financieros?

¿Quiénes han sido los destinatarios y cuál es, en este
momento, la situación deudora de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Fernández Marugán,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito relativas a la vigencia y aplicación del Tratado
de Paz y Amistad suscrito el 19 de julio de 1870 entre
la entonces República de España y la República Orien-
tal del Uruguay a los ciudadanos uruguayos que deseen
residir y trabajar en el Estado español.

El artículo 8 del mencionado Tratado de Paz y
Amistad establece que «los súbditos españoles en la
R. O. del Uruguay y los ciudadanos de la República de
España, podrán ejercer libremente sus oficios y profe-
siones, poseer, comprar y vender por mayor y menor
toda especie de bienes y propiedades, muebles o in-
muebles; extraer del país sus valores íntegramente; dis-
poner de ellos en vida o por muerte, y suceder en los
mismos por testamento o abintestato, todo con arreglo
a las leyes del país, en los mismos términos y bajo igua-
les condiciones y adeudos que usan o usaren los de la
nación más favorecida, no pudiendo, por consiguiente,
sufrir respectivamente ningún embargo, ni ser reteni-
dos con sus buques, tripulaciones, carruajes y objetos
de comercio de cualquier clase para ninguna expedi-
ción ni para servicio público de ninguna especie, sin
conceder a los interesados una indemnización previa-
mente convenida». A la luz de este precepto y dado el
rango supralegal que de acuerdo con el artículo 96.1.o

de la vigente Constitución española cabe atribuir a los
convenios y tratados internacionales, a los ciudadanos
uruguayos no les son de aplicación las draconianas
medidas establecidas en la vigente Ley Orgánica
3/2000, modificada por la LO 8/2000, de Derechos y
libertades de los extranjeros en España y su integración
social, cuyas disposiciones, como establece el artícu-
lo 3.1.o de la misma, han de interpretarse «en los térmi-
nos establecidos en los Tratados internacionales».

Así lo vienen entendiendo los tribunales españoles.
Baste citar la sentencia dictada por el Tribunal Superior
de Justicia de Canarias, sede de Santa Cruz de Tene-
rife, de 27 de noviembre de 1998 (RJCA 1998/4690)
que, al aplicar el mencionado Tratado llega a la con-
clusión de que «si los ciudadanos uruguayos pueden
ejercer libremente su profesión en territorio español,
equiparándose al efecto con los de la nación más favo-
recida, esto es, con los españoles, ello implica necesa-
riamente, que tengan permitida la estancia en territorio
español, al ser ésta condición imprescindible para
el ejercicio de aquélla, todo lo cual se traduce en que
preexistiendo a favor de la accionante, súbdita (sic) de
la R. O. del Uruguay la titularidad del derecho a traba-
jar en España en las mismas condiciones que los ciuda-
danos españoles, venga obligada la Administración al
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reconocimiento formal de tal derecho mediante la
expedición de un documento (la tarjeta de familiar de
residente comunitario) que sirve para el ejercicio del
derecho y cuyo otorgamiento resulta imperativo por
razón del Tratado actualmente vigente entre España y
Uruguay...».

Así pues, a la vista de este Tratado, de la aplicación
que del mismo vienen realizando los jueces y tribuna-
les y, sobre todo, de los fuertes vínculos existentes
entre el Estado español —y, en especial, Galicia— y la
República Oriental del Uruguay, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno español a reconocer la
vigencia y los efectos del Tratado de Paz y Amistad
suscrito el 19 de julio de 1870 entre la entonces Repú-
blica de España y la República Oriental del Uruguay a
los ciudadanos uruguayos que deseen residir y trabajar
en territorio español sin necesidad de que los derechos
derivados del citado instrumento internacional hayan
de ser reconocidos y declarados en vía judicial? ¿Está
dispuesto el Gobierno a dirigir las instrucciones preci-
sas a los órganos administrativos competentes en mate-
ria de extranjería y, en particular, a las Delegaciones y
Subdelegaciones del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/043639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a mejora en las
vías de entrada y salida del aeropuerto de Vigo.

Las vías de entrada y salida del aeropuerto de Vigo,
son absolutamente inadecuadas y peligrosas. Singular-
mente peligrosas son las maniobras que deben realizar
los automovilistas para acceder al aeropuerto.

En reciente respuesta parlamentaria, el Gobierno,
afirmaba, que por ser varios de los viales que discurren
por las inmediaciones de las instalaciones aeropor-
tuarias, de titularidad no estatal, no preveía ninguna
actuación inmediata, para mejorar la seguridad de los
accesos al aeropuerto, dejando las soluciones a este
problema real, a expensas del futuro desarrollo de las
actuaciones contempladas en el Plan Especial del Sis-
tema General Aeroportuario de Vigo.

¿Cree el Ministerio de Fomento que los viales de
entrada y salida del aeropuerto de Vigo, reúnen las

necesarias condiciones de seguridad para el tráfico de
vehículos?

¿Es conocedor el Ministerio de Fomento que en
esos viales se registran con cierta frecuencia accidentes
de tráfico?

¿Se ha dirigido el Ministerio de Fomento, a las
Administraciones titulares de los viales que discurren
por las inmediaciones del aeropuerto para estudiar una
posible actuación conjunta, dirigida a mejorar la segu-
ridad de las vías de entrada y salida del aeropuerto de
Vigo? ¿Cree el Ministerio de Fomento razonable demo-
rar, las necesarias mejoras en los viales mencionados,
hasta que se concreten las actuaciones previstas en el
Plan General Aeroportuario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez,
Diputado.

184/043640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a desvíos y can-
celaciones de vuelo del aeropuerto de Peinador (Vigo),
a otros aeropuertos.

En el aeropuerto de Peinador (Vigo), siguen produ-
ciéndose un alto número de cancelaciones y desvío de
vuelos a otros aeropuertos por causas meteorológicas,
lo que ocasiona inconvenientes y molestias importantes
a los viajeros.

Desde hace años el Gobierno anuncia la instalación
de sistemas de ayuda al aterrizaje, y en concreto la ins-
talación de equipos ILS de categoría II/III. En res-
puesta parlamentaria, el Gobierno afirmaba en septiem-
bre de este año, que tal equipo estaba ya instalado, y
que su entrada en funcionamiento dependía sólo de la
verificación de su correcto funcionamiento mediante
un vuelo de calibración de un avión laboratorio.

¿Cuál fue el número de vuelos cancelados en el
aeropuerto de Vigo desde el año 1996 hasta la actuali-
dad?, desglosados por años. ¿Cuántas de estas cancela-
ciones se debieron a causas climatológicas?

¿Cuál fue el número de vuelos que con origen o des-
tino en el aeropuerto de Vigo, fueron desviados a otros
aeropuertos, desde el año 1996 hasta la actualidad?,
desglosados por años.

¿Está en este momento operativo el sistema ILS
categoría II/III, en el aeropuerto de Peinador?
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De ser así, ¿qué razones explican que se sigan pro-
duciendo tan alto número de desvíos y cancelaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez,
Diputado.

184/043641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a licitación de
proyecto de señalización vertical de la Travesía do
Mesón do Bento y de mejora de la curva de Gouzón en
la N-550, municipio de Ordes, provincia de A Coruña.

El BOE del 9 de mayo de 2002 publica la Resolu-
ción de la Secretaría de Estado de Infraestructuras,
Dirección General de Carreteras, por la que se anuncia
la licitación de contratos de consultoría y asistencia, por
el procedimiento abierto y forma de adjudicación de
concurso. Uno de estos contratos es la redacción de los
proyectos 35-LC-3300 señalización vertical carreteras
convencionales puntos kilométricos varios. Tramos:
varios 39-LC-3320. Acondicionamiento Travesía do
Mesón do Bento y mejora de curva de Gouzón N-550,
puntos kilométricos 27,3 al 27,8 y 30,5 al 31,1. Término
Ordes. Provincia A Coruña. El presupuesto de licita-
ción es de 182.903 euros, con garantía provisional de
3.658 euros, con un plazo de ejecución de seis meses.

¿A quién se adjudicó este contrato?
¿Cuándo se piensa ejecutar el proyecto de acondi-

cionamiento de la Travesía do Mesón do Bento y de
mejora de la curva de Gouzón en la N-550?

¿Cuáles son las características básicas del proyecto?
¿Cómo es posible que en esta Resolución, concreta-

mente en el Anexo, se usen los topónimos no origina-
rios ni legales, Ordenes y La Coruña, en vez de los
correctos y legales Ordes y A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/043642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo

dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a actuaciones
medioambientales en la Ría de Foz.

El Departamento de Costas del Ministerio de Me-
dioambiente está llevando adelante una serie de actua-
ciones por un montante de 399 millones de pesetas con
el fin de regenerar la Playa do Altar en el ayuntamiento
de Barreiros y combatir el fenómeno de erosión en la
zona consistente en el dragado de 350.000 metros cúbi-
cos de arena de la Ría de Foz y en la ampliación del
espigón de protección de la Playa de Altar y Anguieira.

La totalidad de los trabajos científicos sobre el
estuario del río Masma consideran que la ausencia de
estudios rigurosos con los que se llevaron adelante las
diferentes actuaciones en la Ría de Foz desde 1931
hasta hoy son la consecuencia de los importantes pro-
blemas de esta Ría, tanto en lo que se refiere al acceso
al Puerto de Foz, como en lo que se refiere a la erosión
de ambas orillas del estuario y al ecosistema, en ge-
neral.

Tenemos un ejemplo de lo que estamos diciendo en
lo acontecido en la misma Playa do Altar con el ante-
rior proyecto de recuperación acabado en 1987. Desde
el invierno de 1988, las Playas do Altar y Anguieira ini-
ciaron un proceso de alimentación natural que las llevó
a una situación próxima a la estabilidad en el verano de
1991. A pesar de los típicos cambios de perfil invier-
no/verano, las playas comenzaron a recuperar su forma
originaria, ya fuesen las dunas, ya fuese el cajón are-
noso que confinó el canal por el margen derecho. Sin
embargo en septiembre-octubre de 1991, se llevó a
cabo un dragado en la Ría con la finalidad de alimentar
artificialmente la Playa de Burela. Se afectó así a la
masa arenosa de la margen izquierda del canal, que-
dando sin apoyo la Playa de Anguieira y el tómbolo. Se
reactivó la erosión de toda la playa de Altar, retrasando
su proceso natural de recuperación.

¿Qué informes técnicos avalan la actuación que se
está realizando?

¿Se han estudiado las consecuencias que este dra-
gado va a tener en el ecosistema de la Ría de Foz, y
muy particularmente la mortandad de peces que va a
provocar, así como los problemas que esta actuación
genera en el marisqueo, ocupación que da trabajo a más
de cincuenta personas?

¿Existe algún tipo de vinculación entre los redacto-
res del proyecto, los responsables del Departamento de
Costas del Ministerio de Medioambiente y terrenos o
propiedades afectadas por la erosión?

¿No tiene importancia para la Administración Cen-
tral el acceso al Puerto de Foz a la vista de la ausencia
de proyectos en este sentido?

¿El Departamento de Costas del Ministerio de
Medioambiente tiene alguna garantía de que las actua-
ciones previstas en la zona de Altar representan una
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solución duradera para los problemas que afectan la
Ría y la erosión en la orilla de Barreiros?

¿No van a acabar generando problemas todavía más
graves en la Ría de Foz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/043643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito relativas al cumplimiento del objetivo de
implantación de programas de intercambio de jeringui-
llas en los centros penitenciarios del Estado español.

El Consejo de Ministros aprobó el 17 de diciembre
de 1999 un Real Decreto con la Estrategia Nacional
Sobre Drogas 2000-2008, documento marco para el
abordaje de las drogodependencias en España. Pues
bien, el capítulo de objetivos generales, y más concre-
tamente en el apartado 4.1.2 dedicado a la reducción de
los daños se incluye el apartado 7, titulado: «Diversifi-
car la oferta de los programas de reducción de daños en
los centros penitenciarios mediante diferentes iniciati-
vas tales como los programas de intercambio de jerin-
guillas.»

En el apartado 7.1 se dice: «En el año 2003, la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias, en
colaboración con los Planes Autonómicos sobre Dro-
gas, habrá implantado en al menos un 30% de los cen-
tros penitenciarios programas de intercambio de jerin-
guillas.»

En el apartado 7.2 se dice: «En el año 2003 la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias, en co-
laboración con los Planes Autonómicos, habrá implan-
tado en el 50% de los centros penitenciarios iniciativas
de carácter psicosocial que desarrollen los programas
de reducción del daño que se aplica en la actualidad.
Este porcentaje alcanzará el 100% en el año 2008.»

Sin embargo estos objetivos siguen sin alcanzarse y,
lo que es más grave, no parece voluntad política alguna
para que estos programas de intercambio de jeringui-
llas se generalicen. Y ello a pesar de que en el primer
semestre del año 2002 más de la mitad de las muertes
registradas en las cárceles españolas se debe al con-
sumo de drogas y al SIDA, muertes que se podrían
haber evitado con una mejor asistencia sanitaria y con

la implantación de programas de reducción de daños
como el que justifica esta iniciativa.

Así pues, a la vista de cuanto se viene de indicar, se
formulan las siguientes cuestiones:

¿Cuántos Centros Penitenciarios del Estado español
tienen en este momento en funcionamiento programas
de intercambio de jeringuillas? ¿Cuántos son los reclu-
sos y reclusas integrados en los mismos? ¿Por qué
razones no se ha avanzado más en la implantación de
estos programas? ¿Podrá cumplirse el objetivo estable-
cido en el artículo 7.1.o del RD por el que se aprueba la
denominada «Estrategia Nacional sobre Drogas»?

¿En cuántos Centros Penitenciarios se han implan-
tado «iniciativas de intervención psicosocial» de las
previstas en el artículo 7.2.o del citado Real Decreto?
¿Podrá cumplirse el objetivo fijado en este precepto
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/043644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a propuestas de
reestructuración organizativa del actual mapa judicial
de la provincia de Pontevedra.

El Presidente de la Audiencia Provincial de Ponte-
vedra, ha realizado una propuesta de reestructurar orga-
nizativamente el actual mapa judicial de la provincia.

[...].
¿Prevé el Gobierno que se incrementen estos me-

dios humanos y materiales? ¿Con qué grado de concre-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez,
Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de
noviembre de 2002.
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184/043645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Centro de Inserción Social (CIS) de Guadalajara
figura en la relación de nuevos centros a ejecutar de
acuerdo con la actualización del Plan de Amortización
y Creación de Centros Penitenciarios, revisado en el
Acuerdo de Consejo de Ministros de 2 de noviembre
de 2001. De acuerdo con las previsiones del Gobierno,
la Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos Peni-
tenciarios, S. A., debería haber concluido el pasado mes
de agosto la redacción de los documentos de califica-
ción urbanística y el proyecto básico con anexo de
expropiaciones del nuevo Centro de Inserción Social
(CIS) de Guadalajara.

¿Qué emplazamiento está barajando la Sociedad de
Infraestructuras y Equipamientos Penitenciarios, S. A.,
para la construcción del nuevo Centro de Inserción
Social (CIS) de Guadalajara, en el que el Ayuntamiento
de esta ciudad no pondría objeciones para su ubicación
y cuyos terrenos serán adquiridos mediante el procedi-
miento de expropiación?

¿Dispone ya la Sociedad de Infraestructuras y Equi-
pamientos Penitenciarios, S. A., de dichos terrenos para
la construcción del nuevo Centro de Inserción Social
(CIS) de Guadalajara?

¿Con qué presupuesto cuenta la Sociedad de Infra-
estructuras y Equipamientos Penitenciarios, S. A., para
acometer este proyecto?

¿Se ha procedido a convocar la licitación para el
levantamiento topográfico de los terrenos y el estudio
geotécnico del mismo, trámite previo a la redacción del
proyecto de ejecución?

¿Qué calendario baraja la Sociedad de Infraestruc-
turas y Equipamientos Penitenciarios, S. A., para la
puesta en marcha del edificio que albergará el nuevo
Centro de Inserción Social (CIS) de Guadalajara?

¿Qué modelo está diseñando la Sociedad de Infraes-
tructuras y Equipamientos Penitenciarios, S. A., para
este nuevo centro penitenciario de Guadalajara y cuáles
serían sus características de acuerdo con la distribución
de espacios, superficie, instalaciones anexas, módulos
de inserción, capacidad, etcétera?

¿Qué uso tiene previsto dar el Gobierno a la Prisión
Provincial de Guadalajara, que en la actualidad alberga
las dependencias del Centro de Inserción Social (CIS)?

¿Ha realizado alguna gestión el Ayuntamiento de
Guadalajara con el Gobierno para la posible cesión o
adquisición de la antigua Prisión Provincial de Guada-
lajara, que hoy acoge las instalaciones del Centro de
Inserción Social (CIS), una vez que se proceda a su
traslado al nuevo centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Francisco Javier García Breva,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión del PER
en el municipio de Fiñana (Almería) en el período
1998-2002

¿A cuánto asciende la inversión del PER en el muni-
cipio de Fiñana (Almería)?, desglosados los datos por
años, en el período 1998 a 2002 (fecha de la respuesta).

¿Cuál es el número de solicitudes aceptadas y dene-
gadas cada año?, con indicación de si las mismas co-
rresponden a hombres o mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno relativas a la inversión del PER
en el municipio de Abla (Almería) en el período 1998-
2002

¿A cuánto asciende la inversión del PER en el muni-
cipio de Abla (Almería)?, desglosados los datos por
años, en el período 1998 a 2002 (fecha de la respuesta).

¿Cuál es el número de solicitudes aceptadas y dene-
gadas cada año?, con indicación de si las mismas co-
rresponden a hombres o mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión del PER
en el municipio de Abrucena (Almería) en el período
1998-2002

¿A cuánto asciende la inversión del PER en el muni-
cipio de Abrucena (Almería)?, desglosados los datos
por años, en el período 1998 a 2002 (fecha de la res-
puesta).

¿Cuál es el número de solicitudes aceptadas y dene-
gadas cada año?, con indicación de si las mismas co-
rresponden a hombres o mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión del PER
en el municipio de Gérgal (Almería) en el período
1998-2002

¿A cuánto asciende la inversión del PER en el muni-
cipio de Gérgal (Almería)?, desglosados los datos por
años, en el período 1998 a 2002 (fecha de la respuesta).

¿Cuál es el número de solicitudes aceptadas y dene-
gadas cada año?, con indicación de si las mismas co-
rresponden a hombres o mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión del PER
en el municipio de Nacimiento (Almería) en el período
1998-2002

¿A cuánto asciende la inversión del PER en el muni-
cipio de Nacimiento (Almería)?, desglosados los datos
por años, en el período 1998 a 2002 (fecha de la res-
puesta).

¿Cuál es el número de solicitudes aceptadas y dene-
gadas cada año?, con indicación de si las mismas co-
rresponden a hombres o mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Abla (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM,
en los programas de Fomento de Empleo en Abla (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Abrucena (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Abrucena
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Adra (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM,
en los programas de Fomento de Empleo en Adra (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Albánchez (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Albánchez
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Alboloduy (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Alboloduy
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Albox (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM,
en los programas de Fomento de Empleo en Albox (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Alcolea (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Alcolea
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Alcóntar (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Alcóntar
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Alcudia de Monteagud (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Alcudia de
Monteagud (Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Alhabia (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Alhabia
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Alhama de Almería (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Alhama de
Almería (Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Alicún (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Alicún
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Almería

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Almería?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Almócita (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Almócita (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Alsodux (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Alsodux
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Antas (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM,
en los programas de Fomento de Empleo en Antas (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la construcción de un
nuevo centro penitenciario en las instalaciones abando-
nadas de la factoría que Industrias Plaza tiene en Gua-
dalajara? En caso contrario, ¿se está barajando algún
emplazamiento alternativo en esta ciudad?

¿Con qué presupuesto contaría el Ministerio del
Interior para poner en marcha este proyecto?

¿Qué calendario barajaría el Gobierno para poner
en funcionamiento un nuevo centro penitenciario en la
provincia de Guadalajara?

¿Qué modelo de nueva instalación penitenciaria
estaría diseñando el Ministerio del Interior para la ciu-
dad de Guadalajara y cuáles serían sus características?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Francisco Javier García Breva,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Según el centro de investigaciones de Londres,
«International Institute for Strategic Studies», la canti-
dad de reservistas de las Fuerzas Armadas españolas se
ha reducido de 2,4 millones en 1989 a menos de
329.000 en la actualidad. Según esto:

1. ¿Qué ha ocurrido con el armamento ligero pre-
visto para estos reservistas?

2. ¿Es posible disponer de la información relativa
a la cantidad total de armas ligeras disponibles en los
inventarios de las Fuerzas Armadas?

3. ¿Qué ha ocurrido con los stocks del fusil de
asalto Cetme recientemente sustituidos del arsenal de
las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Alberto Moragues Gomila, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Puede facilitar el Gobierno la cifra del registro
total de armas de fuego producidas en el país desde
1997 hasta la fecha?

2. ¿Cuál es la cantidad de armas de fuego (de pro-
ducción nacional o importadas) adquiridas anualmente
por el público en general, desde el año 1997 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Alberto Moragues Gomila, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué tramos de carretera es donde se incremen-
tan la mayoría de las multas de tráfico que se han im-
puesto en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración tiene el Gobierno sobre el estado
actual de los cuarteles de la Guardia Civil que existen
en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha invertido el Ministerio del Interior para
la mejora de los cuarteles de la Guardia Civil de Gra-
nada y provincia desde 1996 hasta el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil se han cons-
truido en Granada y provincia desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas comisarías de la Policía Nacional se han
construido en Granada y provincia desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración tiene el Gobierno sobre el estado
actual de las comisarías de la Policía Nacional que
existen en Granada y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión que el Ministerio de Inte-
rior ha destinado a mejorar las comisarías de la Policía
Nacional de Granada y provincia desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión que el Ministerio de Inte-
rior ha destinado a la creación de nuevas comisarías de
la Policía Nacional en Granada y provincia desde 1996
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión que el Ministerio de Inte-
rior ha destinado a la adquisición de vehículos para la
Guardia Civil en Granada y provincia desde 1996 hasta
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión que el Ministerio de Inte-
rior ha destinado a la adquisición de vehículos para la
Policía Nacional en Granada y provincia desde 1996
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos operativos existen en Granada y
provincia para uso de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos operativos existen en Granada y
provincia para servicio de la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos policías en prácticas existen actualmente
en las comisarías de policía de Granada y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes cotizan actualmente a la
Seguridad Social en Granada y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes irregulares existen actual-
mente en Granada y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes trabajan actualmente en Gra-
nada y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes se han regularizado en Gra-
nada y provincia en lo que va de año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes cotizan actualmente como
autónomos a la Seguridad Social en Granada y provin-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios que se han produ-
cido en Granada y provincia desde el año 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en
la circunvalación de Granada desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas viviendas han sido robadas en Granada y
provincia desde 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido la evolución de la comisión de delitos
desde 1996 hasta el año 2002 en Granada y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que se han registrado
a nivel nacional desde enero de 2002 hasta la fecha?,
desglosada por Comunidades Autónomas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos Ministerios, en sus delegaciones u orga-
nismos públicos, tienen contratada seguridad privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los municipios españoles que superan
la media nacional de delincuencia desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Baza (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Puebla de don Fadri-
que (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Benamaurel (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Orce (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Cortes de Baza (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Zújar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Cúllar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Caniles (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Castril (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Guadix (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Benaluá (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Gor (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Gorafe (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Diezma (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Moreda (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de La Peza (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Pedro Martínez (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Alamedilla (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Iznalloz (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Deifontes (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Campotéjar (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Guadahortuna (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Montejicar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Jerez del Marquesado
(Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Alquife (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de La Calahorra (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Armilla (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Gabia (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Atarfe (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Maracena (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Dúrcal (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Padul (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de La Zubia (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Güéjar Sierra (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Sierra Nevada (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Santa Fe (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Láchar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Fuente Vaqueros (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Pinos Puente (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Otívar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Castell de Ferro (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Moclín (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Albolote (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Colomera (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Alfacar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Huértor-Santillán
(Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Loja (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Salar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Zagra (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Huétor-Tájar (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Tocón (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Alhama de Granada
(Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de La Herradura (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Albuñol (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Cacín (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Arenas del Rey (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Jayena (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Zafarraya (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Illora (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Algarinejo (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Montefrío (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Órgiva (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Torvizcón (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Capileira (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Salobreña (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de La Rábita (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Lanjarón (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Pinos del Valle (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Cádiar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Bérchules (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Trévelez (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Ugíjar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Laroles (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Murtas (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Motril (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Almuñécar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Vélez de Benaudalla
(Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de La Mamola (Gra-
nada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Calahonda (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a distribución de fon-
dos estructurales en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía: Participación comunitaria correspondiente a la
provincia de Almería (GIF)

Motivación

Con fecha 15 de septiembre de 2000 fue aprobado
por Decisión de la Comisión Europea (29/12/2000) el
Programa Integrado de Fondos Estructurales corres-
pondiente a la Comunidad Autónoma de Andalucía,
contemplando el mismo la siguiente distribución indi-
cativa de participación comunitaria:

FEDER: 6.152.700.000 euros.
FEOGA: 755.214.000 euros.
FSE: 932.500.000 euros.

Dichas cantidades servirán para cofinanciar proyec-
tos elegibles que se hayan pagado con posterioridad al
uno de enero de 2000 y que se paguen antes del 31 de
diciembre de 2008. Dado que la Administración Cen-
tral del Estado gestionará el 50,2% de dichos fondos
comunitarios, es decir, 3.929,6 millones de euros, es
por ello que el Grupo Parlamentario Socialista solici-
ta respuesta escrita del Gobierno a las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es en la Comunidad Autónoma de Andalucía
la distribución por provincias de la subvención de fon-
dos estructurales destinados a proyectos ejecutados por
el Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF)?

¿A qué actuaciones concretas se ha destinado la
subvención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

174



del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a distribución de fon-
dos estructurales en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía: Participación comunitaria correspondiente a la
provincia de Almería (Confederación Hidrográfica del
Sur)

Motivación

Con fecha 15 de septiembre de 2000 fue aprobado
por Decisión de la Comisión Europea (29/12/2000) el
Programa Integrado de Fondos Estructurales corres-
pondiente a la Comunidad Autónoma de Andalucía,
contemplando el mismo la siguiente distribución indi-
cativa de participación comunitaria:

FEDER: 6.152.700.000 euros.
FEOGA: 755.214.000 euros.
FSE: 932.500.000 euros.

Dichas cantidades servirán para cofinanciar proyec-
tos elegibles que se hayan pagado con posterioridad al
uno de enero de 2000 y que se paguen antes del 31 de
diciembre de 2008. Dado que la Administración Cen-
tral del Estado gestionará el 50,2% de dichos fondos
comunitarios, es decir, 3.929,6 millones de euros, es
por ello que el Grupo Parlamentario Socialista solicita
respuesta escrita del Gobierno a las siguientes pregun-
tas:

¿Cuál es en la Comunidad Autónoma de Andalucía
la distribución por provincias de la subvención de fon-
dos estructurales destinados a proyectos ejecutados por
la Confederación Hidrográfica del Sur?

¿A qué actuaciones concretas se ha destinado la
subvención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a distribución de fon-
dos estructurales en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía: Participación comunitaria correspondiente a la
provincia de Almería (Acusur)

Motivación

Con fecha 15 de septiembre de 2000 fue aprobado
por Decisión de la Comisión Europea (29/12/2000) el
Programa Integrado de Fondos Estructurales corres-
pondiente a la Comunidad Autónoma de Andalucía,
contemplando el mismo la siguiente distribución indi-
cativa de participación comunitaria:

FEDER: 6.152.700.000 euros.
FEOGA: 755.214.000 euros.
FSE: 932.500.000 euros.

Dichas cantidades servirán para cofinanciar proyec-
tos elegibles que se hayan pagado con posterioridad al
uno de enero de 2000 y que se paguen antes del 31 de
diciembre de 2008. Dado que la Administración Cen-
tral del Estado gestionará el 50,2% de dichos fondos
comunitarios, es decir, 3.929,6 millones de euros, es
por ello que el Grupo Parlamentario Socialista solici-
ta respuesta escrita del Gobierno a las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es en la Comunidad Autónoma de Andalucía
la distribución por provincias de la subvención de fon-
dos estructurales destinados a proyectos ejecutados por
la Sociedad Estatal de Aguas de la Cuenca del Sur
(ACUSUR)?

¿A qué actuaciones concretas se ha destinado la
subvención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a distribución de fon-
dos estructurales en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía: Participación comunitaria correspondiente a la
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provincia de Almería (conservación y rehabilitación
del Patrimonio)

Motivación

Con fecha 15 de septiembre de 2000 fue aprobado
por Decisión de la Comisión Europea (29/12/2000) el
Programa Integrado de Fondos Estructurales corres-
pondiente a la Comunidad Autónoma de Andalucía,
contemplando el mismo la siguiente distribución indi-
cativa de participación comunitaria:

FEDER: 6.152.700.000 euros.
FEOGA: 755.214.000 euros.
FSE: 932.500.000 euros.

Dichas cantidades servirán para cofinanciar proyec-
tos elegibles que se hayan pagado con posterioridad al
uno de enero de 2000 y que se paguen antes del 31 de
diciembre de 2008. Dado que la Administración Cen-
tral del Estado gestionará el 50,2% de dichos fondos
comunitarios, es decir, 3.929,6 millones de euros, es
por ello que el Grupo Parlamentario Socialista solici-
ta respuesta escrita del Gobierno a las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es en la Comunidad Autónoma de Andalucía
la distribución por provincias de la subvención de fon-
dos estructurales destinados a proyectos ejecutados por
el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en con-
servación y rehabilitación del Patrimonio?

¿A qué actuaciones concretas se ha destinado la
subvención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a distribución de fon-
dos estructurales en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía: Participación comunitaria correspondiente a la
provincia de Almería (FEOGA)

Motivación

Con fecha 15 de septiembre de 2000 fue aprobado
por Decisión de la Comisión Europea (29/12/2000) el
Programa Integrado de Fondos Estructurales corres-
pondiente a la Comunidad Autónoma de Andalucía,
contemplando el mismo la siguiente distribución indi-
cativa de participación comunitaria:

FEDER: 6.152.700.000 euros.
FEOGA: 755.214.000 euros.
FSE: 932.500.000 euros.

Dichas cantidades servirán para cofinanciar proyec-
tos elegibles que se hayan pagado con posterioridad al
uno de enero de 2000 y que se paguen antes del 31 de
diciembre de 2008. Dado que la Administración Cen-
tral del Estado gestionará el 50,2% de dichos fondos
comunitarios, es decir, 3.929,6 millones de euros, es
por ello que el Grupo Parlamentario Socialista solici-
ta respuesta escrita del Gobierno a las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es en la Comunidad Autónoma de Andalucía
la distribución por provincias de la subvención de fon-
dos estructurales destinados a proyectos ejecutados por
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación
(FEOGA-orientación)?

¿A qué actuaciones concretas se ha destinado la
subvención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a distribución de fon-
dos estructurales en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía: Participación comunitaria correspondiente a la
provincia de Almería (Instituto de Turismo de España)

Motivación

Con fecha 15 de septiembre de 2000 fue aprobado
por Decisión de la Comisión Europea (29/12/2000) el
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Programa Integrado de Fondos Estructurales corres-
pondiente a la Comunidad Autónoma de Andalucía,
contemplando el mismo la siguiente distribución indi-
cativa de participación comunitaria:

FEDER: 6.152.700.000 euros.
FEOGA: 755.214.000 euros.
FSE: 932.500.000 euros.

Dichas cantidades servirán para cofinanciar proyec-
tos elegibles que se hayan pagado con posterioridad al
uno de enero de 2000 y que se paguen antes del 31 de
diciembre de 2008. Dado que la Administración Cen-
tral del Estado gestionará el 50,2% de dichos fondos
comunitarios, es decir, 3.929,6 millones de euros, es
por ello que el Grupo Parlamentario Socialista solici-
ta respuesta escrita del Gobierno a las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es en la Comunidad Autónoma de Andalucía
la distribución por provincias de la subvención de fon-
dos estructurales destinados a proyectos ejecutados por
el Instituto de Turismo de España?

¿A qué actuaciones concretas se ha destinado la
subvención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a distribución de fon-
dos estructurales en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía: Participación comunitaria correspondiente a la
provincia de Almería (SEPES)

Motivación

Con fecha 15 de septiembre de 2000 fue aprobado
por Decisión de la Comisión Europea (29/12/2000) el
Programa Integrado de Fondos Estructurales corres-
pondiente a la Comunidad Autónoma de Andalucía,

contemplando el mismo la siguiente distribución indi-
cativa de participación comunitaria:

FEDER: 6.152.700.000 euros.
FEOGA: 755.214.000 euros.
FSE: 932.500.000 euros.

Dichas cantidades servirán para cofinanciar proyec-
tos elegibles que se hayan pagado con posterioridad al
uno de enero de 2000 y que se paguen antes del 31 de
diciembre de 2008. Dado que la Administración Cen-
tral del Estado gestionará el 50,2% de dichos fondos
comunitarios, es decir, 3.929,6 millones de euros, es
por ello que el Grupo Parlamentario Socialista solici-
ta respuesta escrita del Gobierno a las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es en la Comunidad Autónoma de Andalucía
la distribución por provincias de la subvención de fon-
dos estructurales destinados a proyectos ejecutados por
la Sociedad Española de Promoción y Equipamiento
del Suelo (SEPES)?

¿A qué actuaciones concretas se ha destinado la
subvención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a siniestralidad laboral
en la provincia de Almería, año 2002 (accidentes mor-
tales)

¿Cuántos accidentes laborales mortales se han pro-
ducido en el año 2002 en la provincia de Almería?,
especificando los datos correspondientes al primero y
segundo semestre del año.

¿Cuáles han sido las causas del accidente?
¿Cuál es la edad del trabajador o trabajadora?
¿Qué tipo de contrato tenía el trabajador/trabajadora

en el momento del accidente?
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¿Cuál es el nombre de la empresa?, especificando si
se trata de una empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a siniestralidad laboral
en la provincia de Almería, año 2002 (accidentes gra-
ves o muy graves)

¿Cuántos accidentes laborales considerados graves
o muy graves se han producido en el año 2002 en la
provincia de Almería?, especificando los datos corres-
pondientes al primero y segundo semestre del año.

¿Cuáles han sido las causas del accidente?
¿Cuál es la edad del trabajador o trabajadora?
¿Qué tipo de contrato tenía el trabajador/trabajadora

en el momento del accidente?
¿Cuál es el nombre de la empresa?, especificando si

se trata de una empresa principal o una subcontrata.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a siniestralidad laboral
en la provincia de Almería, año 2002 (trabajadores/tra-
bajadoras en activo)

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosados los
datos por sectores, había en el año 2002 en la provincia
de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a siniestralidad laboral
en la provincia de Almería, año 2002 (altas en el régi-
men especial de trabajadores autónomos)

¿Cuántos trabajadores/trabajadoras estaban dados
de alta en el régimen especial de trabajadores autóno-
mos en el año 2002 en la provincia de Almería?, espe-
cificando los datos correspondientes al primero y
segundo semestre del año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a siniestralidad laboral
en la provincia de Almería, año 2002 (empresas)

¿Cuántas empresas había radicadas en el año 2002
en la provincia de Almería?, especificando los datos
correspondientes al primero y segundo semestre del
año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a siniestralidad laboral
en la provincia de Almería, año 2002 (inspecciones de
trabajo)

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en el
año 2002 en la provincia de Almería?, especificando
los datos correspondientes al primero y segundo semes-
tre del año.

¿Cuántas sanciones se impusieron por infringir la
Ley de Prevención de Riesgos Laborales y cuál es el
nombre de las empresas sancionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a siniestralidad laboral
en la provincia de Almería, año 2002 (Inspectores de
trabajo)

¿Cuántos Inspectores de Trabajo y Seguridad Social
había en activo en el año 2002 en la provincia de Alme-
ría?, especificando los datos correspondientes al pri-
mero y segundo semestre del año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al servicio aéreo en la
línea Almería-Madrid

Motivación

Es notoria la degradación que, en Almería, se ha
producido en los últimos meses en relación con los
vuelos que cubren la línea entre Almería y Madrid. De
forma continuada se han ido produciendo situaciones
no sólo rocambolescas sino, lo que es peor, peligrosas:
los pasajeros se ven obligados a tapar con almohadones
las entradas de aire por las puertas de acceso al avión;
se pierden las maletas varias veces en una misma
semana; el avión tiene que regresar a la terminal una
vez iniciada la maniobra de despegue; se pide al 50%
del pasaje que se quede en el aeropuerto porque la nave
no soporta tanto peso. Y pese al deficiente servicio el
precio de billete de la línea Almería-Madrid es el más
caro de la península. Es por ello que el Grupo Socia-
lista solicita al Gobierno respuesta escrita a la siguiente
pregunta:

¿Qué valoración hace el Gobierno respecto a la cali-
dad y seguridad de la conexión aérea de Madrid con
Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al servicio aéreo en la
línea Almería-Madrid

Motivación

Es notoria la degradación que, en Almería, se ha
producido en los últimos meses en relación con los
vuelos que cubren la línea entre Almería y Madrid. De
forma continuada se han ido produciendo situaciones
no sólo rocambolescas sino, lo que es peor, peligrosas:
los pasajeros se ven obligados a tapar con almohadones
las entradas de aire por las puertas de acceso al avión;
se pierden las maletas varias veces en una misma
semana; el avión tiene que regresar a la terminal una
vez iniciada la maniobra de despegue; se pide al 50%
del pasaje que se quede en el aeropuerto porque la nave
no soporta tanto peso. Y pese al deficiente servicio el
precio de billete de la línea Almería-Madrid es el más
caro de la península. Es por ello que el Grupo Socia-
lista solicita al Gobierno respuesta escrita a la siguiente
pregunta:

¿Qué soluciones ofrece el Gobierno para que la pro-
vincia de Almería pueda disponer de un servicio aéreo
digno y eficaz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al servicio aéreo en la
línea Almería-Madrid

Motivación

Es notoria la degradación que, en Almería, se ha
producido en los últimos meses en relación con los
vuelos que cubren la línea entre Almería y Madrid. De
forma continuada se han ido produciendo situaciones
no sólo rocambolescas sino, lo que es peor, peligrosas:
los pasajeros se ven obligados a tapar con almohadones
las entradas de aire por las puertas de acceso al avión;
se pierden las maletas varias veces en una misma
semana; el avión tiene que regresar a la terminal una
vez iniciada la maniobra de despegue; se pide al 50%
del pasaje que se quede en el aeropuerto porque la nave
no soporta tanto peso. Y pese al deficiente servicio el
precio de billete de la línea Almería-Madrid es el más
caro de la península. Es por ello que el Grupo Socia-
lista solicita al Gobierno respuesta escrita a la siguiente
pregunta:

¿Cuáles son las razones que alega el Gobierno para
justificar el rechazo a que el servicio aéreo de Almería
con Madrid sea declarado servicio público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la conexión de un
enlace desde la A-92 con la zona sur del municipio de
Pechina (Almería)

Motivación

La existencia de un nuevo enlace desde la A-92
––tramo Rioja-Viator— con la zona sur del municipio
de Pechina contribuiría sin duda a un mayor desarrollo
económico y social de dicho municipio. Es por ello que
el Grupo Parlamentario Socialista solicita al Gobierno
respuesta escrita a la siguiente pregunta:
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¿Ha considerado el Gobierno la posibilidad de cons-
trucción de un nuevo enlace desde la A-92 que permita
el acceso a la zona sur del municipio de Pechina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la conexión de un
enlace desde la A-92 con la zona sur del municipio de
Pechina (Almería)

Motivación

La existencia de un nuevo enlace desde la A-92
––tramo Rioja-Viator— con la zona sur del municipio
de Pechina contribuiría sin duda a un mayor desarrollo
económico y social de dicho municipio. Es por ello que
el Grupo Parlamentario Socialista solicita al Gobierno
respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Qué valoración hace el Gobierno en relación con
la petición de los vecinos y del Ayuntamiento de
Pechina de que se construya un nuevo acceso a la loca-
lidad que contribuya a su desarrollo económico y
social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a acceso desde la A-92
con el municipio de Gádor (Almería)

Motivación

El pasado 11 de octubre el Ministro Álvarez Cas-
cos, en su visita a Almería con motivo de la apertura al
tráfico del último tramo de la A-92 dejaba abierta la
posibilidad de construcción de un acceso desde la A-92
al municipio de Gádor por el actual desvío de Paulenca.
Es por ello que el Grupo Parlamentario Socialista soli-
cita al Gobierno respuesta escrita a la siguiente pre-
gunta:

¿Confirma el Gobierno que en el Ministerio de
Fomento se estudia la posibilidad de construcción de
un acceso desde la A-92 a la localidad de Gádor por el
actual desvío de Paulenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a acceso desde la A-92
con el municipio de Gádor (Almería)

Motivación

El pasado 11 de octubre el Ministro Álvarez Cas-
cos, en su visita a Almería con motivo de la apertura al
tráfico del último tramo de la A-92 dejaba abierta la
posibilidad de construcción de un acceso desde la A-92
al municipio de Gádor por el actual desvío de Paulenca.
Es por ello que el Grupo Parlamentario Socialista soli-
cita al Gobierno respuesta escrita a la siguiente pre-
gunta:

¿Considera el Gobierno que el acceso a Gádor por
el desvío de Paulenca desde la A-92 puede contribuir a
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un mayor desarrollo económico y social del referido
municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a necesidades de ilumi-
nación en la red estatal de carreteras en la provincia de
Almería

¿Tiene previsto el Gobierno un Plan de actuación
para la provincia de Almería en el que se contemplen
las necesidades de iluminación existentes en la red de
carreteras del Estado de esta provincia?

¿Cuáles son los puntos o tramos donde se han detec-
tado, en su caso, tales necesidades de iluminación?

¿Qué actuaciones, en cuanto a iluminación de tra-
mos o rotondas pertenecientes a la red estatal de carre-
teras, se han llevado a cabo en 2002 hasta la fecha de la
respuesta?

¿Qué nuevas actuaciones están previstas en su caso
para 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a previsiones del Go-
bierno sobre instalación de pantallas acústicas en la red
de carreteras del Estado de la provincia de Almería

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en cuanto
a la instalación de pantallas acústicas en la red de carre-
teras del Estado en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al destino de la sal de la
desalinizadora de Carboneras (Almería)

¿Qué destino ha previsto el Gobierno para la sal que
se producirá en el proceso de desalación del agua del
mar en Carboneras (Almería)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la repercusión del
Plan Forestal Nacional en Andalucía en 1996

¿Qué tipo de actuaciones, desglosadas por provin-
cias, han sido realizadas en Andalucía dentro del Plan
Forestal Nacional en el año 1996?
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¿Cuál ha sido la inversión realizada en cada una de
las actuaciones desarrolladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la repercusión del
Plan Forestal Nacional en Andalucía en 1997

¿Qué tipo de actuaciones, desglosadas por provin-
cias, han sido realizadas en Andalucía dentro del Plan
Forestal Nacional en el año 1997?

¿Cuál ha sido la inversión realizada en cada una de
las actuaciones desarrolladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la repercusión del
Plan Forestal Nacional en Andalucía en 1998

¿Qué tipo de actuaciones, desglosadas por provin-
cias, han sido realizadas en Andalucía dentro del Plan
Forestal Nacional en el año 1998?

¿Cuál ha sido la inversión realizada en cada una de
las actuaciones desarrolladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la repercusión del
Plan Forestal Nacional en Andalucía en 1999

¿Qué tipo de actuaciones, desglosadas por provin-
cias, han sido realizadas en Andalucía dentro del Plan
Forestal Nacional en el año 1999?

¿Cuál ha sido la inversión realizada en cada una de
las actuaciones desarrolladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la repercusión del
Plan Forestal Nacional en Andalucía en 2000

¿Qué tipo de actuaciones, desglosadas por provin-
cias, han sido realizadas en Andalucía dentro del Plan
Forestal Nacional en el año 2000?
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¿Cuál ha sido la inversión realizada en cada una de
las actuaciones desarrolladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la repercusión del
Plan Forestal Nacional en Andalucía en 2001

¿Qué tipo de actuaciones, desglosadas por provin-
cias, han sido realizadas en Andalucía dentro del Plan
Forestal Nacional en el año 2001?

¿Cuál ha sido la inversión realizada en cada una de
las actuaciones desarrolladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la repercusión del
Plan Forestal Nacional en Andalucía en 2002

¿Qué tipo de actuaciones, desglosadas por provin-
cias, han sido realizadas en Andalucía dentro del Plan
Forestal Nacional en el año 2002?

¿Cuál ha sido la inversión realizada en cada una de
las actuaciones desarrolladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la repercusión del Plan
Forestal Nacional en Andalucía. Previsiones 2003

¿Qué tipo de actuaciones, desglosadas por provin-
cias, ha previsto realizar el Gobierno en Andalucía den-
tro del Plan Forestal Nacional en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la repercusión del Plan
Forestal Nacional en Almería. Medidas contra la deser-
tización

¿Cuáles son las razones que, según el Gobierno,
pueden explicar que, siendo Almería una de las provin-
cias con más riesgo de desertificación, no haya reci-
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bido en seis años inversión alguna de la Confederación
Hidrográfica del Sur en materia de reforestación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de solicitu-
des del PER que han sido denegadas en la provincia de
Almería en 2002

¿Cuántas solicitudes del PER (Plan de Empleo
Rural) han sido denegadas en la provincia de Almería
en el año 2002? (a fecha de la respuesta).

¿Cuáles han sido las principales razones alegadas
para el rechazo de las solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión del PER
en la provincia de Almería en el período 1998-2002

¿A cuánto asciende la inversión del PER en la pro-
vincia de Almería, desglosados los datos por años, en
el período 1998 a 2002? (fecha de la respuesta).

¿Cuál es el número de solicitudes aceptadas y dene-
gadas cada año?, con indicación de si las mismas
corresponden a hombres o mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de solicitu-
des del PER que han sido denegadas en el municipio de
Las Tres Villas (Almería) en 2002

¿Cuántas solicitudes del PER (Plan de Empleo
Rural) han sido denegadas en el municipio de Las Tres
Villas (Almería) en el año 2002? (a fecha de la res-
puesta).

¿Cuáles han sido las principales razones alegadas
para el rechazo de las solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de solicitu-
des del PER que han sido denegadas en el municipio de
Fiñana (Almería) en 2002

¿Cuántas solicitudes del PER (Plan de Empleo
Rural) han sido denegadas en el municipio de Fiñana
(Almería) en el año 2002? (a fecha de la respuesta).
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¿Cuáles han sido las principales razones alegadas
para el rechazo de las solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de solicitu-
des del PER que han sido denegadas en el municipio de
Abla (Almería) en 2002

¿Cuántas solicitudes del PER (Plan de Empleo
Rural) han sido denegadas en el municipio de Abla
(Almería) en el año 2002? (a fecha de la respuesta).

¿Cuáles han sido las principales razones alegadas
para el rechazo de las solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de solicitu-
des del PER que han sido denegadas en el municipio de
Abrucena (Almería) en 2002

¿Cuántas solicitudes del PER (Plan de Empleo
Rural) han sido denegadas en el municipio de Abru-
cena (Almería) en el año 2002? (a fecha de la res-
puesta).

¿Cuáles han sido las principales razones alegadas
para el rechazo de las solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de solicitu-
des del PER que han sido denegadas en el municipio de
Gérgal (Almería) en 2002

¿Cuántas solicitudes del PER (Plan de Empleo
Rural) han sido denegadas en el municipio de Gérgal
(Almería) en el año 2002? (a fecha de la respuesta).

¿Cuáles han sido las principales razones alegadas
para el rechazo de las solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a número de solicitu-
des del PER que han sido denegadas en el municipio de
Nacimiento (Almería) en 2002

¿Cuántas solicitudes del PER (Plan de Empleo
Rural) han sido denegadas en el municipio de Naci-
miento (Almería) en el año 2002? (a fecha de la res-
puesta).
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¿Cuáles han sido las principales razones alegadas
para el rechazo de las solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión del PER
en el municipio de Las Tres Villas (Almería) en el pe-
ríodo 1998-2002

¿A cuánto asciende la inversión del PER en el muni-
cipio de Las Tres Villas (Almería), desglosados los
datos por años, en el período 1998 a 2002? (a fecha de
la respuesta).

¿Cuál es el número de solicitudes aceptadas y dene-
gadas cada año?, con indicación de si las mismas
corresponden a hombres o mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Arboleas (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Arboleas
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Armuña de Almanzora (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Armuña de
Almanzora (Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
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nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Bacares (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Bacares
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Bayárcal (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Bayárcal
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Bayarque (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Bayarque
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Bédar (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Bédar (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Beires (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Beires (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Benahadux (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Benahadux
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los programas de Fomento
de Empleo en Benitagla (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Benitagla
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según respuesta parlamentaria a esta Diputada, la
dotación de personal del Cuerpo Nacional de Policía,
según el catálogo de puestos de trabajo para Sevilla, en
1995 era de 1.940 efectivos. Actualmente la plantilla es
de 1.561, es decir, una diferencia de 379 efectivos.

¿Cuál es la razón por la que no están cubiertas estas
plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según respuesta parlamentaria a esta Diputada, la
dotación de personal del Cuerpo Nacional de Policía,
según el catálogo de puestos de trabajo para Alcalá de
Guadaira (Sevilla), en 1995 era de 123 efectivos.
Actualmente la plantilla es de 92, es decir, una diferen-
cia de 31 efectivos.

¿Cuál es la razón por la que no están cubiertas estas
plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según respuesta parlamentaria a esta Diputada, la
dotación de personal del Cuerpo Nacional de Policía,
según el catálogo de puestos de trabajo para Camas
(Sevilla), en 1995 era de 45 efectivos. Actualmente la
plantilla es de 38, es decir, una diferencia de 7 efectivos.

¿Cuál es la razón por la que no están cubiertas estas
plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según respuesta parlamentaria a esta Diputada, la
dotación de personal del Cuerpo Nacional de Policía,
según el catálogo de puestos de trabajo para Coria del
Río (Sevilla), en 1995 era de 45 efectivos. Actualmente
la plantilla es de 33, es decir, una diferencia de 12 efec-
tivos.

¿Cuál es la razón por la que no están cubiertas estas
plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según respuesta parlamentaria a esta Diputada, la
dotación de personal del Cuerpo Nacional de Policía,
según el catálogo de puestos de trabajo para Dos Her-
manas (Sevilla), en 1995 era de 80 efectivos. Actual-
mente la plantilla es de 66, es decir, una diferencia de
14 efectivos.

¿Cuál es la razón por la que no están cubiertas estas
plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según respuesta parlamentaria a esta Diputada, la
dotación de personal del Cuerpo Nacional de Policía,
según el catálogo de puestos de trabajo para Écija
(Sevilla), en 1995 era de 58 efectivos. Actualmente la
plantilla es de 41, es decir, una diferencia de 17 efec-
tivos.

¿Cuál es la razón por la que no están cubiertas estas
plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según respuesta parlamentaria a esta Diputada, la
dotación de personal del Cuerpo Nacional de Policía,
según el catálogo de puestos de trabajo para Morón de
la Frontera (Sevilla), en 1995 era de 51 efectivos.
Actualmente la plantilla es de 36, es decir, una diferen-
cia de 15 efectivos.

¿Cuál es la razón por la que no están cubiertas estas
plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según respuesta parlamentaria a esta Diputada, la
dotación de personal del Cuerpo Nacional de Policía,
según el catálogo de puestos de trabajo para San Juan
de Aznalfarache (Sevilla), en 1995 era de 50 efectivos.
Actualmente la plantilla es de 33, es decir, una diferen-
cia de 17 efectivos.

¿Cuál es la razón por la que no están cubiertas estas
plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué es debida la diferencia del número de poli-
cías en la plantilla de la provincia de Sevilla, desde
1995 hasta septiembre de 2002? Según respuesta parla-
mentaria realizada por el Gobierno a esta Diputada,
actualmente hay 55 efectivos menos de los que había
en 1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué es debida la diferencia del número de poli-
cías en la plantilla de Alcalá de Guadaira en la provin-
cia de Sevilla, desde 1995 hasta septiembre de 2002?
Según respuesta parlamentaria realizada por el
Gobierno a esta Diputada, hay 14 policías menos que
en 1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué es debida la diferencia del número de poli-
cías en la plantilla de Camas en la provincia de Sevilla,
desde 1995 hasta septiembre de 2002? Según respuesta
parlamentaria realizada por el Gobierno a esta Dipu-
tada, hay 1 policía menos que en 1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué es debida la diferencia del número de poli-
cías en la plantilla de Dos Hermanas en la provincia de
Sevilla, desde 1995 hasta septiembre de 2002? Según

respuesta parlamentaria realizada por el Gobierno a
esta Diputada, hay 4 policías menos que en 1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué es debida la diferencia del número de poli-
cías en la plantilla de Morón de la Frontera en la pro-
vincia de Sevilla, desde 1995 hasta septiembre de
2002? Según respuesta parlamentaria realizada por el
Gobierno a esta Diputada, hay 2 policías menos que en
1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué es debida la diferencia del número de poli-
cías en la plantilla de Écija en la provincia de Sevilla,
desde 1995 hasta septiembre de 2002? Según respuesta
parlamentaria realizada por el Gobierno a esta Dipu-
tada, hay 9 policías menos que en 1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué es debida la diferencia del número de poli-
cías en la plantilla de San Juan de Aznalfarache en la
provincia de Sevilla, desde 1995 hasta septiembre de
2002? Según respuesta parlamentaria realizada por el
Gobierno a esta Diputada, hay 6 policías menos que en
1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Según declaraciones del Delegado del Gobierno en
Andalucía, se van a incorporar 200 efectivos de la UIP
para reforzar las calles de Sevilla, dentro del programa
Focus. ¿En qué fecha se realiza la incorporación de
estos efectivos y de qué manera se realizará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Según declaraciones del Delegado del Gobierno en
Andalucía, se van a liberar de tareas burocráticas 50
funcionarios para realizar servicios policiales en la
calle. ¿En qué fecha se realiza la incorporación de estos
efectivos y quién realizará las tareas que venían desa-
rrollando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Según declaraciones del Delegado del Gobierno en
Andalucía, se va a duplicar el número de vehículos de
la policía en Sevilla, con el objetivo de reforzar los ser-
vicios de los policías en la calle. ¿Para qué fecha está
previsto y cuántos vehículos se incorporarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Con cuántos vehículos cuenta el parque móvil de
la policía nacional en la provincia de Sevilla?, desglo-
sado por localidad y comisaría.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de vehículos que cuenta el par-
que móvil de la policía en la provincia de Sevilla?, indi-
cando, modelo, matrícula y antigüedad y desglosado
por comisarías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don José Quintana
Viar, Diputados por Tarragona y Madrid, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, de las Obras para la prolongación de las cer-
canías hasta Colmenar y Humanes, contemplado en el
Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y José
Quintana Viar, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/043849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don José Quintana
Viar, Diputados por Tarragona y Madrid, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, de las Obras para la instalación de la 3.a y 4.a

vía entre San Cristóbal de los Ángeles y Pinto, contem-
plado en el Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y José
Quintana Viar, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/043850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don José Quintana
Viar, Diputados por Tarragona y Madrid, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, de los Proyectos de la nueva conexión subte-
rránea Atocha-Nuevos Ministerios-Chamartín, contem-
plados en el Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y José
Quintana Viar, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/043851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Tarragona y Barcelona, perte-
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necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, de las obras ferroviarias en Granollers-Massa-
net, contempladas en el Presupuesto del 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch y Joan
Marcet i Morera, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/043852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, doña María Rosario
Juaneda Zaragoza y don Justo González Serna, Diputa-
dos por Tarragona, Murcia y Alicante, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre
de 2002, de los Proyectos en las cercanías de RENFE,
Alicante-Murcia, contemplados en el Presupuesto del
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Carme Miralles i Guasch, María
Rosario Juaneda Zaragoza y Justo González Serna,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre nuevas propuestas de tele-
asistencia a enfermos y personas mayores dentro del
Plan Integral de Apoyo a la Familia

Según el Plan Integral de Apoyo a la Familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿Cuál ha sido el presupuesto destinado para el desa-
rrollo de nuevas propuestas de Teleasistencia destinada
a enfermos y mayores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre medidas para situaciones
generadas a raíz de la separación o el divorcio dentro
del Plan Integral de Apoyo a la Familia

En el Plan Integral de Apoyo a la Familia 2001-
2004, se aconseja la renovación de nuestro ordena-
miento jurídico en relación con las situaciones genera-
das a raíz de la separación o el divorcio.

Pregunta

¿Qué medidas se han tomado en este sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre mercado laboral para inte-
gración social a familias monoparentales con hijos
menores y violencia familiar dentro del Plan Integral
de Apoyo a la Familia

El Plan Integral de Apoyo a la Familia 2001-2004,
tiene como uno de sus objetivos la prevención y solu-
ción de las situaciones de dificultad social y riesgo de
exclusión de las familias monoparentales con hijos
menores y aquellas en cuyo seno se produzca violencia
familiar.

Pregunta

¿De qué manera se les ha facilitado a estas familias
el acceso al mercado laboral para facilitar su integra-
ción social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de no-
viembre de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada desde 1996
por la afiliación a la Seguridad Social en la provincia
de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada desde 1996 de
las inversiones realizadas en la provincia de Cáceres en
iglesias y monumentos religiosos?, por municipios y
con la indicación de los proyectos correspondientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas que residen en
la provincia de Cáceres?, desglosado por municipios y
sexo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de edificios de titularidad estatal
en la provincia de Cáceres que presentan dificultades

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

196



de accesibilidad para personas discapacitadas?, con
indicación de las previsiones existentes al respecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el reparto de los fondos provenientes
de la recaudación de la casilla «otros fines sociales» de
la declaración del Impuesto sobre la Renta de las Per-
sonas Físicas en la provincia de Cáceres en el año
2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el reparto de los fondos provenientes
de la recaudación de la casilla «otros fines sociales» de
la declaración del Impuesto sobre la Renta de las Per-
sonas Físicas en la provincia de Cáceres en el año
2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de personas perciben prestaciones por
desempleo en la provincia de Cáceres? Desglosar las
del régimen general y las del agrario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones respecto al futuro
laboral de los empleados de la Delegación Provincial
de Cáceres del Banco de España?

2. ¿Qué uso se va a dar al edificio una vez se aban-
done la actividad financiera?

3. ¿Qué servicio alternativo se va a ofrecer a los
ciudadanos una vez que se cierre la delegación provin-
cial de Cáceres del Banco de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación del Corredor Alta Velocidad
Madrid-Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se pueden hacer las alegaciones del estu-
dio informativo del Corredor de Alta Velocidad
Madrid-Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Motivación

Según manifestaciones de RENFE aparecidas en
prensa en recientes fechas, el Departamento de Recur-
sos Humanos va a realizar una propuesta de regulación
de plantilla en la estación de ferrocarril de Binéfar, lo
que significaría el cierre de la misma, ocasionando gra-
ves perjuicios y un futuro incierto para el desarrollo
comarcal del Alto Aragón.

Por todo ello, se formulan al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Qué proyectos de futuro tiene el Gobierno
central para la estación de Binéfar (Huesca)?

2. ¿Tiene intención el Gobierno de realizar regu-
lación de plantilla en la estación de Binéfar?

3. ¿Cuántos trabajadores se verían afectados por
dicha regulación?

4. ¿Supondrá el cierre definitivo de la estación de
ferrocarril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Guadalcanal (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos de
la Guardia Civil de este municipio?, indicada por años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
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lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de La Lentejuela (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos de
la Guardia Civil de este municipio?, indicada por años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Puebla de Cazalla (Se-
villa)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos de
la Guardia Civil de este municipio?, indicada por años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?
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10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Écija (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos de
la Guardia Civil de este municipio?, indicada por años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de El Pedroso (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

200



cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de El Coronil (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Montellano (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Paradas (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Puebla de los Infantes
(Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Los Corrales (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Guillena (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Isla Mayor (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Cantillana (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Gerena (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Aznalcázar (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Las Navas (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de El Real de la Jara (Se-
villa)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Herrera (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de El Cuervo (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Marchena (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Castillo de las Guardas
(Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Morón de la Frontera
(Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de La Rinconada (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de San Juan de Aznalfara-
che (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Pilas (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

210



cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Castilblanco de los Arro-
yos (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos de
la Guardia Civil de este municipio?, indicada por años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Carmona (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

211



cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Pruna (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Almadén de la Plata
(Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos de
la Guardia Civil de este municipio?, indicada por años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Santiponce (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Mairena de Aljarafe
(Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos de
la Guardia Civil de este municipio?, indicada por años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-
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cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Casa
Cuartel de la Guardia Civil de Ginés (Sevilla)?

2. ¿Tiene todas las condiciones de habitabilidad y
operatividad esta Casa Cuartel para la prestación de
vivienda y de servicios propios del Cuerpo? ¿Cumple
con las condiciones de seguridad e higiene en el tra-
bajo?

3. ¿Cuáles son las inversiones previstas que tiene
el Ministerio del Interior y su programación plurianual
para esta Casa Cuartel?

4. ¿Cuál ha sido la evolución desde 1995 hasta la
fecha de contestación de la pregunta de los efectivos
de la Guardia Civil de este municipio?, indicada por
años.

5. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Casa Cuartel para prestar el servicio de Seguridad
Ciudadana?

6. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta Casa
Cuartel?

7. ¿Cuántas bajas psicológicas han tenido durante
el año 2002 los efectivos de la Guardia Civil de esta
Casa Cuartel?

8. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de la Guardia Civil de esta Casa Cuartel para prestar
sus servicios? ¿En qué año se matricularon? ¿Qué tipo
de combustible utilizan? ¿Cuántos kilómetros han rea-
lizado? ¿Han pasado la Inspección Técnica Obligato-
ria? ¿En qué años?

9. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Casa Cuartel?

10. ¿En qué año se le entregó vestuario a cada uno
de los efectivos de esta Casa Cuartel? ¿Con qué fre-

cuencia se le renueva el vestuario a cada uno de los
miembros de esta Casa Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta:

¿Tiene previsto el Gobierno solicitar a la Misión de
Asesoramiento «Ramsar» un nuevo informe para eva-
luar el grado de cumplimiento de las 20 recomendacio-
nes efectuadas por este organismo, el 24 de agosto de
2001, para proteger el Delta del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta:

¿No considera el Gobierno que la posible utiliza-
ción del aeropuerto de Alcalá-Monflorite para usos
militares perjudicaría las intenciones manifestadas por
Fomento para transformarlo en un centro aeronáutico
para vuelos de pasajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.
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184/043901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta:

¿Piensa atender el Gobierno las peticiones formula-
das por el ayuntamiento de Turís en las que se oponen a
la construcción de un pantano en su localidad, desti-
nado a regular el caudal procedente del trasvase del
Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta:

¿Tiene el Gobierno información sobre si la detrac-
ción de fondos europeos, provocada por la ampliación
de la Unión, provocará una reducción de ayudas para
realizar el trasvase del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta:

¿Por qué motivos no se han tomado todavía medi-
das de seguridad vial en el paso a nivel del ferrocarril

ubicado en la localidad aragonesa de La Cartuja, tal y
como han denunciado recientemente los sindicatos, tras
el accidente producido hace unas fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta:

¿Considera el Gobierno que es ajeno a sus compe-
tencias tomar medidas sobre el control del «mercado
del agua» en Valencia, a pesar de las declaraciones
efectuadas por la Consejera de Agricultura en las que
reconoce una situación de descontrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

¿Considera el Gobierno que es ajeno a sus compe-
tencias responder sobre si está o no garantizado, a
fecha de hoy, que el agua del trasvase incluida en el
PHN no sea utilizada para regar campos de golf en el
Levante?, ¿considera el Gobierno que es ajeno a sus
competencias respaldar o no las declaraciones efectua-
das por el Secretario de Estado de Aguas relativas a las
opiniones vertidas sobre el futuro uso del agua en cam-
pos de golf?, ¿no considera sustancial el Gobierno que
el intento de modificar una ley como el PHN, en un
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aspecto relevante, sea objeto de una oportuna aclara-
ción de los motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el cuartel de la Guardia Civil de Huéscar (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Motivación

Las últimas noticias aparecidas sobre el incremento
de robos de teléfonos móviles, está generando un
aumento considerable de los delitos callejeros y una
creciente inseguridad en el cada vez más numeroso
porcentaje de usuarios de este tipo de telefonía.

Por todo esto, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. Número de teléfonos móviles robados, durante
lo que llevamos de año y porcentaje de este tipo de
delito en la tasa de criminalidad callejera.

2. ¿Qué medidas está adoptando el Gobierno para
hacer cada vez menos atractivo este tipo de delitos, y
enfrentarse a este problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Diputada y Portavoz sustituta del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/043908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los medios de comunicación con difusión en el
área metropolitana de Barcelona ha aparecido una noti-
cia, no desmentida en modo alguno, respecto a la can-
celación indebida de viajes en los abonos múltiples
conocidos como T-10, en el sistema tarifario integrado,
y en determinadas máquinas canceladoras de estacio-
nes de RENFE, en que es necesario pasar dicho abono
para ser reconocido electrónicamente a los efectos de
poder abandonar la estación ferroviaria.

Es decir, que por el simple hecho de salir de los
andenes y pasar al exterior de la estación, se está car-
gando al usuario un nuevo viaje que, obviamente, no ha
realizado.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿En qué estaciones de RENFE del ámbito tari-
fario integrado de Barcelona se produce el fenómeno
de cancelación de un viaje en la tarjeta T-10 para pasar
los torniquetes de salida?

2. ¿En cuántos torniquetes de salida se ha obser-
vado que se produce la cancelación indebida de viaje?

3. ¿Durante cuánto tiempo se han estado produ-
ciendo tales cancelaciones indebidas?

4. ¿Cuántas cancelaciones indebidas se han pro-
ducido hasta el momento?

5. ¿Qué actividad está desarrollando RENFE para
impedir que se sigan produciendo tales cancelaciones
indebidas?

6. ¿Para cuándo tiene prevista RENFE la solución
de los efectos mecánicos o electrónicos que provocan
las cancelaciones indebidas?

7. ¿Por qué razones no creyó oportuno RENFE
comunicar la existencia de las cancelaciones indebidas
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a la Autoridad del Transporte Metropolitano, de Barce-
lona, de quien depende la ordenación y control de los
títulos de viaje integrados tarifariamente?

8. ¿Cuáles son los propósitos de RENFE respecto
al resarcimiento de los perjuicios económicos causados
a los viajeros por razón de las cancelaciones indebidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre extranjeros residentes en
España

Motivación

Para articular una política migratoria rigurosa, re-
sulta indispensable, además de contar con cifras preci-
sas acerca de los extranjeros residentes, conocer la esti-
mación aproximada sobre aquellos que puedan hallarse
en el territorio de forma no regular.

Diferentes informaciones han recogido estadísticas
referidas a ciudadanos extranjeros que figuran en los
padrones municipales de distintas comunidades autó-
nomas como habitantes de los municipios de su territo-
rio, así como en relación a las tarjetas sanitarias expe-
didas, dando como resultado cifras significativamente
superiores a las de los extranjeros residentes legal-
mente según las cifras del Ministerio del Interior.

El Grupo Parlamentario Socialista, con objeto de
comprobar cuáles son las últimas estadísticas sobre
estos aspectos, formula las siguientes preguntas.

1. ¿Cuántos extranjeros, clasificados por nacio-
nalidades y por Comunidad Autónoma, residen le-
galmente en España según las últimas estadísticas
disponibles en la Delegación del Gobierno para la
Extranjería y la Inmigración?

2. ¿Según las estadísticas más recientes a las que
tiene acceso el Gobierno, cuál es el número de extran-
jeros beneficiarios de los Sistemas Públicos de Salud
de las distintas Comunidades Autónomas?

3. ¿Según las últimas estadísticas disponibles,
cuántos ciudadanos extranjeros están afiliados a la
Seguridad Social?

4. ¿Estima el Gobierno que son fiables las infor-
maciones aparecidas en medios de comunicación según
las cuales, el 30 de septiembre de 2002, se hallan regis-
trados en los padrones municipales de Cataluña
462.276 extranjeros?

5. ¿Estima el Gobierno que son fiables las infor-
maciones aparecidas en medios de comunicación, que
reflejan datos de la Oficina Regional para la Inmigra-
ción de la Comunidad de Madrid y que recogen la cifra
de 528.247 ciudadanos extranjeros registrados en los
padrones municipales de dicha Comunidad?

6. ¿Tiene acceso el Gobierno a los Registros de
distintas Comunidades Autónomas que recogen el
número de extranjeros empadronados en los distintos
Municipios en su correspondiente ámbito territorial y,
en caso de no ser así, considera que existen razones y
posibilidades para llegar a disponer de los mismos?

7. ¿De qué fecha es y cuál es el contenido, inclu-
yendo todos los datos relevantes, la última estadística a
la que ha tenido acceso el Gobierno, publicada por el
INE o por otro organismo oficial de la Administración
General del Estado, sobre extranjeros empadronados
en los distintos municipios del conjunto del territorio
español?

8. ¿Cuáles son los últimos datos sobre el número
de permisos concedidos y rechazados y pendientes de
resolución o de recurso, como resultado de los cuatro
últimos procesos de regularización de extranjeros?

9. ¿Cuántos extranjeros han obtenido un permiso
de residencia inicial por cualquiera de las circunstan-
cias contempladas por la legislación durante el año
2002?

10. ¿Cuál es la estimación del Gobierno del nú-
mero de ciudadanos extranjeros que se hallan en Espa-
ña de forma irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Consuelo Rumí Ibáñez, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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1. ¿Cuáles han sido las subvenciones públicas
estatales concedidas por el Ministerio de Medio Am-
biente a los municipios del área de influencia socioeco-
nómica del Parque Nacional de Sierra Nevada ubicados
en la provincia de Granada correspondientes a cada año
del cuatrienio 1999-2002?, desglosadas por munici-
pios.

2. ¿Qué previsiones en este sentido existen para el
año 2003?, desglosado asimismo por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a expediente informativo
que supuestamente ha sido abierto por Aviación Civil a
«Air Nostrum» en relación con el servicio que presta la
filial de Iberia en la provincia de Almería

Motivación

El Director General de Aviación Civil don Ignacio
Estaún Díaz de Villegas ha anunciado el pasado 18 de
noviembre en la Comisión de Infraestructuras del
Senado que Aviación Civil abrirá un expediente infor-
mativo a Air Nostrum con objeto de esclarecer las
denuncias presentadas contra la filial de Iberia ante la
Subdelegación del Gobierno de la provincia de Alme-
ría. Es por ello que el Grupo Parlamentario Socialista
solicita al Gobierno respuesta escrita a la siguiente pre-
gunta:

¿Con qué fecha se ha iniciado por Aviación Civil un
expediente informativo a «Air Nostrum» para esclare-
cer la inseguridad en los vuelos en la provincia de
Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a convenio firmado por
«Air Nostrum» con Industria de Turbo Propulsores
(ITP) para mantenimiento de los motores con los que
están equipados sus turbohélices

Motivación

El pasado 18 de noviembre la compañía «Air Nos-
trum» ha firmado un acuerdo con Industria de Turbo
Propulsores (ITP) para el mantenimiento de los moto-
res con los que están equipados sus turbohélices. Es
por ello que el Grupo Parlamentario Socialista solicita
al Gobierno respuesta escrita a las siguientes preguntas:

¿Afecta el mencionado acuerdo a los aviones de
«Air Nostrum» que operan en Almería?

Si la respuesta es afirmativa, ¿en qué medida afecta
dicho acuerdo a la provincia de Almería?

Si la respuesta es negativa, ¿cuáles son las razones
que llevan a que el acuerdo no alcance al manteni-
miento de los motores de los aviones que operan en
Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ejecución del presu-
puesto en 2001 por la D. G. de Meteorología del Minis-
terio de Medio Ambiente en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido la ejecución real del presupuesto, en
términos de obligaciones reconocidas y de pagos efec-
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tuados por la D. G. de Meteorología del Ministerio de
Medio Ambiente en 2001 en la provincia de Almería?

¿Cuál es el desglose de la inversión por programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ejecución del presu-
puesto en 2002 por la D. G. de Meteorología del Minis-
terio de Medio Ambiente en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido la ejecución real del presupuesto, en
términos de obligaciones reconocidas y de pagos efec-
tuados por la D. G. de Meteorología del Ministerio de
Medio Ambiente en 2002 (a fecha de la respuesta) en la
provincia de Almería?

¿Cuál es el desglose de la inversión por programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ejecución del presu-
puesto en 2001 por la D. G. de Conservación de la
Naturaleza del Ministerio de Medio Ambiente en la
provincia de Almería

¿Cuál ha sido la ejecución real del presupuesto, en
términos de obligaciones reconocidas y de pagos efec-
tuados por la D. G. de Conservación de la Naturaleza
del Ministerio de Medio Ambiente en 2001 en la pro-
vincia de Almería?

¿Cuál es el desglose de la inversión por programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ejecución del presu-
puesto en 2002 por la D. G. de Conservación de la
Naturaleza del Ministerio de Medio Ambiente en la
provincia de Almería

¿Cuál ha sido la ejecución real del presupuesto, en
términos de obligaciones reconocidas y de pagos efec-
tuados por la D. G. de Conservación de la Naturaleza
del Ministerio de Medio Ambiente en 2002 (a fecha de
la respuesta) en la provincia de Almería?

¿Cuál es el desglose de la inversión por programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ejecución del presu-
puesto en 2001 por la D. G. de Calidad y Evaluación
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Ambiental del Ministerio de Medio Ambiente en la
provincia de Almería

¿Cuál ha sido la ejecución real del presupuesto, en
términos de obligaciones reconocidas y de pagos efec-
tuados por la D. G. de Calidad y Evaluación Ambiental
del Ministerio de Medio Ambiente en 2001 en la pro-
vincia de Almería?

¿Cuál es el desglose de la inversión por programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a ejecución del presu-
puesto en 2002 por la D. G. de Calidad y Evaluación
Ambiental del Ministerio de Medio Ambiente en la
provincia de Almería

¿Cuál ha sido la ejecución real del presupuesto, en
términos de obligaciones reconocidas y de pagos efec-
tuados por la D. G. de Calidad y Evaluación Ambiental
del Ministerio de Medio Ambiente en 2002 (a fecha de
la respuesta), en la provincia de Almería?

¿Cuál es el desglose de la inversión por programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a ejecución del presu-
puesto en 2001 en el Programa 551B de la D. G. de
Meteorología del Ministerio de Medio Ambiente en la
provincia de Almería

¿Cuál ha sido en 2001 la ejecución real del presu-
puesto, en términos de obligaciones reconocidas y de
pagos efectuados (a fecha de la respuesta), en el Pro-
grama 551B de la D. G. de Metereología del Ministerio
de Medio Ambiente en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a ejecución del presu-
puesto en 2001 en el Programa 533D de la D. G. de
Conservación de la Naturaleza del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido en 2001 la ejecución real del presu-
puesto, en términos de obligaciones reconocidas y de
pagos efectuados en el Programa 533D de la D. G. de
Conservación de la Naturaleza del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a ejecución del presu-
puesto en 2002 en el Programa 533D de la D. G. de
Conservación de la Naturaleza del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido en 2002 (a fecha de la respuesta) la
ejecución real del presupuesto, en términos de obliga-
ciones reconocidas y de pagos efectuados en el Pro-
grama 533D de la D. G. de Conservación de la Natura-
leza del Ministerio de Medio Ambiente en la provincia
de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a ejecución del presu-
puesto en 2001 en el Programa 443D de la D. G. de
Calidad y Evaluación Ambiental del Ministerio de
Medio Ambiente en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido en 2001 la ejecución real del presu-
puesto, en términos de obligaciones reconocidas y de
pagos efectuados en el Programa 443D de la D. G. de
Calidad y Evaluación Ambiental del Ministerio de
Medio Ambiente en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a ejecución del presu-
puesto en 2002 en el Programa 443D de la D. G. de
Calidad y Evaluación Ambiental del Ministerio de
Medio Ambiente en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido en 2002 (a fecha de la respuesta) la
ejecución real del presupuesto, en términos de obliga-
ciones reconocidas y de pagos efectuados en el Pro-
grama 443D de la D. G. de Calidad y Evaluación
Ambiental del Ministerio de Medio Ambiente en la
provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a ejecución del presu-
puesto en 2001 en el Programa 431A de la D. G. de la
Vivienda, Arquitectura y Urbanismo del Ministerio de
Fomento en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido en 2001 la ejecución real del presu-
puesto, en términos de obligaciones reconocidas y de
pagos efectuados en el Programa 431A de la D. G. de
la Vivienda, Arquitectura y Urbanismo del Ministerio
de Fomento en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a ejecución del presu-
puesto en 2002 en el Programa 431A de la D. G. de la
Vivienda, Arquitectura y Urbanismo del Ministerio de
Fomento en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido en 2002 (a fecha de la respuesta) la
ejecución real del presupuesto, en términos de obliga-
ciones reconocidas y de pagos efectuados en el Pro-
grama 431A de la D. G. de la Vivienda, Arquitectura y
Urbanismo del Ministerio de Fomento en la provincia
de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a ejecución del presu-
puesto en 2001 en el Programa 432A de la D. G. de la
Vivienda, Arquitectura y Urbanismo del Ministerio de
Fomento en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido en 2001 la ejecución real del presu-
puesto, en términos de obligaciones reconocidas y de
pagos efectuados en el Programa 432A de la D. G. de
la Vivienda, Arquitectura y Urbanismo del Ministerio
de Fomento en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a ejecución del presu-
puesto en 2002 en el Programa 432A de la D. G. de la
Vivienda, Arquitectura y Urbanismo del Ministerio de
Fomento en la provincia de Almería

¿Cuál ha sido en 2002 (a fecha de la respuesta) la
ejecución real del presupuesto, en términos de obliga-
ciones reconocidas y de pagos efectuados en el Pro-
grama 432A de la D. G. de la Vivienda, Arquitectura y
Urbanismo del Ministerio de Fomento en la provincia
de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Benizalón (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Benizalón
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Bentarique (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Bentarique
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Berja (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Berja (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Canjáyar (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Canjáyar
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Cantoria (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Cantoria
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Carboneras (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Carboneras
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Castro de Filabres (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Castro de
Filabres (Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Chercos (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Chercos
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Chirivel (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Chirivel
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Cóbdar (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Cóbdar (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Cuevas del Almanzora (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Cuevas del
Almanzora (Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Dalías (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Dalías (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Ejido (El) (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Ejido (El)
(Almería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Enix (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Enix (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Al-
mería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Importe destinado por el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en el año 2002 a través del Instituto Nacio-
nal de Empleo (INEM) en los Programas de Fomento
de Empleo en Felix (Almería)

¿Qué importe destinó el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el año 2002, a través del INEM, en
los programas de Fomento de Empleo en Felix (Al-
mería)?

¿Cuál fue el número de trabajadores y trabajadoras
beneficiados en cada programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones que tiene la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir y la Dirección
General de Obras Hidráulicas y Calidad de las Aguas,
acerca del Proyecto de desvío de los arroyos del en-
torno de Los Palacios y Villafranca, en la provincia de
Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la dotación económica que tiene prevista la
Confederación Hidrográfica del Guadalquivir y la
Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad de
las Aguas, en los Presupuestos Generales del Estado de
2003 para el proyecto de desvío de los arroyos del
entorno de Los Palacios y Villafranca, en la provincia
de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de des-
vío de los arroyos del entorno de Los Palacios y Villa-
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franca, presentado por este Ayuntamiento en la Confe-
deración Hidrográfica del Guadalquivir y la Dirección
General de Obras Hidráulicas y Calidad de las Aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Para cuándo está previsto el comienzo de las obras
del proyecto de desvío de los arroyos del entorno de
Los Palacios y Villafranca presentado en la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir y la Dirección Ge-
neral de Obras Hidráulicas y Calidad de las Aguas, por
el Ayuntamiento de dicha localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

A fecha de hoy, ¿cuál es el grado de ejecución del
proyecto de desvío de los arroyos del entorno de Los
Palacios y Villafranca, en la provincia de Sevilla, pre-
sentado en la Confederación Hidrográfica del Guadal-
quivir y la Dirección General de Obras Hidráulicas y

Calidad de las Aguas por el Ayuntamiento de dicha
localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la intensidad media de vehículos en la
carretera N-IV en el tramo correspondiente a la provin-
cia de Sevilla, entre las localidades de Sevilla y
Lebrija?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la intensidad media de vehículos de la
carretera N-IV en el tramo correspondiente entre Dos
Hermanas y Los Palacios Villafranca, y sentido contra-
rio, en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la intensidad media de vehículos en la
carretera N-IV en el tramo comprendido entre Sevilla y
El Cuervo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la intensidad media de vehículos en la
carretera N-IV en el tramo comprendido entre Sevilla y
Las Cabezas de San Juan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la intensidad media de vehículos en la
carretera N-IV en el tramo comprendido entre Sevilla y
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación acerca del volumen de
vehículos, de la carretera N-IV en el tramo correspon-
diente a la provincia de Sevilla y comprendido entre
Sevilla y Cádiz desde 1996 hasta la fecha? (se pide úni-
camente el porcentaje de incremento), no desglosar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación acerca del volumen de
vehículos, de la carretera N-IV en el tramo correspon-
diente a la provincia de Sevilla y comprendido entre
Sevilla y Lebrija desde 1996 hasta la fecha) (se pide
únicamente el porcentaje de incremento), no desglosar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación acerca del volumen de
vehículos, de la carretera N-IV en el tramo correspon-
diente a la provincia de Sevilla y comprendido entre
Sevilla y Los Palacios Villafranca, desde 1996 hasta la
fecha? (se pide únicamente el porcentaje de incre-
mento), no desglosar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación acerca del nivel de satu-
ración de la carretera N-IV en el tramo correspondiente
a la provincia de Sevilla y comprendido entre Sevilla y
Las Cabezas de San Juan, desde 1996 hasta la fecha?
(se pide únicamente el porcentaje de incremento), no
desglosar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación acerca del nivel de satu-
ración de la carretera N-IV en el tramo correspondiente
a la provincia de Sevilla y comprendido entre Sevilla y
El Cuervo, desde 1996 hasta la fecha? (se pide única-
mente el porcentaje de incremento), no desglosar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación acerca del nivel de satu-
ración de la carretera N-IV en el tramo comprendido
entre Sevilla y Jerez de la Frontera, desde 1996 hasta la
fecha? (se pide únicamente el porcentaje de incre-
mento), no desglosar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué niveles de colaboración ha establecido, o
piensa establecer, el Ministerio de Medio Ambiente con
el Gobierno de la CCAA al objeto de evitar la propaga-
ción del mejillón cebra aguas arriba del río Ebro como
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consecuencia del tránsito de embarcaciones por el
embalse de Mequinenza?

2. En especial, ¿qué actuaciones piensa realizar
dicho Ministerio al objeto de colaborar económica-
mente en la instalación y mantenimiento de los siste-
mas mecánicos de desinfección necesarios para limpiar
las embarcaciones que transiten por el embalse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué criterio mantiene el Ministerio de Sani-
dad y Consumo sobre la posible inclusión, dentro del
catálogo de prestaciones sanitarias, de la llamada ciru-
gía de reasignación de sexo?

2. ¿Se ha planteado dicha posibilidad en la Comi-
sión de Planificación y Aseguramiento del Sistema
Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El 22 de abril de 1999 el Consejo de Administración
de SEPI acuerda vender Initec a los únicos oferentes
por un precio de 5.000 millones de pesetas y para ello
previamente el Consejo de Administración de SEPI, en
reunión de 14-11-97 acordó iniciar el proceso de priva-

tización de Initec, designando a Santander Investment
como asesor-valorador en el proceso, el 19-12-97, des-
pués de convocar a otras entidades (nueve), de las que
cuatro, incluida la elegida, presentaron propuesta.

El papel de los bancos en este proceso de privatiza-
ción es manifiesto y sus efectos sobre las condiciones
de la privatización también, tanto en la selección de
oferentes, como en la fijación de los precios a pagar,
como queda de manifiesto en el hecho de que antes de
haber finalizado su trabajo Santander Investment, se
produce la fusión del Banco Santander y el Banco Cen-
tral Hispano, presente en el accionariado de Técnicas
Reunidas, S. A., una de las dos empresas que participan
en el único consorcio que presentan oferta vinculante o
en el caso de la modificación del acuerdo de privatiza-
ción para que Dragados Industrial, S. A. (que en un pri-
mer momento había declinado realizar una oferta no
vinculante) entrara en el accionariado de Initec.

¿Por qué la SEPI elige a Santander Investment para
las funciones de asesor, a pesar de que es retribuido
mediante una comisión en porcentaje sobre la venta?

¿Por qué no tuvo en cuenta la SEPI que aumentaba
el riesgo de que Santander Invesment redujera artifi-
cialmente la valoración de la empresa a privatizar para
acelerar su venta?

¿Qué medidas adopta la SEPI para evitar, que la
empresa asesora Santander Investment, antes de haber
finalizado su trabajo, se viese influenciada en su inte-
rés, por la fusión del Banco Santander y el Banco Cen-
tral Hispano, que está presente en el accionariado de
Técnicas Reunidas, S. A., una de las dos empresas que
participan en el único consorcio que presentan oferta
vinculante?

¿Por qué la SEPI no procedió a la sustitución de
Santander Investment de las funciones de asesoría y
valoración, al ser evidentemente una entidad directa-
mente interesada en el proceso de privatización por su
vinculación accionarial y de intereses con el Banco
Santander?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Presentación Urán González,
Diputada.

184/043962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En el proceso de selección de compradores en la pri-
vatización de Initec por la SEPI el asesor Santander
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Investment contactó con 68 potenciales compradores,
de los cuales a 29 se les invitó a presentar una oferta
vinculante, por ser las empresas que habían mostrado
su interés devolviendo firmando un acuerdo de confi-
dencialidad.

Sólo once compañías formulan oferta preliminar,
eliminándose a cinco en función de los criterios de baja
cuantía de la oferta económica y escaso tamaño, baja
capacidad financiera y forma de pago. No obstante, son
muy descriptivas esas afirmaciones del informe del
Consejo Consultivo de Privatizaciones: «El Consejo
considera que, debido a su efecto sobre limitación y
competencia, estas exclusiones en una fase tan prelimi-
nar deberían tener carácter absolutamente excepcional
y cuando se produzca tendrían que estar ampliamente
explicadas y justificadas».

Todo ello pone en cuestión la limpieza en la selec-
ción de candidatos, por lo que se solicita del Gobierno
información escrita, sobre la actuación de SEPI:

¿Cuáles fueron los criterios que SEPI dio al asesor,
que justificaron la preselección y cómo se mantuvieron
a lo largo del proceso de privatización?

¿Por qué no se invitó a empresas importantes del
sector susceptibles de dar estabilidad y presencia en el
mercado a Initec y continuidad a su actividad, que
como denuncia el Consejo de Privatizaciones fueron
ignoradas?

¿Por qué no se tuvo en cuenta lo planteado por el
Consejo Consultivo de Privatizaciones que resaltaba
que dadas las características de Initec, con cuatro
gerencias diferenciadas, al eliminar candidatos se
impide también el posible agrupamiento de ofertas en
consorcios parecidos al adjudicatario? (págs. 8 y 9 del
informe del Consejo Consultivo de Privatizaciones).

¿Por qué se mantuvo el criterio de eliminación de
oferentes a pesar de la indicación del Consejo Consul-
tivo de Privatizaciones y qué beneficios aportaba a la
SEPI esta decisión?

¿Por qué no ha sido mantenida esta conducta por
SEPI en otros procesos, como por ejemplo en el caso
de la privatización de Enatcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Presentación Urán González,
Diputada.

184/043963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara, se formulan las siguientes preguntas diri-

gidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta
escrita.

La operación de venta de las acciones de Initec,
que eran en su totalidad propiedad de SEPI fue autori-
zada por el Consejo de Ministros el 31 de marzo de
2000, elevándose a público el contrato el 6 de abril de
2000. En cuanto al precio que se paga finalmente por
la compra de Initec, no resulta ser de 5.000 millones,
tal como se había vendido, sino de 3.901.999 pesetas,
en razón de un ajuste realizado al parecer tras informe
de unos auditores de cuentas cuya identidad descono-
cemos.

El balance presentado por Initec en el registro mer-
cantil no coincide con la Cuenta de Resultados de Acti-
vidades ordinarias, que aparece en documentación de
la dirección financiera de fechas 23, 27, 28 de marzo
de 2000. De 1.474 millones de pesetas positivos, según
recoge el apartado de Resultados de Actividades Ordi-
narias (RAO) de los citados documentos, se pasa a unas
pérdidas de 197 millones de pesetas en la cuenta de
Resultados de Actividades Ordinarias, según la Memo-
ria del año 2000.

Al RAO de 1.474 millones de pesetas solamente
habría que sumarle los Ingresos Extraordinarios, o res-
tarle los Gastos, y del resultado de esta operación
obtendríamos el RAI. En este caso el RAI sería de
1.465 millones de pesetas positivos, y no de 613 millo-
nes de pesetas de pérdidas como presentan en las cuen-
tas anuales de 1999, ya que los Gastos Extraordinarios
de éste ascienden a 8.500 millones de pesetas.

¿Autorizó la SEPI que se actualizara el informe de
valoración de la venta de Initec a pesar de haberse rea-
lizado más de un año antes de la fecha de firma del con-
trato de compraventa?

¿Por qué acepto el Gobierno la valoración de venta
de Initec cuando la consideración del estado de la car-
tera de pedidos, superior a la del ejercicio anterior a la
vista del incremento de ventas en el ejercicio de 1999,
a fin de corregir al alza la tasa de descuento y las pro-
yecciones realizadas por el asesor, supuso, dado el
método de valoración elegido (flujos de caja desconta-
dos), que el precio finalmente acordado fuera inferior
al que resultaría de tales actualizaciones con el consi-
guiente perjuicio a la SEPI (permitido por ella misma)
y ahorro para el comprador?

¿Por qué aceptó la SEPI que los administradores de
la sociedad eliminaran del pasivo del balance una
deuda con la SEPI de 648 millones de pesetas, que pre-
viamente había sido considerada como exigible en los
cálculos del asesor?

¿Por qué se aceptó que los compradores se vieran
beneficiados en perjuicio de la SEPI por el importe de
esa condonación?

¿Por qué se aceptó que Initec se anotara un gasto
extraordinario de 397 millones de pesetas y la SEPI no
recuperara los 648 millones de pesetas que puso, por lo
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que SEPI regaló su crédito y asumió el gasto extraordi-
nario de Initec?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Presentación Urán González,
Diputada.

184/043964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Antes de la toma de decisión en el Consejo de Mi-
nistros, en junio de 1998, el asesor entrega a SEPI la
valoración de Initec, pero en el camino se exigió a algu-
nos compradores que su oferta fuera sobre la totalidad
de la empresa, eliminando así a candidatos que se inte-
resaban por una sola parte, cuando después de la fusión
del Banco Santander con el Central Hispano, se dio
cabida en el accionariado de Initec a Dragados Indus-
trial, que sólo tenía interés con una parte y había renun-
ciado.

¿Por qué se permite en esta operación incluir a Dra-
gados Industrial, tras adjudicarse la venta de las accio-
nes a Técnicas Reunidas y a Westinghouse, a pesar de
que esta entidad había decidido no participar en el pro-
ceso declinando presentar oferta?

¿Habían sido eliminadas otras empresas interesadas
sólo en la gerencia de energía de Initec, aunque no esta-
ban interesadas en la totalidad del negocio como en el
caso de Dragados que sólo le interesaba esta parte del
negocio (Gerencia de energía)?

¿Conocía SEPI antes de tomar la decisión de incor-
poración el 29 de julio, de que Dragados también está
participada en su accionariado por el mismo banco que
asesora todo el proceso?

¿Por qué SEPI tres meses después ve necesario
incorporar a Dragados Industrial para poder garantizar
el proyecto empresarial, cuando ya había adjudicado
Initec a Técnicas Reunidas, S. A., y a Westinghouse,
sobre la base de que el Plan Industrial presentado por
los oferentes reunía los requisitos necesarios e impres-
cindibles para garantizar el futuro de Initec sobre los
criterios aprobados en Consejo de Ministros de fecha
28 de junio de 1996?

¿Qué dudas tenía SEPI tras la adjudicación a Técni-
cas Reunidas y Westinghouse de la continuidad y fu-
turo de Initec y por lo tanto de la garantía del empleo y
por eso da entrada a Dragados?

¿Por qué la SEPI varió su criterio inicial de venta
unida como un todo a mantener unida facilitando que

la venta de Initec se ha realizado por negocios según
les ha interesado a cada comprador con el fin de que-
darse con el mercado y eliminar competencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Presentación Urán González,
Diputada.

184/043965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Según el documento firmado por los tres comprado-
res titulado Balance de Initec al 31 del 12 de 1999, des-
pués de las correcciones de la reunión del 23 de marzo
del 2000 cuando todavía no eran los dueños de Initec,
ya que fue el 31 de marzo del año 2000 cuando el Con-
sejo de Ministros dio el visto bueno a la venta de Initec.
Para abaratar el precio de compra de Initec, S. A., Téc-
nicas Reunidas y Westinghose Electric Company, S. A.,
determinaron la cuenta de resultados de 1999.

¿Por qué acepta SEPI que no siendo los legítimos
accionistas de Initec, Técnicas Reunidas, Westinghouse
y para colmo Dragados Industrial determinen cuál es la
cuenta de resultados de 1999 que les es más favorable
para abaratar el precio de compra de Initec, S. A., ya
que el precio final estaría determinado por los oportu-
nos ajustes según la cuenta de resultados de la em-
presa? (según recoge el extracto del expediente para
Consejo de Ministros presentado por el Ministerio de
Industria y Energía, pero de mayor gravedad es el
hecho de Dragados Industrial, ya que sin ser ni siquiera
adjudicatario determina la cuenta de resultados de Ini-
tec, S. A.).

¿Por qué SEPI adjudica Initec, S. A., a Técnicas
Reunidas y posteriormente a Dragados Industrial,
cuando aparecen documentos de la dirección financiera
de la empresa privatizada, denominado contabilización
en diciembre de 1999 Fras, Clientes de dudoso cobro,
donde aparecen como clientes de dudoso cobro dos
empresas de las actuales accionistas de la empresa, for-
mando una unión temporal de empresa con Initec, por
un importe de 62 millones de pesetas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Presentación Urán González,
Diputada.
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184/043966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El 31 de marzo del año 2000 el Consejo de Minis-
tros aprobó la privatización de Initec, a pesar de las
irregularidades habidas y recogidas en el informe del
Consejo Consultivo de Privatizaciones, como la ausen-
cia de los Planes Industriales, de los apoyos económi-
cos y financieros. Vendiéndosela a Técnicas Reuni-
das, S. A., y Westinghouse, cada una con el 50% de las
acciones, por un precio de 5.000 millones de pesetas,
posteriormente se incorporó como nuevo accionista de
Initec Dragados Industrial, que en ningún momento
mostró interés alguno por la adquisición de la empresa.

De los 5.000 millones de pesetas iniciales en los que
estaba valorada la venta, al parecer se pasa a 3.900
millones, dos meses después, y a primeros del año 2001
SEPI les hace una devolución de 400 millones de pese-
tas, por lo que al final sólo pagaron 3.500 millones de
pesetas. Aunque parece que lo que pagado por Initec
fue todavía una cantidad inferior a los 3.500 millones
ya que el balance de Técnicas Reunidas del año 2001
recoge que:

«En el ejercicio 1999 la sociedad comenzó las nego-
ciaciones para la adquisición de la sociedad Initec,
habiendo desembolsado al 31 de diciembre de 1999 un
importe a cuenta de 3,756 millones de euros, en el ejer-
cicio del 2000 se desembolsó una cantidad adicional de
2,133 millones de euros, lo que supone un total 5,889
millones de euros o el equivalente a 983 millones de
pesetas que pagaron por el 50% de las acciones de Ini-
tec. Lo que nos dice que al final sólo pagaron por el
100%, 1.960 millones de pesetas, si a esta cantidad se
le resta los 400 millones de pesetas que SEPI les devol-
vió lo que pagaron realmente por Initec, S. A., fue
1.560 millones de pesetas. Al poco tiempo de la privati-
zación, vendieron los activos de la empresa, tres plan-
tas del edificio de Padilla número 17 y varias plazas de
garajes, por un total de 4.200 millones de pesetas.»

Por lo que a la pregunta: ¿Cuál es la conclusión de
esta privatización?, deberíamos responderla afirmando
que la privatización de Initec no sólo les resultó gratis
sino que además obtuvieron pingües beneficios de la
venta de los activos de Initec, si además a esto se les
suma los proyectos que había en marcha, más las canti-
dades que estaban pendientes de cobro de clientes y
que hasta la fecha se les está facturando, se puede afir-
mar que les tocó la lotería con la adquisición de Initec.

¿Cuáles son las razones que llevan a SEPI a aceptar
las modificaciones sobre el precio de adquisición de

Initec después de que el Consejo de Ministros autori-
zara la venta?

¿Cuánto es lo que pagaron a la SEPI por Initec real-
mente?

¿Qué medidas adopta SEPI para evitar que las pér-
didas que aparecen en las Cuentas Anuales de 1999,
estuvieran dirigidas para incidir en el precio final de
compra de la empresa o para facilitarles el Expediente
de Regulación de Empleo, como habían planteado los
accionistas como condición básica durante el proceso
de venta de Initec?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Presentación Urán González,
Diputada.

184/043967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Para fijar el precio que SEPI debía percibir por la
privatización de Initec en el extracto del expediente
para Consejo de Ministros presentado por el Ministerio
de Industria y Energía, página 5, punto 3.o, decía:
«Dicho precio podrá ser objeto de los correspondientes
ajustes como consecuencia de las variaciones que haya
experimentado la cifra de capital circulante y la cifra
de la deuda total desde el 31 de diciembre de 1998
hasta el 30 de abril de 1999, según el informe conjunto
emitido al efecto por el Auditor de cuentas de la Com-
pañía y por otro Auditor externo designado por común
acuerdo por las partes sobre los balances de Initec,
cerrados en las fechas citadas.»

¿Cuáles fueron las variaciones experimentadas en el
capital circulante y la deuda total desde el 31 de
diciembre de 1998 hasta el 30 de abril de 1999, por las
que se decidió rebajar el precio de compra de Initec?

¿Quién fue el Auditor de la compañía y el Auditor
externo designado de común por las partes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Presentación Urán González,
Diputada.

184/043968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara, se formulan las siguientes preguntas diri-
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gidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta
escrita.

Los compromisos asumidos por los compradores de
Initec en el contrato de compraventa no se han respe-
tado, y tampoco el compromiso de mantener el nivel de
empleo tras dicha Regulación, porque el coste del
Expediente de Regulación de Empleo ha sido asumido
en su totalidad por Initec y no por los compradores.

Al margen de las 146 extinciones de contrato de tra-
bajo recogidas en al Expediente de Regulación de
empleo, hasta el 31 de diciembre del 2001 se han pro-
ducido 52 bajas más. Éstas se desglosan en: 26 despi-
dos disciplinarios, 3 objetivos y 23 bajas voluntarias y
en lo que va de este año 7 despidos disciplinarios más.
Estos despidos aunque se llegara al final con acuerdo,
no dejan de ser despidos forzosos al sentirse presiona-
dos los trabajadores, y desde el momento en que el
empresario los llama y les invita a que abandonen la
empresa, ofreciéndoles a continuación una cantidad
económica con fecha de caducidad, esta oferta es hasta
tal fecha, después será otra bastante inferior. Todos
conocemos que a uno se le puede forzar de manera tal,
que al final al trabajador se le coloca ante la alternativa
de estar sin ocupación efectiva y sin futuro o aceptar la
oferta hecha por la empresa.

Pero no sólo no han respetado estos compromisos,
sino que recurrieron a la Legislación Vigente para plan-
tear un Expediente de Regulación de Empleo en Initec,
como medida para garantizar el futuro empresarial y el
empleo que no se viera afectado por el mismo, cuando
ya Initec sólo era una empresa virtual, sólo existía a
efectos de la obligación de presentar las cuentas de
resultados anuales y así justificar que estaban respe-
tando el compromiso de mantener la unidad empresa-
rial en funcionamiento; ya que desde el principio de la
venta ha habido una escisión o disolución encubierta
de Initec, en la memoria de las cuentas anuales consoli-
dadas al 31 de diciembre de 2001 de Técnicas Reuni-
das, S. A., en la página 12, punto a), dice: Si bien la
participación accionarial de Técnicas Reunidas corres-
ponde al 50% de la sociedad, por acuerdo entre los
accionistas que entraron a formar parte del acciona-
riado de Initec, se acordó que dicha participación se
materializase en la adquisición de dos divisiones ope-
rativas de Initec, Plantas Industriales e Infraestructura,
sobre las que Técnicas Reunidas tiene plena propiedad
y capacidad de gestión. Este hecho a mi entender puede
incluso estar rayando la ilegalidad.

Se supone que el objeto o razón de un expediente
son el conseguir mediante la aplicación del mismo el
crear los necesarios medios para garantizar y dar via-
bilidad a un proyecto empresarial, y así ser garante
del empleo que no se vea afectado por la Regulación
de Empleo, y no ser un instrumento o medio legal una
vez aprobado por la autoridad competente, sólo con
el fin de destruir empleo, y no para disolver o liquidar
la compañía; ya que se estaría haciendo un uso frau-

dulento del artículo 51 del Estatuto de los Trabaja-
dores.

También es casualidad, que a los pocos días de que
aprobaran el Expediente de Regulación de Empleo,
comenzase a entrar una carga de trabajo importante que
a todas luces estaba retenida para justificar las pérdidas
y la desocupación, y así tener un soporte justificativo
para la presentación del Expediente de Regulación de
Empleo.

¿Qué medidas de inspección ha realizado el Minis-
terio de Trabajo para garantizar las condiciones del
ERE que se aprobó para la empresa privatizada Initec y
el seguimiento al Expediente de Regulación de Empleo
que se aprobó?

¿Piensa el Ministerio de Trabajo abrir un expediente
extraordinario de revisión del Expediente de Regula-
ción de empleo de Initec, por las dudas de exactitud de
las condiciones iniciales de aprobación y por incumpli-
miento de las condiciones de aprobación del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Presentación Urán González,
Diputada.

184/043969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a denuncia por
malos tratos y violación durante la instrucción para el
ingreso en la Guardia Real.

La Sala de lo Militar del Tribunal Supremo con-
firmó la sentencia dictada en 2001 contra el teniente de
Infantería de Marina Iván Moriano Moreno por un
delito de abuso de autoridad y trato degradante en la
persona de Dolores Quiñoá, que hacía la instrucción
para ingresar en la Guardia Real. Ahora se suma la
denuncia de Dolores, quien asegura que el mando la
violó la madrugada del 11 de mayo del mismo año. Su
silencio hasta ahora estaba provocado por la amenaza
de muerte contra ella y su familia por parte del Teniente
de Infantería condenado. Dolores tuvo que acogerse a
una prolongada baja por depresión.

¿Cómo es posible que estos sucesos no se enfrenten
también por la vía reglamentaria en un primer mo-
mento, abriendo los pertinentes expedientes?

¿No habría que cambiar los mecanismos reglamen-
tarios que rigen la institución militar, para que se res-
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ponsabilice también esta administración de la investi-
gación y depuración de los hechos?

¿Cuándo se va a ejecutar la sentencia?
¿Cómo va a actuar Defensa ante esta nueva denun-

cia de la soldado Dolores Quiñoá?
¿Cómo es posible que se puedan producir casos tan

flagrantes de trato degradante contra soldados por parte
de sus superiores, sin que exista capacidad de interven-
ción ágil y eficiente dentro del propio régimen discipli-
nario militar?

¿Durante cuánto tiempo estuvo de baja por depre-
sión la soldado agredida y vejada?

¿Se piensa tomar alguna medida que palie los sufri-
mientos padecidos por la soldado y favorecer su rein-
corporación en unas condiciones aceptables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/043970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don Joan
Saura Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su
respuesta escrita.

El pasado 9 de noviembre, se celebró una manifes-
tación en la ciudad francesa de Perpinyà para reclamar
la oficialidad del catalán en el Estado francés y en la
Unión Europea. A ella, acudieron personas procedentes
de distintas poblaciones de Catalunya.

Al cruzar a la frontera francesa, la policía paró a una
familia de cuatro personas (un matrimonio y dos niños)
y procedió a su identificación. El procedimiento con-
sistió en recoger los documentos, entrar en el puesto
fronterizo y retornarlos a sus propietarios.

Otras personas que realizaron el mismo viaje con
los mismos motivos (en coche particular o en autocar)
han comentado que les sucedieron hechos similares.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los motivos por
los cuales la policía francesa procedió a la identifica-
ción de ciudadanos del Estado español que acudieron a
una manifestación en la ciudad francesa de Perpinyà, el
pasado 9 de noviembre?

En caso de respuesta afirmativa, ¿cuáles eran dichos
motivos?

En caso de respuesta negativa, ¿tiene previsto inte-
resarse por las razones de la citada identificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/043971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a insuficiencia
de la cuota láctea de producción disponible.

El sector productor de leche de vacuno está su-
friendo desde hace años crisis sucesivas. Uno de los
factores que está encorsetando el desarrollo del sector
y su «normalización» es la insuficiencia de la cuota de
producción disponible. El exceso de producción en
relación a esta cuota ha dado lugar a un mercado de
leche conocida como «negra», mercado contra el que
parece se han iniciado acciones judiciales. En este con-
texto, se hacen públicas propuestas de la industria, que
defienden que se haga frente a esta realidad productiva,
y también a la propia necesidad de abastecimiento del
sector industrial, haciendo frente al correspondiente
pago de la supertasa, que en su opinión debería ser asu-
mida por el sector y el Gobierno.

¿Conoce el Gobierno la propuesta del sector indus-
trial de la leche, de hacer aflorar el «exceso» de pro-
ducción, afrontando el pago de la correspondiente
supertasa?

¿Comparte el Gobierno esa propuesta?
¿Qué medidas concretas propone el Gobierno para

dar solución a la realidad productiva existente? ¿Va a
demandar una redistribución de cuota en el marco de la
UE, más ajustada a nuestras necesidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez,
Diputado.

184/043972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Como consecuencia de las obras del AVE Cór-
doba/Málaga a su paso por la barriada de Los Mochos
(Almodóvar del Río-Cordoba) y debido al sistema uti-
lizado de pilotes hincados (más económico pero no
aconsejable junto a viviendas), se están produciendo
fisuras y grietas en las viviendas vecinas, con caídas de
falsos techos, fisuras en la cubierta, caída de revesti-
mientos y un largo etcétera.

Junto a lo anterior, la ejecución de la carretera, con
un nuevo trazado, consecuencia de las obras del AVE,
ha supuesto una barrera hidráulica, con peligro de inun-
daciones y humedades en las casas de la citada
barriada.

Por otra parte, se observa incumplimiento en las dis-
tancias desde la obra del AVE a las viviendas construi-
das según la legislación vigente.

Y por último, hacer constar que los rellenos-vacia-
dos están dando un resultante estético degradado, unido
a las continuas molestias sufridas por los vecinos (se
adjunta informe de arquitecto).

¿Tiene intención el Gobierno de indemnizar a los
habitantes de las barriadas por los daños sufridos en
sus propiedades o actividades económicas?

¿Piensa el Gobierno solucionar el peligro de inun-
daciones producido por el nuevo trazado de la carre-
tera?

¿Piensa el Gobierno actuar en los sistemas genera-
les de la barriada, tanto para restituirlos a la situación
anterior, como para compensar a los habitantes de Los
Mochos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Luis Carlos Rejón Gieb, Dipu-
tado.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en
la Secretaría General de la Cámara.

184/043973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

Ante la próxima entrada en vigor de la Ley 36/2002,
de 8 de octubre, de modificación del Código Civil en
materia de nacionalidad:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno, por países, de
aumento de nacionales españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Mercè Pigem i Palmés, Dipu-
tada.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué medida piensa adoptar el Gobierno para evitar
que hechos como los sucedidos en el Ejército a la sol-
dado profesional Dolores Quiñoá vuelvan a repetirse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Mercè Pigem i Palmés, Dipu-
tada.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep López de Lerma i López, Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió, y al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

Entre los objetivos del Gobierno, ¿se halla la volun-
tad de impulsar una reforma legislativa para establecer
el tipo mínimo del 4% en el IVA de los servicios bási-
cos (suministro de agua, electricidad, gas, gas-oil para
calefacción, teléfono, etc.) prestados en zonas de mon-
taña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Josep López de Lerma i López,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).
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184/043976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

La Ley 40/1998 del IRPF ha comportado una
reforma importante de este impuesto. Uno de los aspec-
tos modificados es el límite general que determina la
obligación de declarar, hecho que supone una disminu-
ción del número de personas obligadas a presentar
declaración. Para el ejercicio 1998, el límite general
determinante de la obligación de declarar para los suje-
tos pasivos que tributan por obligación real era de
1.200.000 pesetas, en cambio para el año 1999 este
importe se elevó a 3.500.000 pesetas. Este aumento
conlleva evidentemente una reducción importante del
número de declarantes.

En aras de conocer la repercusión de estos cambios
que han incidido en el cumplimiento de las obligacio-
nes tributarias de los ciudadanos, este Diputado formu-
la las siguientes preguntas solicitando su respuesta por
escrito:

1. ¿Cuál es el importe de los ingresos recaudados
en concepto de retenciones del IRPF pagadas por con-
tribuyentes residentes en Catalunya que han presentado
declaración en las campañas del IRPF de los años
1999, 2000 y 2001?

2. ¿Cuál es el importe de los ingresos recaudados
en concepto de retenciones del IRPF pagadas por con-
tribuyentes no obligados a presentar declaración resi-
dentes en Catalunya y que no han solicitado documento
de devolución de ingresos en las campañas del IRPF de
los años 1999, 2000 y 2001?

3. ¿Cuál es el importe de los ingresos recaudados
en concepto de retenciones del IRPF pagadas por con-
tribuyentes no obligados a presentar declaración resi-
dentes en Catalunya y que han solicitado documento de
devolución de ingresos en las campañas del IRPF de
los años 1999, 2000 y 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de oc-
tubre de 2002.—Josep Sánchez i Llibre, Dipu-
tado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/043977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara, se formulan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta
escrita.

El pasado sábado día 16 de noviembre en la Ba-
sílica de la Santa Cruz situada en el Valle de los
Caídos se celebró, propiciada por la Fundación Fran-
cisco Franco, la misa que los nostálgicos del régi-
men franquista junto con los falangistas de José
Antonio Primo de Rivera realizan anualmente en su
honor, acudiendo a la misma en torno a unas 2.000
personas.

El Valle de los Caídos, situado en el término muni-
cipal de El Escorial, a unos 60 kilómetros de Madrid,
es uno de los monumentos que pertenecen a Patrimo-
nio Nacional, organismo público autónomo depen-
diente del Ministerio de la Presidencia, cuyo titular es
el señor Mariano Rajoy. La entrada a las instalaciones
de este monumento cuesta 4,81 euros.

Según Patrimonio Nacional en todos los monumen-
tos nacionales se permite el acceso gratuito a los actos
litúrgicos, en los horarios de apertura normal de éstos.
Pero en relación con el acto señalado en el primer
párrafo, es la única celebración religiosa fuera del hora-
rio de apertura normal de este monumento.

Pues bien, desde el año 1976 el Estado cede de
forma gratuita las instalaciones del Valle de los Caí-
dos el sábado anterior al 20 de noviembre, para uso y
disfrute de los nostálgicos del régimen anterior. Es
decir la caja del Estado subvenciona los distintos gas-
tos que origina esta apertura extraordinaria, horas del
personal del recinto, luz y calefacción entre otros,
para que se celebre una determinada actividad pri-
vada.

¿Qué motivos existen para que anualmente, desde el
año 1976, se realice una apertura extraordinaria de las
instalaciones del monumento del Valle de los Caídos y
en especial de la Basílica de Santa Cruz el sábado ante-
rior al 20 de noviembre de cada año?

¿Qué costes totales, por cualquier motivo, origina
una apertura extraordinaria de las características men-
cionadas de este monumento?

¿En función de qué motivos o causas se realiza la
apertura extraordinaria de este monumento de forma
gratuita?

¿En cuántas ocasiones se han cedido de forma gra-
tuita estas instalaciones para usos privados desde el año
1978, año en que se aprobó la Constitución? ¿A quié-
nes? ¿Por qué motivos?

¿Existe algún tipo de acuerdo con la Fundación
Francisco Franco para el uso gratuito de estas instala-
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ciones los sábados anteriores a los 20 de noviembre de
cada año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Francisco Frutos Gras, Diputado.

184/043978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas ha tomado o piensa tomar el Go-
bierno para la inmediata y plena aplicación con buena
fe, por parte del INSS y de sus Delegaciones Provincia-
les, de la Sentencia dictada el 3 de octubre de 2002 por
el Tribunal de Justicia de las Comunidades Europeas
(TJCE) sobre el caso «Ángel Barreira Pérez», con
alcance general para todos los trabajadores y trabajado-
ras españoles que reúnan las condiciones consideradas
en esta Sentencia?

¿Qué medidas ha tomado o se propone tomar el
Gobierno para proporcionar una información adecuada
sobre esta Sentencia a los trabajadores españoles resi-
dentes en el extranjero, con el fin de que puedan cono-
cer los derechos reconocidos por la mencionada Sen-
tencia del TJCE en materia de pensiones de jubilación
y de cálculo de la base reguladora de las mismas, a tra-
vés de los Consulados, Consejerías y Oficinas Labora-
les de España en el extranjero, y a través del Consejo
General de Emigración, los Consejos de Residentes
Españoles y las Asociaciones de emigrantes españoles
residentes en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/043979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

Según diversas informaciones publicadas en la
prensa la ONU sigue expresando «preocupación» por

la «persistencia» de denuncias contra las Fuerzas de
Seguridad del Estado por «casos de tortura y malos tra-
tos» en el Estado español.

Al parecer, según estas informaciones, «el comité
observa con preocupación la dicotomía entre la afirma-
ción del Estado de que en España no tiene lugar la tor-
tura o malos tratos salvo en casos muy aislados y la
información recibida de fuentes no gubernamentales,
que revela la persistencia de casos de tortura por parte
de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado».

La afirmación de esta organización internacional se
produce después de estudiar el cuarto informe del
seguimiento de la Convención contra la Tortura de
Naciones Unidas. Al parecer las explicaciones del
Gobierno español no han convencido porque desde la
ONU destacan los «abusos» cometidos contra los inmi-
grantes, incluidos menores, y el trato excesivamente
«severo» a los presos peligrosos, contrario incluso a las
leyes internacionales. Además, los expertos de Nacio-
nes Unidas ponen de manifiesto que los plazos de
detenciones incomunicadas que establece la Ley Anti-
terrorista facilitan las torturas.

El Gobierno, en respuesta a una pregunta parla-
mentaria de esta Diputada (con fecha 17 de abril de
2002 y número de registro 73843) señalaba en su
escrito, fechado el pasado 17 de junio y con número
de entrada en el congreso 82286 que «las Fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado actúan con una
extraordinaria dedicación y sacrificio en la defensa de
los derechos y libertades de todos. Tal misión consti-
tuye su principal mandato constitucional (art. 104
CE). Sus componentes son los primeros interesados
en que hechos como los que se describen en el informe
no lleguen a producirse o, caso de que así fuera, tales
conculcaciones sean objeto de la correspondiente san-
ción».

De acuerdo con la misma respuesta, «los regímenes
disciplinarios del Cuerpo Nacional de Policía y de la
Guardia Civil son tajantes e inflexibles con la aprecia-
ción de conductas que puedan suponer tratos vejatorios
o discriminatorios a personas que se encuentran bajo su
custodia (...)».

Esta pregunta tenía como origen un informe de
Amnistía Internacional que cifraba en 321 los casos de
torturas y malos tratos en los últimos siete años a
miembros de minorías étnicas y extranjeros, proceden-
tes de 17 países, en el Estado español. De ellos fueron
6 con resultado de muerte durante la custodia y cinco
sufrieron casos de violación o asalto sexual por parte
de agentes del Estado.

Según afirmaciones del Gobierno para explicar las
denuncias señaladas, «Amnistía Internacional sigue
como método el de la vieja pauta aplicable a los países
desprovistos de garantías constitucionales, de órganos
propios e independientes de control y de una política
de opacidad ante los tribunales, ciudadanos, los medios
de comunicación, partiendo del postulado inamovible y
fosilizado de la impunidad de hecho de los agentes
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policiales y resultados de las Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad del Estado (...)».

Ahora, otro organismo internacional viene a denun-
ciar lo mismo que Amnistía Internacional.

¿Considera el Gobierno que también la ONU «sigue
como método el de la vieja pauta aplicable a los países
desprovistos de garantías constitucionales, de órganos
propios e independientes de control y de una política
de opacidad ante los tribunales, ciudadanos, los medios
de comunicación, partiendo del postulado inamovible y
fosilizado de la impunidad de hecho de los agentes
policiales y resultados de las Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad del Estado»?

¿Cuál va a ser el proceder del Gobierno tras conocer
la opinión del Comité contra la Tortura de Naciones
Unidas sobre la situación en el Estado español al res-
pecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Begoña Lasagabaster Olazábal,
Diputada.

184/043980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuál es el número de alumnos universitarios soli-
citante de becas para el curso 2001/02, y el número de
becas otorgadas, distribuido por Comunidad Autó-
noma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—María del Mar Julios Reyes,
Diputada.

184/043981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuál es la causa de denegación de las becas y ayu-
das compensatorias a los alumnos canarios, que cum-
pliendo con los requisitos académicos y económicos,
la han solicitado en el presente curso universitario
2001/02?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—María del Mar Julios Reyes,
Diputada.

184/043982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista),
formula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno español
para solicitar al Gobierno norteamericano la retirada de
los restos de varios aviones militares de las fuerzas
armadas de EEUU que permanecen, desde hace varios
años, en varias zonas del Parque Natural del Monca-
yo en Aragón, a consecuencia de sendos accidentes
aéreos?, en su caso, ¿piensa tomar alguna iniciativa
para que, finalmente, se retiren, de manera urgente, los
mencionados restos aéreos de esta zona protegida ara-
gonesa?

Por otro lado, ¿tiene conocimiento el Gobierno de si
los mencionados restos militares pudieran suponer
algún tipo de peligro, tanto para las personas como para
el entorno natural, debido al tipo de armamento que
pudieran transportar en el momento de su accidente?,
en su caso, ¿piensa realizar alguna gestión el Gobierno
para averiguarlo y, en consecuencia, tomar las medidas
oportunas para evitar cualquier riesgo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista),
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formula la siguiente pregunta escrita dirigida al Go-
bierno, para su respuesta:

El pasado mes de octubre el Presidente de AENA,
durante la celebración de una comparecencia, en la
Comisión de Infraestructuras en el Congreso de los
Diputados, indicaba que se estaba pendiente de la reso-
lución de la abogacía del Estado para solventar la
cesión de suelos militares al aeropuerto de Zaragoza.

¿Qué información tiene el Gobierno sobre la cesión
de estos suelos militares para aumentar el suelo dispo-
nible en el aeropuerto civil de la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista),
formula la siguiente pregunta escrita dirigida al Go-
bierno, para su respuesta:

El pasado mes de septiembre se aprobó una moción
en el Pleno del Congreso de los Diputados en la que se
instaba al Gobierno a iniciar conversaciones para reali-
zar un convenio con el Ayuntamiento de Zaragoza
sobre el futuro de los terrenos e instalaciones militares
en Zaragoza.

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para dar
cumplimiento a dicha moción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista),
formula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

La Mancomunidad de Aguas del Moncayo (MAM)
la constituyen en la actualidad los pueblos navarros de
Corella, Monteagudo, Ablitas, Tulebras y Barillas y el
zaragozano de Malón.

Esta Mancomunidad tiene concedida por decreto
administrativo de 25 de septiembre de 1941, 73,83 l/sg
de caudal de agua del río Queiles para abastecimiento.
Para este suministro la MAM tiene una infraestructura
de balsas y canales.

Por otra parte el embalse de El Val, ubicado en
zonas cercanas, ya está finalizado y hay antecedentes
de que el presidente de la MAM alegó en el año 1992
que las aguas embalsadas del Val deben ser también
para Navarra y de esta manera solicitar mayor caudal.

En este sentido formulamos las siguientes pre-
guntas:

¿Puede asegurar el Gobierno que los caudales de
agua concedidos a la Mancomunidad de Aguas del
Moncayo cumplen las funciones para las que fueron
concedidos?, ¿está previsto realizar alguna revisión de
esta concesión de aguas?, ¿está prevista aumentar la
concesión de caudales a la Mancomunidad de Aguas
del Moncayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de no-
viembre de 2002.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/043986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Comi-
saría de Andújar?

2. ¿Tiene todas las condiciones de operatividad
para la prestación de los servicios propios del Cuerpo?

3. ¿Cumple con las condiciones de seguridad e
higiene en el trabajo?

4. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Comisaría de Policía para prestar el servicio de
seguridad ciudadana en esta población?

5. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta
Comisaría?

6. ¿Cuál es el número de motos que dispone esta
Comisaría y cuántas se utilizan al día? ¿Cuáles son los
motivos por los que no se utilizan?

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

240



7. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de esta Comisaría para prestar sus servicios? ¿En qué
año se matricularon? ¿Qué tipo de combustible utili-
zan? ¿Cuántos kilómetros han realizado? ¿Han pasado
la Inspección Técnica Obligatoria? ¿En qué años?

8. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Comisaría?

9. ¿Cuáles son las inversiones previstas en actua-
ciones para esta Comisaría en los próximos años?

10. ¿Está adaptada esta Comisaría para el acceso
de los minusválidos para la obtención y renovación del
Carnet de Identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Comi-
saría de Jaén capital?

2. ¿Tiene todas las condiciones de operatividad
para la prestación de los servicios propios del Cuerpo?

3. ¿Cumple con las condiciones de seguridad e
higiene en el trabajo?

4. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Comisaría de Policía para prestar el servicio de
seguridad ciudadana en esta población?

5. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta
Comisaría?

6. ¿Cuál es el número de motos que dispone esta
Comisaría y cuántas se utilizan al día? ¿Cuáles son los
motivos por los que no se utilizan?

7. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de esta Comisaría para prestar sus servicios? ¿En qué
año se matricularon? ¿Qué tipo de combustible utili-
zan? ¿Cuántos kilómetros han realizado? ¿Han pasado
la Inspección Técnica Obligatoria? ¿En qué años?

8. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Comisaría?

9. ¿Cuáles son las inversiones previstas en actua-
ciones para esta Comisaría en los próximos años?

10. ¿Está adaptada esta Comisaría para el acceso
de los minusválidos para la obtención y renovación del
Carnet de Identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Comi-
saría de Linares?

2. ¿Tiene todas las condiciones de operatividad
para la prestación de los servicios propios del Cuerpo?

3. ¿Cumple con las condiciones de seguridad e
higiene en el trabajo?

4. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Comisaría de Policía para prestar el servicio de
seguridad ciudadana en esta población?

5. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta
Comisaría?

6. ¿Cuál es el número de motos que dispone esta
Comisaría y cuántas se utilizan al día? ¿Cuáles son los
motivos por los que no se utilizan?

7. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de esta Comisaría para prestar sus servicios? ¿En qué
año se matricularon? ¿Qué tipo de combustible utili-
zan? ¿Cuántos kilómetros han realizado? ¿Han pasado
la Inspección Técnica Obligatoria? ¿En qué años?

8. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Comisaría?

9. ¿Cuáles son las inversiones previstas en actua-
ciones para esta Comisaría en los próximos años?

10. ¿Está adaptada esta Comisaría para el acceso
de los minusválidos para la obtención y renovación del
Carnet de Identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/043989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las necesidades que tiene la Comi-
saría de Úbeda?

2. ¿Tiene todas las condiciones de operatividad
para la prestación de los servicios propios del Cuerpo?

3. ¿Cumple con las condiciones de seguridad e
higiene en el trabajo?

4. ¿Cuál es la plantilla ideal de los efectivos de
esta Comisaría de Policía para prestar el servicio de
seguridad ciudadana en esta población?

5. ¿Cuántos servicios unipersonales se han reali-
zado durante el año 2002 por los efectivos de esta
Comisaría?

6. ¿Cuál es el número de motos que dispone esta
Comisaría y cuántas se utilizan al día? ¿Cuáles son los
motivos por los que no se utilizan?

7. ¿Con cuántos vehículos cuentan los efectivos
de esta Comisaría para prestar sus servicios? ¿En qué
año se matricularon? ¿Qué tipo de combustible utili-
zan? ¿Cuántos kilómetros han realizado? ¿Han pasado
la Inspección Técnica Obligatoria? ¿En qué años?

8. ¿Cuál es la previsión de mejora del material y
equipos para esta Comisaría?

9. ¿Cuáles son las inversiones previstas en actua-
ciones para esta Comisaría en los próximos años?

10. ¿Está adaptada esta Comisaría para el acceso
de los minusválidos para la obtención y renovación del
Carnet de Identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los damnificados por
la ruptura de la Presa de Tous (Valencia)

En estos momentos, después de 20 años de la
ruptura de la presa de Tous y de los daños que se oca-
sionaron tanto humanos como materiales, se están
produciendo diferentes autos en cumplimiento de la
Sentencia del Tribunal Supremo, Sala de lo Conten-
cioso-Administrativo, Sección Sexta, de 20 de octubre
de 1997, en los que se reconoce el derecho de los recla-
mantes a ser indemnizados por los daños causados por
la ruptura de la Presa de Tous.

Pero, paralelamente, existe un grupo de damnifica-
dos de diferentes poblaciones, entre ellas Antella y
Sumacàrcer, que han manifestado reiteradamente su
disconformidad por la evolución del proceso de esta-
blecimiento y pago de las indemnizaciones y que
denuncian los agravios creados por las indemnizacio-
nes que han creado al menos, siete categorías de dife-
rentes damnificados, concretando que la sentencia civil
referida ofrece una solución más satisfactoria pero que
sólo beneficia al 1% de los afectados.

En 1995 y en las siguientes campañas electorales,
responsables del Partido Popular, entre ellos el propio
Presidente del Gobierno, manifestaron en diferentes
actos, en concreto, el señor Aznar, en el Gran Teatro de
Alzira, que durante su mandato se trataría de manera
igualitaria y se restablecería el trato digno y solidario
para todos los damnificados. En los mismos términos
se manifestó el ex presidente de la Generalitat Valen-
ciana, don Eduardo Zaplana, hoy Ministro de Trabajo y
Asuntos Sociales.

Lo cierto es que a estas alturas de la legislatura
vigente y pasada toda la anterior, ni el Gobierno de la
Nación ni el de la Generalitat Valenciana han realizado
ningún intento por cumplir sus reiteradas manifestacio-
nes y compromisos con todos los damnificados expre-
sados en los períodos electorales.

Asimismo, los plenos de los diferentes ayuntamien-
tos que se vieron afectados por la ruptura de la Presa
de Tous y la Mancomunidad de Municipios también
llevaron a cabo instancias a través de los plenos para
solicitar al Gobierno de la Nación y de la Generalitat
Valenciana el cumplimiento del compromiso que los
dirigentes políticos del Partido Popular adquirieron
durante las campañas electorales.

Preguntas

1. ¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno
llevar a cabo para cumplir con el compromiso electoral
que el Presidente del Gobierno manifestó en Alzira res-
pecto del trato justo, digno e igualitario a todos los
damnificados por la ruptura de la Presa de Tous?

2. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el Gobierno
de la Nación con responsables políticos de las institu-
ciones valencianas para llegar a un acuerdo para finan-
ciar la desigualdad creada entre los damnificados?
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3. ¿Cuántos damnificados considera el Gobierno,
a tenor de su compromiso, han sido tratados de manera
injusta e indigna?

4. ¿Cuenta el Gobierno de la Nación con alguna
partida presupuestaria para proceder a establecer un
criterio de reparto entre los damnificados que les su-
ponga un trato justo, digno e igualitario?

5. ¿Ha mantenido el Gobierno de la Nación algu-
na reunión con colectivos o personas físicas individua-
les damnificadas por la ruptura de la Presa de Tous y
cuáles han sido las conclusiones y los compromisos
adquiridos?

6. ¿Tiene previsto el Gobierno de la Nación hacer
frente a su compromiso electoral, antes de que acabe la
presente legislatura, en la que el Partido Popular goza
de mayoría absoluta?

7. ¿Piensa el Gobierno instar a la Generalitat
Valenciana para que cumpla los compromisos que el
Partido Popular formuló en la Ribera Alta a los damni-
ficados por la ruptura de la Presa de Tous?

8. ¿Dispone actualmente la Presa de Tous de Plan
de emergencia?

9. ¿Cuándo se realizó la última inspección y quién
la dirigió sobre el estado de las infraestructuras de la
Presa de Tous?

10. ¿Qué inversiones tiene previstas realizar el
Gobierno en la Comarca de la Ribera Alta contempla-
das en el Plan Hidrológico Nacional y en qué estado se
encuentra cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i
Martí, Diputado.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la seguridad ciuda-
dana

La ciudad de Valencia es una de las ciudades con
mayor índice de delincuencia según reconoce el Go-
bierno, el cual reconoce que, a su vez, se ha reducido
drásticamente la inversión para la Policía Nacional y la
Guardia Civil en toda la Comunidad Valenciana.

Por otra parte, la alcaldesa doña Rita Barberá, firmó
con el Ministro del Interior un acuerdo o convenio para
mejorar la seguridad ciudadana y que afectará a todos
los municipios.

Preguntas

1. ¿Cuántas reuniones ha mantenido el Gobierno
con los responsables políticos del Ayuntamiento de
Valencia para tratar de la forma y actuaciones a llevar a
cabo para reducir el índice de delincuencia que pre-
senta concretamente la ciudad de Valencia desde 1996
hasta la fecha?

2. ¿Quiénes han sido los interlocutores en cada
una de las reuniones mantenidas al efecto?

3. ¿Cuáles son los acuerdos, compromisos y con-
venios firmados exclusivamente para la ciudad de
Valencia entre los responsables institucionales del
Ayuntamiento y los responsables del Ministerio del
Interior?

4. ¿Qué actuaciones ha iniciado el Gobierno en la
ciudad de Valencia para que se vea disminuido el alar-
mante índice de delincuencia registrado y reconocido
por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i
Martí, Diputado.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/043993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Mario Edo Gil, Diputado por Cas-
tellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

¿Tiene el Instituto para la Diversificación y Ahorro
de Energía (IDAE) alguna participación en la empresa
Poligás Ambiente, S. L.?, y en caso afirmativo, ¿con
qué cantidad, porcentaje y desde qué fecha?

¿Cuál es la naturaleza de la relación del IDAE con
la empresa Poligás Ambiente, S. L.?

¿En qué proyectos de inversión participa el IDAE
con la empresa Poligás Ambiente, S. L., y cuáles son
los objetivos tecnológicos y energéticos de dichos pro-
yectos?

¿Ha concedido el IDAE alguna ayuda a la empresa
Poligás Ambiente, S. L.?
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¿Cuáles han sido los resultados obtenidos hasta la
fecha por los proyectos de inversión que ha llevado a
cabo la empresa Poligás Ambiente, S. L., con la co-
laboración del IDAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Francisco Javier García Breva y
Mario Edo Gil, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/043994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por la
provincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al «traslado de inmi-
grantes indocumentados»

1. ¿Qué criterios y sistemas se utilizan en el
Ministerio del Interior para determinar la nacionalidad
de los inmigrantes indocumentados?

2. ¿Se realizan en España análisis lingüísticos
para intentar saber de dónde es cada inmigrante cuando
se tienen dudas como con los subsaharianos, al igual
que se hace en otros países, como Alemania o Suecia?

3. ¿Con qué países de África existen tratados de
repatriación? ¿Se van a afirmar algunos en los próxi-
mos meses?

4. En relación a las repatriaciones de inmigrantes
indocumentados subsaharianos: ¿Cómo se hacen?
¿Cuál es la frecuencia de los traslados? ¿En qué condi-
ciones se hacen esos viajes? ¿Se tiene certeza de que el
destino corresponde con la nacionalidad? ¿Se ha pro-
ducido algún incidente con resultado de lesiones o
muertes?

5. ¿Cuál ha sido el número de traslados y lugares
durante 1999, 2000, 2001 y 2002? ¿Y el coste econó-
mico?

6. En relación al transporte aéreo: ¿Hay convenios
con alguna empresa? ¿Con quiénes? ¿Incluyen en el
servicio la asistencia de guardias privados de seguridad
y personal sanitario para inmovilizar? ¿Han debido
actuar? ¿Cuánto, cómo y por qué?

7. En relación al transporte marítimo desde Alge-
ciras y otros puertos: ¿Cuál ha sido el número y coste
desde 1999 a 2002? ¿En qué condiciones? ¿Existen

convenios con navieras? ¿Cuáles y en qué condiciones?
¿Se han producido incidentes en los dos últimos años?
¿Dónde se les ubica durante el viaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Salvador de la Encina Ortega,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. [...].
2. ¿Qué resoluciones se han realizado de construc-

ción o edificación en la ribera del Hueznar a su paso
por Villanueva del Río y Minas (Sevilla), desde el año
2000 hasta la fecha?, indicando distancias de autoriza-
ción y los motivos de las concesiones o denegaciones
de los peticionarios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de
noviembre de 2002.

184/043996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las condiciones de seguridad con las
que cuenta el módulo de seguridad para presos del Hos-
pital Virgen del Rocío en Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué capacidad para enfermos, que estén ac-
tualmente cumpliendo prisión, cuenta el módulo de
seguridad para presos del Hospital Virgen del Rocío de
Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué personal asignado de la Dirección Gene-
ral de la Policía cuenta el módulo de seguridad para
presos del Hospital Virgen del Rocío en Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/043999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Se han incrementado las condiciones de segu-
ridad después del 15 de noviembre, del módulo de
seguridad para presos del Hospital Virgen del Rocío de
Sevilla, después de la fuga perpetrada por un recluso,
ese día?

2. ¿En qué ha consistido el incremento de esas
medidas? ¿Se ha reforzado la infraestructura del men-
cionado módulo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a condiciones en que se
están limpiando de fuel en el muelle de Oza (A Coruña)
las barreras y demás instrumentos empleados para
combatir la contaminación provocada por el buque
«Prestige».

Las barreras y otros medios empleados para comba-
tir la contaminación provocada por el buque «Prestige»
están siendo limpiados en el muelle coruñés de Oza.
Todo indica que en esta operación no se están adop-
tando medidas que impidan que el proceso de limpiado
de fuel (en el que se emplea gasolina, detergentes y
otros productos tóxicos) no suponga, a su vez, una
nueva contaminación de las aguas del puerto coruñés
en una zona ya bastante castigada por la desastrosa ges-
tión ambiental de la Autoridad Portuaria de A Coruña
(descargas de carbón, balsa de lodos tóxicos, etc.).

Así pues, a la vista de cuanto se viene de indicar, se
formulan las siguientes cuestiones:

¿Qué medidas está adoptando la Autoridad Portua-
ria de A Coruña para evitar que las mencionadas opera-
ciones de limpieza supongan una nueva contaminación

CONGRESO 9 DE DICIEMBRE DE 2002.—SERIE D. NÚM. 453

245



de medio marino? ¿Qué productos se están empleando
en las mencionadas operaciones? ¿Cómo son elimina-
dos los residuos producidos? ¿Ha recibido la Autoridad
Portuaria algún requerimiento de las autoridades am-
bientales (Xunta de Galicia, Concello de A Coruña)
para que estas operaciones de limpieza se realicen
respetando la legislación ambiental y de residuos vi-
gente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de no-
viembre de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/044001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué funcionarios del cuerpo de Policía son los que
están asignados a la vigilancia y custodia de presos en
el módulo de seguridad para presos en el Hospital Vir-
gen del Rocío, en Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos presos han sido ingresados en el módulo
de seguridad para presos en el Hospital Virgen del
Rocío, de Sevilla, desde su creación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos presos en régimen de permisos de fin de
semana han tenido necesidad de ser ingresados por pro-
blema de salud en el módulo de seguridad para presos
del Hospital Virgen del Rocío, de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la secuencia que se sigue desde el diagnós-
tico de hospitalización de un recluso hasta su ingreso
en un centro hospitalario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué dinero se ha transferido a la Universidad de
Granada desde 1996 hasta el año 2002 para Instalacio-
nes Deportivas Universitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué instalaciones deportivas con cargo al Plan
Escolar se han adjudicado desde 1996 hasta el año
2002 en Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué instalaciones deportivas dentro del Plan Esco-
lar se han recepcionado desde 1996 hasta el año 2002
en Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—María José López González,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por Va-
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Go-
bierno para que le sea contestada por escrito.

Desde el año 1996 hasta el mes de noviembre del
año 2002, ¿cuál es la evolución año por año, desglo-
sado por Comunidades Autónomas, de la afiliación a la
Seguridad Social según régimen de afiliación y sexo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por Va-
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Go-
bierno para que le sean contestadas por escrito.

1. Desglosado por Comunidades Autónomas,
¿cuál es el número de afiliaciones a la Seguridad Social
según régimen de afiliación y sexo en el año 2000?

2. Desglosado por Comunidades Autónomas,
¿cuál es el número de afiliaciones a la Seguridad Social
según régimen de afiliación y sexo en el año 2001?

3. Desglosado por Comunidades Autónomas,
¿cuál es el número de afiliaciones a la Seguridad Social
según régimen de afiliación y sexo en los tres primeros
trimestres del año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por Va-
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Go-
bierno para que le sean contestadas por escrito.

1. Desde el año 1996 hasta el 2002, desglosado
por anualidades, ¿qué empresas han realizado campa-
ñas de publicidad contratadas por los distintos ministe-
rios, sus organismos autónomos y empresas públicas
dependientes?

2. En todos los casos, ¿cuál ha sido el objeto de
cada una de las campañas de publicidad, así como la
cuantía económica de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por Va-
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Go-
bierno para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno a través de sus diferentes ministerios
realiza anualmente campañas informativas o de divul-
gación de aquellos temas o cuestiones que considera
puedan interesar a los ciudadanos o ser de utilidad
pública, campañas de prevención de accidentes de trá-
fico, campañas contra la violencia doméstica, campa-
ñas sobre impuestos...

1. Desde 1996 hasta el año 2002, separado por
anualidades, ¿cuántas campañas ha realizado la Admi-
nistración del Estado?

2. ¿Cuáles han sido estas campañas y el importe
de adjudicación?

3. ¿Qué empresas han sido adjudicatarias de
dichos contratos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por Va-
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Go-
bierno para que le sean contestadas por escrito.

1. Desde el año 1996 hasta el tercer trimestre del
año 2002, desglosado por anualidades y provincias,
¿cuántos contratos administrativos han sido suscritos
por los distintos ministerios, sus organismos autóno-
mos y empresas públicas dependientes que prestan sus
servicios en la Comunidad Valenciana con la empresa
Eulen, S. A., o cualquiera de sus filiales?

2. En todos los casos, ¿cuál ha sido el objeto de
cada uno de los contratos suscritos con la empresa
Eulen, S. A., o cualquiera de sus filiales, así como la
cuantía económica de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por Va-
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Go-
bierno para que le sean contestadas por escrito.

1. Desde el año 1996 hasta el tercer trimestre del
año 2002, desglosado por anualidades, ¿cuántos con-
tratos administrativos ha suscrito la Administración del
Estado, a través de cada uno de los Ministerios, sus
organismos autónomos y empresas públicas dependien-
tes, con la empresa Eulen, S. A., o cualquiera de sus
filiales?

2. En todos los casos, ¿cuál ha sido el objeto de
cada uno de los contratos suscritos con la empresa
Eulen, S. A., así como la cuantía económica de los
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/044014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por Va-
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Go-
bierno para que le sean contestadas por escrito.

1. Desde el año 1996 hasta el tercer trimestre del
año 2002, desglosado por anualidades y provincias,
¿qué empresas que prestan el servicio de seguridad pri-
vada han sido contratadas por los distintos ministerios,
sus organismos autónomos y empresas públicas depen-
dientes que prestan sus servicios en la Comunidad
Valenciana?

2. En todos los casos, ¿cuál ha sido el objeto de
cada uno de los contratos suscritos con empresas dedi-
cadas a proporcionar seguridad privada, así como la
cuantía económica de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por Va-
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al Go-
bierno para que le sean contestadas por escrito.

1. Desde el año 1995 hasta el tercer trimestre del
año 2002, separado por municipios, ¿cuántos delitos y
faltas se cometieron en la comarca de Camp de Turia,
Serranos y Rincón de Ademuz (Valencia)?

2. Desde el año 1995 hasta el tercer trimestre del
año 2002, separado por municipios, ¿cuántos efectivos
de la Policía Nacional y Guardia Civil en activo presta-
ban sus servicios en las mencionadas comarcas de
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los municipios de la provincia de Jaén
que se tiene previsto firmar convenios de colaboración
la Guardia Civil para mejorar la seguridad ciudadana,
dentro del Convenio Marco de Colaboración entre el
Ministerio de Interior y la Federación Española de
Municipios y Provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno poner en
marcha los convenios de colaboración con las empre-
sas de seguridad privada en la provincia de Jaén?

2. ¿Cuáles son las empresas de seguridad privada
de la provincia de Jaén que el Ministerio de Interior
tiene previsto firmar dichos acuerdos?

3. ¿Cómo se van a llevar a cabo los protocolos de
comunicación con las empresas y los comercios?

4. ¿Cuál va a ser el incremento de agentes de poli-
cía nacional en la provincia de Jaén para llevar a cabo
estos servicios de proximidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/044018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál fue el número total de delitos en la pro-
vincia de Jaén en el año 2000?

2. ¿Cuál fue el número de delitos contra el patri-
monio en la provincia de Jaén en el año 2000?

3. ¿Cuál fue el número de delitos contra las perso-
nas en el año 2000?

4. ¿Cuál fue el número de delitos contra la liber-
tad sexual en el año 2000?

5. ¿Cuál fue el número de delitos contra la seguri-
dad colectiva en el año 2000?

6. ¿Cuál fue el número de delitos contra el medio
ambiente en el año 2000?

7. ¿Cuál fue el número de faltas en la provincia de
Jaén en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos en la
provincia de Jaén en el año 2001?

2. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
el patrimonio en la provincia de Jaén en el año 2001?

3. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
las personas en el año 2001?

4. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
la libertad sexual en el año 2001?

5. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
la seguridad colectiva en el año 2001?

6. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
el medio ambiente en el año 2001?

7. ¿Cuál fue el número de faltas resueltas en la
provincia de Jaén en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos en la
provincia de Jaén en el año 2000?

2. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
el patrimonio en la provincia de Jaén en el año 2000?

3. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
las personas en el año 2000?

4. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
la libertad sexual en el año 2000?

5. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
la seguridad colectiva en el año 2000?

6. ¿Cuál fue el número de delitos resueltos contra
el medio ambiente en el año 2000?

7. ¿Cuál fue el número de faltas resueltas en la
provincia de Jaén en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál fue el número total de delitos en la pro-
vincia de Jaén en el año 2001?
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2. ¿Cuál fue el número de delitos contra el patri-
monio en la provincia de Jaén en el año 2001?

3. ¿Cuál fue el número de delitos contra las perso-
nas en el año 2001?

4. ¿Cuál fue el número de delitos contra la liber-
tad sexual en el año 2001?

5. ¿Cuál fue el número de delitos contra la seguri-
dad colectiva en el año 2001?

6. ¿Cuál fue el número de delitos contra el medio
ambiente en el año 2001?

7. ¿Cuál fue el número de faltas en la provincia de
Jaén en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La próxima entrada en vigor, en fecha 9 de enero de
2003, de la Ley 36/2002, de 8 de octubre, de reforma
del Código Civil en materia de nacionalidad permite
prever que a partir de dicha fecha se pueda producir un
notable incremento de la demanda de servicios relacio-
nados con dicha materia.

Es por ello que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Existen planes de refuerzo de los Consulados
de España para hacer frente al previsible incremento de
demanda de servicios relacionados con la materia de
nacionalidad?

2. ¿Cuáles son los Consulados de España afecta-
dos por tales planes?

3. ¿Cuál es el incremento de personal previsto en
cada uno de ellos?

4. ¿Cuáles son los planes de formación específica
del personal en el aspecto de la modificación legal de
la regulación de la nacionalidad?

5. ¿Qué previsiones existen respecto al número de
demandantes de información en cada uno de los Con-
sulados?

6. ¿Se ha previsto alguna campaña de información
a los posibles afectados?, indicando, en caso positivo,
en qué países se va a desarrollar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la aplicación del princi-
pio de reciprocidad entre ciudadanos argentinos en
España y españoles en Argentina

¿Considera el Gobierno español que en este mo-
mento y de acuerdo con la Ley 4/2000 y su reglamento,
se cumple el principio de reciprocidad entre los ciuda-
danos argentinos residentes en España y los españoles
en Argentina en cuanto a la obtención del permiso de
residencia y la autorización para trabajar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—Ludivina García Arias, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la Central Nuclear de
Cofrentes (Valencia)

1. ¿Cuántas inspecciones se han realizado en los
últimos 10 años en la Central Nuclear de Cofrentes en
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la provincia de Valencia, detallando la fecha de realiza-
ción y las conclusiones de cada inspección?

2. ¿Cuál es la vida prevista de esta Central Nu-
clear?

3. ¿Cuándo se realizó y quién fue el responsable
de la última inspección realizada a la central y cuáles
fueron las conclusiones y medidas que se encomendaba
adoptar?

4. ¿Existe plan de emergencia para la Central
Nuclear de Cofrentes?

5. ¿Existe plan de emergencia para la provincia de
Valencia, en caso de que se produjera algún percance
en la Central Nuclear de Cofrentes? ¿Cuál es su fecha y
última revisión?

6. ¿Cuántos incidentes y de qué tipo se han regis-
trado en la Central Nuclear de Cofrentes desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i
Martí, Diputado.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/044026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al ferrocarril Gandía-
Denia (Valencia)

La Generalitat Valenciana, promotora del proyecto
del ferrocarril Gandía-Denia, ha comunicado esta
misma semana que el informe de impacto ambiental
realizado para ejecutar el primer tramo de la línea
desde Gandía a Oliva ha sido valorado satisfactoria-
mente, por lo que se está a la espera de la provisión de
recursos suficientes para que se pueda ejecutar dicha
obra físicamente. En este sentido, se espera una finan-
ciación de las obras, tanto por la Generalitat Valenciana
como por el Ministerio de Fomento.

Preguntas

1. ¿Qué cantidad tiene prevista el Ministerio de
Fomento destinar para la ejecución de la línea de tren
entre Gandía y Denia?

2. ¿Existe ya algún protocolo, compromiso o con-
venio entre el Gobierno y la Generalitat Valenciana
para llevar a cabo la financiación de las obras?

3. ¿Cuándo considera el Gobierno que podrá ini-
ciarse este tramo de vía ancha de tren entre Gandía y
Oliva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

José Castro Álvarez, ex alcalde de Ponteareas (Pon-
tevedra), fue condenado por sentencia relacionada con
el caso del funcionario (ya fallecido) don Humberto
Longueira García.

La sentencia le condenó a inhabilitación especial
para empleo o cargo público por tiempo de un año y a
seis meses de multa a razón de mil pesetas diarias.

Solicitando el indulto por el propio José Castro
Álvarez al Juzgado de lo Penal número 2 de Ponteve-
dra se presentó para su trámite ante el Ministerio de
Justicia con fecha de entrada en registro del 11 de octu-
bre de 2001.

Al tiempo, solicitó la suspensión cautelar de la sen-
tencia en tanto el Gobierno no resolviese sobre el
indulto. Esta solicitud le fue concedida inhabilitación
para el cargo de Alcalde de Ponteareas de la cual fue
indultado parcialmente por el Gobierno.

Es por todo lo anterior que se formulan las siguien-
tes preguntas:

¿Cuáles son las razones que aporta el Ministerio de
Justicia para no haber resuelto, a día de hoy y en sen-
tido positivo o negativo el indulto solicitado?

¿Qué razones esgrime el Ministerio de Justicia para
dilatar la resolución y que no se cumpla la sentencia?

¿Cuáles son los plazos legales para resolver esta
situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de no-
viembre de 2002.—Guillermo Hernández Cerviño,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/044028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Especifíquese el número de puestos de trabajo de la
Delegación del Plan Nacional sobre drogas, los niveles
y cargos que ocupan y el salario correspondiente a cada
uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de no-
viembre de 2002.—María Jesús Arrate Varela Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a retrasos en vuelos del
aeropuerto de Valencia

Es obvio y notorio que los vuelos que tienen su ori-
gen en el aeropuerto de Valencia están sufriendo en los
últimos meses continuos retrasos que están afectando
al normal funcionamiento de las instalaciones y perju-
dicando seriamente al conjunto de usuarios que están
perdiendo su confianza en el avión como medio de
transporte.

En concreto, Iberia está siendo una de las compa-
ñías que manifiesta un mayor número de retrasos en
todos sus vuelos tanto en los propios de Iberia como
los gestionados por la compañía Airnostrum.

Preguntas

1. ¿Cuántos vuelos con origen en el Aeropuerto
de Valencia han sufrido retrasos desde el 1 de enero del
2002?

2. ¿Cuáles son las compañías que operando en el
Aeropuerto de Valencia han retrasado sus vuelos desde
el 1 de enero del 2002?

3. ¿Cuáles son las causas que reconoce AENA que
producen estos retrasos en los vuelos con origen en el
Aeropuerto de Valencia?

4. ¿A cuántos viajeros ha afectado el retraso en
las salidas de los vuelos desde el 1 de enero en el Aero-
puerto de Valencia?

5. ¿Cuántos vuelos procedentes de otros destinos,
tanto nacionales como internacionales, han tenido re-
traso en su llegada al Aeropuerto de Valencia?

6. ¿Cuáles son las causas de los retrasos en los
vuelos que tienen como destino el Aeropuerto de Valen-
cia desde el 1 de enero del 2002?

7. ¿A cuántos viajeros ha afectado el retraso en la
llegada de los vuelos con destino el Aeropuerto de
Valencia?

8. ¿Qué actuaciones tiene previstas AENA llevar a
cabo en el Aeropuerto de Valencia para que se regula-
rice la salida y llegada de los vuelos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de no-
viembre de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/044030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazabal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguien-
tes preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

El 17 de noviembre, con motivo del encuentro de
fútbol entre la Real Sociedad de Fútbol de San Sebas-
tián y el Real Madrid en el Santiago Bernabéu, nume-
rosos seguidores guipuzcoanos se desplazaron hasta
Madrid para seguir este partido.

Durante el viaje, varios autobuses de hinchas del
equipo guipuzcoano fueron retenidos por efectivos de
la Policía Nacional por espacio de más de dos horas,
dificultando incluso la llegada de estos aficionados al
comienzo del partido. Además de la retención, muchos
de los ocupantes de estos autobuses que se dirigían
desde Gipuzkoa hasta Madrid han denunciado habérse-
les retirado distintivos relacionados con su proceden-
cia, entre ellos, ikurriñas.

Estas prácticas no son aisladas sino que se producen
cada vez que los aficionados del equipo txuri-urdin se
desplazan a otras ciudades no vascas para seguir los
encuentros de la Real. Las retenciones, sean en las
carreteras o en restops, suelen durar varias horas sin
ningún tipo de justificación, impidiendo su normal viaje
y llegada a los estadios donde se celebran los partidos.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿A qué se deben las retenciones sistemáticas de la
Policía durante horas a los seguidores de la Real Socie-
dad cuando acuden a ver a su equipo en otra ciudad
fuera de Euskadi?
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¿Qué medidas va a adoptar el Ministerio de Interior
para garantizar el respeto de las Fuerzas de Seguridad
del Estado a los seguidores del equipo guipuzcoano y
que no se produzcan las retenciones en desplazamien-
tos que van a tener lugar próximamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de no-
viembre de 2002.—Begoña Lasagabaster Olazábal,
Diputada.

184/044031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Ha impartido el Ministerio del Interior alguna ins-
trucción a la Subdelegación del Gobierno en Alicante
para evitar que asociaciones de vecinos como «Vecinos
Colaborando» de Torrevieja realice funciones que son
competencia de las fuerzas de seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de no-
viembre de 2002.—Presentación Urán González,
Diputada.

185/000141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara se presentan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para las que se solicita respuesta
escrita.

Desde 1997 está aprobado por unanimidad en el
Congreso de los Diputados, a través de una proposición
no de Ley, la transmisión de debates de especial rele-
vancia, y explícitamente el denominado debate del
estado de la nación, incluyendo la emisión subtitulada
o con teletexto.

La federación española de asociaciones de padres y
amigos de los sordos ha denunciado el incumplimiento
del Gobierno en la emisión del Debate correspondiente
al año 2002.

¿Por qué no se ha emitido subtitulada la emisión del
debate del estado de la nación este año?

¿Qué instrucciones va a realizar el Gobierno para
que no vuelva a suceder la emisión sin subtítulos y así
lograr que las personas sordas puedan tener un acceso
directo a la comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de no-
viembre de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.
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